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OEROER® Carpet Sets Carpet Sets

18 – dark saddle

84 – medium blue

01 – black 02 – red 12 – dark blue

35 – gunmetal gray

1947-55 Pickup Loop Carpet
Cut and sewn loop carpet set for 1947-55 pickup 
models. Available in full � oor for aftermarket bench 
and bucket seats or front � oor with side extensions 
to accommodate the stock seat riser. Cut and sewn 
carpets feature standard backing.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Cut and Sewn Carpet Sets
Front Area with Side Extensions
T11410  1947-551st ...........................  133.99   set 
Full Floor Area
T11696  1947-551st ...........................  181.99   set 

57 – charcoal 66 – midnight blue

44 – sandalwood

1955-59 Pickup Molded Loop Carpet
Molded full � oor loop carpet set for 1955-59 pickup 
models. Order “low hump” for 2 wheel drive trucks 
and “high hump” for trucks with Napco 4 wheel drive. 
Molded without holes to accommodate all pedal and 
shifter con� gurations.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Backing
T12074  19552nd-59 low hump......  175.99   set 
T12076  19552nd-59 high hump ....  175.99   set 
Mass Backing
T22074  19552nd-59 low hump......  247.99   set 
T22076  19552nd-59 high hump ....  247.99   set 

1955-59 Pickup Cut & Sewn Carpet
Available in Raylon loop and Daytona tight weave 
materials. Each carpet set features 36 oz. jute padding, 
color matched binding and a color keyed heel pad sewn 
in place. Order “with holes” for stock pedal and shifter 
con� guration or “without holes” for custom setups. Cut 
and sewn carpets feature standard backing.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Cut and Sewn Loop Carpet Sets
T11694  19552nd-59 with holes .......  181.99   set 
T11721  19552nd-59 without holes ..  175.99   set  
Cut and Sewn Daytona Carpet Sets
T11481  19552nd-59 with holes .......  251.99   set 
T11719  19552nd-59 without holes ..  216.99   set 

1960-66 Pickup Molded Loop Carpet
Molded full � oor loop carpet set for 1960-66 pickup 
models. Order “low hump” for 2 wheel drive trucks 
with automatic or 3-speed manual transmissions. 
4-speed and 4 wheel drive trucks use the “high hump” 
set. Molded without holes to accommodate all pedal 
and shifter con� gurations. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Backing
T11151  1960-66 low hump ..........  175.99   set 
T11372  1960-66 high hump .........  175.99   set 
Mass Backing
T21151  1960-66 low hump ..........  247.99   set 
T21372  1960-66 high hump .........  247.99   set 

T1294738

Each set 
is formed 

to original 
cab � oor 

speci� cations. 

1967-72 Pickup Molded Loop Carpet
Molded full � oor loop carpet set for 1967-72 pickup 
models. Order low hump for 2WD trucks with powerglide, 
TH350 or 3-speed manual transmissions. 4-speed, TH400, 
and 4WD trucks use the high hump set. Molded without 
holes to accommodate all pedal and shifter con� gurations. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Backing
T12947  1967-72 low hump..........  167.99   set 
T12945  1967-72 high hump ........  167.99   set 
Mass Backing
T22947  1967-72 low hump..........  241.99   set 
T22945  1967-72 high hump ........  241.99   set 
Gas Tank Cover
T15581  1967-72 die-cut ..............  104.99   set 
T17694  1967-72 molded ..............  83.99   set 

38 – dk. olive green 44 – sandalwood

15 – maroon

06 – aqua

01 – black 02 – red 05 – gold

18 – dark saddle

84 – medium blue

35 – gunmetal gray

13 – dark green 14 – moss green

1973-74 Pickup Molded Loop Carpet
Molded full � oor loop carpet set for 1973-74 pickup 
models. Molded without holes to accommodate all 
pedal and shifter con� gurations.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Cab Pickup
Standard Backing
T11967  1973-74 2WD exc 4-speed  167.99   set 
T11971  1973-74 2WD 4-speed ......  167.99   set 
T11969  1973-74 4WD all ...............  167.99   set 
Mass Backing
T21967  1973-74 2WD exc 4-speed  241.99   set 
T21971  1973-74 2WD 4-speed ......  241.99   set 
T21969  1973-74 4WD all ...............  241.99   set 

Crew Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T11973  1973-74 2WD exc 4-speed  241.99   set 
T11977  1973-74 2WD 4-speed ......  241.99   set 
T11975  1973-74 4WD all ...............  251.99   set 
Mass Backing
T21973  1973-74 2WD exc 4-speed  337.99   set 
T21977  1973-74 2WD 4-speed ......  337.99   set 
T21975  1973-74 4WD all ...............  356.99   set 

1947-74 Pickup Loop Carpet

Includes color matched edge binding, 
o  ering an original appearance. 

Molded Heel Pad
Each set features the 

correct con� guration in 
the correct matching color. 

T1169402

Loop Carpet Sets
This Raylon is a revolutionary new carpet yarn 
utilizing modern textile chemistry to duplicate the 
appearance of original 80/20 rayon/nylon carpet 
used on classic vehicles. Carpet sets include a 
correct heel pad and dimmer switch hole grommet 
(when required). Jute padding is pre-attached to the 
underside of all carpet sets. 

Eliminates Shedding of Fibers
Great Abrasion Resistance
Prevents Color Fading
Molded to Fit Factory Floor Pan
Available in Original Factory Colors

FAQ: What Exactly is Mass Backing?
As part of the manufacturing process, a special 
latex coating is thermo-bonded to the back of the 
carpet to substantially increase the insulating and 
sound deadening properties of the basic carpet set. 
Then 36 oz. jute padding is attached to the underside 
of the carpet. Mass backing is available as an option 
for molded carpets only. 

MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING

02 – red 12 – dk. blue 13 – dk. green01 – black

01 – black 02 – red 06 – aqua

66 – midnight blue17 – med. saddle 35 – gunmetal

Loop Carpet Colors

Daytona Carpet Colors

01 – black 02 – red 06 – aqua

66 – midnight blue17 – med. saddle 35 – gunmetal

44 – sandalwood 57 – charcoal

15 – maroon04 – brt. blue01 – black 02 – red

17 – med. sadle

84 – med. blue 85 – blue grn71 – dk. brown

35 – gunmetal

18 – dk. saddle 84 – med. blue

01 – black 02 – red 13 – dark green

35 – gunmetal 38 – dk. olive grn
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OEROER® Carpet Sets Carpet Sets

03
blue

48
willow green

67
med. doeskin

18
saddle

50
lt. jade green

68
silver

01
black

47
dark gray

58
maple/canyan

21
oxblood

52
carmel

81
mandrin orange

37
buckskin

56
dove gray

57
charcoal

23
silver

54
carmine

76
blue

1974-80 Pickup Cut Pile Carpet
Molded full � oor cut pile carpet set for 1974-80 pickup 
models. Molded without holes to accommodate all 
pedal and shifter con� gurations. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Cab Pickup
Standard Backing
T11966  1974-80 2wd exc 4-speed ...   160.99   set 
T11970  1974-80 2wd 4-speed .........   160.99   set 
T11968  1974-80 4wd all ..................   160.99   set 
Mass Backing
T21966  1974-80 2wd exc 4-speed ...   227.99   set 
T21970  1974-80 2wd 4-speed .........   227.99   set 
T21968  1974-80 4wd all ..................   227.99   set 

Crew Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T11972  1974-80 2wd exc 4-speed ...   223.99   set 
T11976  1974-80 2wd 4-speed .........   223.99   set 
T11974  1974-80 4wd all ..................   223.99   set 
Mass Backing
T21972  1974-80 2wd exc 4-speed ...   317.99   set 
T21976  1974-80 2wd 4-speed .........   316.99   set 
T21974  1974-80 4wd all ..................   316.99   set 

1975-80 style heal pad

Features:
Color keyed heel pad 
36 oz. jute padding

1981-87 Pickup Cut Pile Carpet
Molded full � oor cut pile carpet set for 1981-87 models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Regular Cab Pickup
Standard Backing
T12021  1981-87 column shift........  160.99   set 
T12022  1981-87 � oor shift ............  160.99   set 
Mass Backing
T22021  1981-87 column shift........  227.99   set 
T22022  1981-87 � oor shift ............  227.99   set 

Crew Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T12023  1981-87 column shift........  223.99   set 
T12024  1981-87 � oor shift ............  223.99   set 
Mass Backing
T22023  1981-87 column shift........  316.99   set 
T22024  1981-87 � oor shift ............  316.99   set 

68 – med. silvr

56 – dove gry 67 – md. doeskn

01 – black 50 – lt.jade grn12 – dark blue 54 – dark red

57 – charcoal

76 – blue 92 – almond

58 – maple

1988-98 Pickup Cut Pile Carpet
Molded full � oor cut pile carpet set for 1988-98 models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering. 
*Original colors for GMC models.

Regular Cab Pickup
Standard Backing
T12045  1988-98 ............................  160.99   set 
Mass Backing 
T22045  1988-98 ............................  227.99   set 

Extra Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T12046  1988-98 ............................  181.99   set 
Mass Backing 
T22046  1988-98 ............................  258.99   set 

Crew Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T12023  1988-91 column shift........  223.99   set 
T12024  1988-91 � oor shift ............  223.99   set 
T12056  1992-98 ............................  202.99   set 
Mass Backing
T22023  1988-91 column shift........  316.99   set 
T22024  1988-91 � oor shift ............  316.99   set 
T22056  1992-98 ............................  287.99   set 

01
black

*02
red

*12
dark blue

15
maroon

*18
saddle

21
oxblood

*56
dove gray

66
dark blue

68
med. silver

70
navy blue

*58
maple

25
med. gray

28
med. beige

33
graphite

44
sandalwood

57
charcoal

59
cognac

65 
mdnght blue

75
claret

*76
blue

1974-14 Pickup Cut Pile Carpet
Cut Pile Carpet Sets

Your choice of standard or mass backing

MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING

OER® Authorized carpet sets are manufactured 
in the USA using the � nest workmanship and 
materials available. Each carpet set o  ers supreme 
quality and � t. All carpet sets include a correct 
reproduction heel pad. Jute padding is pre-attached 
to the underside of all carpet sets.

Heat stamped and 
preformed 

to � t your cab � oor.

T1196637

92 – almond 93 – antelope

77 – med. dk. oak

01 – black 28 – medium beige 33 – graphite

83 – medium gray

96 – ebony

70 – navy blue

1999-07 Pickup Cut Pile Carpet
Molded full � oor cut pile carpet set for 1999-07 Silverado 
and Sierra GMT 800 models. Molded without holes 
to accommodates all pedal and shifter con� gurations. 
Available with and without mass backing.
Important: Also � ts early 2007 “Classic” models.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Regular Cab Pickup
Standard Backing
T12216  1999-07 .................................  154.99   set 
Mass Backing 
T22216  1999-07 .................................  218.99   set 

Extra Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T12215  1999-07 .................................  181.99   set 
Mass Backing 
T22215  1999-07 .................................  257.99   set 

Crew Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T12295  1999-07 .................................  195.99   set 
Mass Backing 
T22295  1999-07 .................................  278.99   set 

2007-14 Pickup Cut Pile Carpet
Molded full � oor cut pile carpet set for 2007-14 Silverado 
and Sierra GMT900 models. Molded without holes 
to accommodate all pedal and shifter con� gurations. 
Available with and without mass backing. 
Important: Early 2007 “Classic” models use 1999-06 carpet.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Regular Cab Pickup
Standard Backing
T12635  2007-14 .................................  154.99   set 
Mass Backing 
T22635  2007-14 .................................  218.99   set 

Extra Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T12636  2007-14 .................................  202.99   set 
Mass Backing 
T22636  2007-14 .................................  287.99   set 

Crew Cab Pickup
Note: Shipped oversize.

Standard Backing
T12634  2007-14 .................................  216.99   set 
Mass Backing 
T22634  2007-14 .................................  307.99   set 

92 – almond 93 – antelope83 – medium gray

01 – black 27 – gray 68 – mist gray

96 – ebony94 – sand gray

*77
dk. med. oak

83
pewter

*93
antelope

94
md. sand. gry

*96
ebony
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OEROER® Carpet Sets Carpet Sets

Loop Carpet Sets
Carpet sets include a correct heel pad and dimmer 
switch hole grommet (when required). Jute padding 
is pre-attached to the underside of all carpet sets. 

FAQ: What Exactly is Mass Backing?
As part of the manufacturing process, a special 
latex coating is thermo-bonded to the back of the 
carpet to substantially increase the insulating and 
sound deadening properties of the basic carpet set. 
Then 36 oz. jute padding is attached to the underside 
of the carpet. Mass backing is available as an option 
for molded carpets only. 

MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING

1969-91 Blazer/Jimmy Carpet

T1274884

01 – black 03 – blue 12 – dk. blue 21 – oxblood

37 – buckskin 47 – dk. gray 52 – camel tan 54 – carmine red

57 – charcoal 68 – silver 76 – blue

54 – carmine red

15 – maroon

52 – carmel

18 – saddle

57 – charcoal 68 – silver 76 – blue

01 – black

21 – oxblood

03 – blue

47 – dark gray
15 – maroon01 – black 25 – med. gray

56 – dove gray37 – buckskin 52 – camel tan 57 – charcoal

74 – biscuit 76 – blue 77 – � ame red 92 – almond

58 – maple 59 – cognac 68 – med. silver67 – doeskin

21 – oxblood

T1272625

1969-72 Blazer/Jimmy Molded Carpet
Molded full � oor loop carpet set for 1969-72 Blazer and 
Jimmy models. Order “low hump” for 2 wheel drive 
trucks with automatic or 3-speed manual transmissions. 
4-speed, TH400, and 4 wheel drive trucks use the “high 
hump” set. Molded without holes to accommodate all 
pedal and shifter con� gurations.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Passenger Area Only
Standard Backing
T16235  1969-72 low hump ............  167.99   set 
T16234  1969-72 high hump ...........  167.99   set 
Mass Backing
T26235  1969-72 low hump ............  241.99   set 
T26234  1969-72 high hump ...........  241.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13111  1969-72  ............................  269.99   set 
T13112  1969-72 CST .....................  249.99   set 
Mass Backing
T23111  1969-72  ............................  356.99   set 
T23112  1969-72 CST .....................  356.99   set 

Complete Set
Note: Shipped double oversize.

Standard Backing
T12748  1969-72 low hump ............  429.99   set 
T12729  1969-72 low hump/CST ....  429.99   set 
T12731  1969-72 high hump ...........  429.99   set 
T12730  1969-72 high hump/CST ..  429.99   set 
Mass Backing
T22748  1969-72 low hump ............  599.99   set 
T22729  1969-72 low hump/CST ....  544.99   set 
T22731  1969-72 high hump ...........  599.99   set 
T22730  1969-72 high hump/CST ..  599.99   set 

1975-77 Cut Pile Colors

1978-80 Cut Pile Colors

1973-80 Blazer/Jimmy Molded Carpet
Molded full � oor carpet set for 1973-80 Blazer and 
Jimmy models. GM changed from loop to cut pile 
carpet in 1975. Molded without holes to accommodate 
all pedal and shifter con� gurations. Available with and 
without mass backing. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Passenger Area Only
Standard Backing
T12724  1973-74 loop .....................  230.99   set 
T12723  1974-77 cut pile ................  178.99   set 
T12726  1978-80 cut pile ................  202.99   set 
Mass Backing
T22724  1973-74 loop .....................  325.99   set 
T22723  1974-77 cut pile ................  251.99   set 
T22726  1978-80 cut pile ................  287.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13115  1973-74 loop .....................  269.99   set 
T13114  1974-77 cut pile ................  219.99   set 
T13116  1978-80 cut pile ................  216.99   set 
Mass Backing
T23115  1973-74 loop .....................  379.99   set 
T23114  1974-77 cut pile ................  309.99   set 
T23116  1978-80 cut pile ................  309.99   set 

Complete Set
Note: Shipped double oversize.

Standard Backing
T12722  1973-74 loop .....................  429.99   set 
T12721  1974-77 cut pile ................  364.99   set 
T12725  1978-80 cut pile ................  383.99   set 
Mass Backing
T22722  1973-74 loop .....................  599.99   set 
T22721  1974-77 cut pile ................  514.99   set 
T22725  1978-80 cut pile ................  544.99   set 

1981-91 Blazer/Jimmy Molded Carpet
Molded cut pile carpet set for 1981-91 Blazer/Jimmy 
models. Manufactured in the USA using the � nest 
workmanship and materials available. Each carpet set 
features 36 oz. jute padding, and a color keyed heel 
pad. Available with and without mass backing. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Passenger Area Only
Standard Backing
T12728  1981-91 cut pile ................  202.99   set 
Mass Backing
T22728  1981-91 cut pile ................  287.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13116  1981-91 cut pile ................  216.99   set 
Mass Backing
T23116  1981-91 cut pile ................  309.99   set 

Complete Sets
Note: Shipped double oversize.

Standard Backing
T12727  1981-91 cut pile ................  341.99   set 
Mass Backing
T22727  1981-91 cut pile ................  486.99   set 

Heat stamped and preformed 
to � t your cab � oor.

Cut Pile Carpet Sets 
Manufactured in the USA using the � nest 
workmanship and materials available, each carpet set 
o  ers supreme quality and � t. All carpet sets include 
a correct reproduction heel pad. Jute padding is pre-
attached to the underside of all carpet sets.

Eliminates Shedding of Fibers
Great Abrasion Resistance
Prevents Color Fading
Molded to Fit Factory Floor Pan
Available in Original Factory Colors

T1272737

18 – dk. saddle 84 – med. blue

01 – black 02 – red 13 – dark green

1973-74 Loop Colors

35 – gunmetal 38 – dk. olive grn

01 – black 02 – red 05 – gold 06 – aqua

13 – dark green 14 – moss green 15 – maroon 18 – dk. saddle

44 – sandalwood 84 – blue35 – gunmetal 38 – dk. olive grn
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OEROER® Carpet Sets Carpet Sets

Blazer/Tahoe/Yukon Carpet

01
black

15
maroon

25
med. gray

57
charcoal

63
crystal blue

28
med. beige

70
navy blue

96
ebony

33
graphite

75
oxblood

83
pewter

44
sandalwood

27
gray

47
dark gray

93
antelope

01 – black 96 – ebony27 – gray 92 – almond

1992-00 GMT400 Series
Blazer/Tahoe/Yukon Molded Carpet

Molded cut pile carpet sets for 1992-94 Blazer, 1995-00 
Tahoe, and 1992-99 Yukon GMT400 Series models. 
Order with or without heat vents. Available with and 
without mass backing. 
Important: Also � ts 2000 Limited Edition models. All other 
2000-up models use 2000-06 carpet.
Note: Please add 2 digit color code when ordering. 
*Shipped double oversize.

Passenger Area Only
2 Door – Standard Backing
T12054  1992-99 without vents .....  188.99   set 
T12277  1992-99 with vents ..........  188.99   set 
2 Door – Mass Backing
T22054  1992-99 without vents .....  267.99   set 
T22277  1992-99 with vents ..........  267.99   set 
4 Door – Standard Backing
T12141  1995-00 ...........................  181.99   set 
4 Door – Mass Backing
T22141  1995-00 ...........................  257.99   set 

Cargo Area Only
2 Door – Standard Backing
T13044  1992-99 ...........................  91.99   set 
2 Door – Mass Backing
T23044  1992-99 ...........................  128.99   set 
4 Door – Standard Backing
T13046  1995-99 ...........................  139.99   set 
4 Door – Mass Backing
T23046  1995-99 ...........................  198.99   set 

Complete Set
2 Door – Standard Backing
T12055 * 1992-99 without vents .....  264.99   set 
T12278 * 1992-99 with vents ..........  264.99   set 
2 Door – Mass Backing
T22055 * 1992-99 without vents .....  404.99   set 
T22278 * 1992-99 with vents ..........  404.99   set 
4 Door – Standard Backing
T12140 * 1995-00 ...........................  335.99   set 
4 Door – Mass Backing
T22140 * 1995-00 ...........................  472.99   set 

2007-14 Tahoe/Yukon Molded Carpet
Molded cut pile carpet set for 2007-14 Tahoe and Yukon 
models. Available with and without mass backing. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering. 
*Shipped double oversize.

Passenger Area Only
Standard Backing
T13132  2007-14  .............................  181.99   set 
Mass Backing
T23132  2007-14  .............................  257.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13053  2007-14  .............................  149.99   set 
Mass Backing
T23053  2007-14  .............................  212.99   set 

Complete Set with Mount Covers
Standard Backing
T13854 * 2007-14 2nd row bench .....  372.99   set 
T13131 * 2007-14 2nd row buckets ...  372.99   set 
T14399  2011-14 bench or bucket ....  467.99   set 
Mass Backing
T23854 * 2007-14 2nd row bench .....  530.99   set 
T23131 * 2007-14 2nd row buckets ...  530.99   set 
T24399  2011-14 bench or bucket ....  661.99   set 

Complete Set without Mount Covers
Standard Backing
T13859 * 2007-14  .............................  314.99   set 
Mass Backing
T23859 * 2007-14  .............................  443.99   set 

2000-06 Tahoe/Yukon Molded Carpet
Molded cut pile carpet set for 2000-06 Tahoe and Yukon 
models. Order with or without heat vents. Available 
with and without mass backing.
Important: 2000 Blazer Limited models use 1992-99 carpet.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.
*Shipped double oversize.

Passenger Area Only
T12259  2000-06 standard ..............   174.99   set 
T22259  2000-06 mass ....................   247.99   set 

Cargo Area Only
T13053  2000-06 standard ..............   149.99   set 
T23053  2000-06 mass ....................   212.99   set 

Complete Set
T12258 * 2000-06 standard ..............   314.99   set 
T22258 * 2000-06 mass ....................   443.99   set 

01
black

33
graphite

77
dark oak

28
beige

96
ebony

83
pewter

44
sandalwood

70
navy blue

93
antelope

Eliminates Shedding of Fibers
Great Abrasion Resistance
Prevents Color Fading
Molded to Fit Factory Floor Pan
Available in Original Factory Colors

FAQ: What Exactly is Mass Backing?
As part of the manufacturing process, a special latex 
coating is thermo-bonded to the back of the carpet 
to substantially increase the insulating and sound 
deadening properties of the basic carpet set. Then 36 
oz. jute padding is attached to the underside of the 
carpet. Mass backing is available as an option for 
molded carpets only. 

MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING

T1205415

Heat stamped and preformed 
to � t your cab � oor.

T1304415
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OEROER® Carpet Sets Carpet Sets

1967-80 Suburban Carpet

18 – dark saddle

47 – dark gray

01 – black 03 – blue

21 – oxblood 23 – silver

52 – caramel 56 – dove gray

37 – buckskin

48 – willow green 50 – lt. jade green

54 – dark red

76 – blue 81 – mandrin org.

57 – charcoal 58 – maple 67 – med. doeskin

T1197902

Heat stamped and preformed 
to � t your cab � oor.

T1198418 – installed

T1198448

1974-80 Suburban Cut Pile Carpet
Molded full � oor cut pile carpet set for 1974-80 
Suburban models. GM changed from loop to cut pile 
carpet in 1975. Molded without holes to accommodate 
all pedal and shifter con� gurations. Available with and 
without mass backing. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.
*Shipped double oversize.

Passenger Area Only
Standard Backing
T11984  1974-80 2WD exc 4-spd...  250.99   set 
T11988  1974-80 2WD 4-spd .........  250.99   set 
T11986  1974-80 4WD ...................  250.99   set 
Mass Backing
T21984  1974-80 2WD exc 4-spd...  356.99   set 
T21988  1974-80 2WD 4-spd .........  356.99   set 
T21986  1974-80 4WD ...................  356.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13018  1974-80 ............................  202.99   set 
Mass Backing
T23018  1974-80 ............................  287.99   set 

Complete Set
Standard Backing
T11978 * 1974-80 2WD exc 4-spd...  425.99   set 
T11982 * 1974-80 2WD 4-spd .........  425.99   set 
T11980 * 1974-80 4WD ...................  425.99   set 
Mass Backing
T21978 * 1974-80 2WD exc 4-spd...  603.99   set 
T21982 * 1973-80 2WD 4-spd .........  603.99   set 
T21980 * 1973-80 4WD ...................  603.99   set 

1973-74 Suburban Loop Carpet
Molded full � oor loop carpet set for 1973-74 Suburban 
models. Manufactured in the USA using the � nest 
workmanship and materials available. Molded 
without holes to accommodate all pedal and shifter 
con� gurations. Each carpet set o  ers supreme quality 
and � t. All carpet sets include a correct reproduction 
heel pad. Jute padding is pre-attached to the underside of 
all carpet sets. Available with and without mass backing. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.
*Shipped double oversize.

Passenger Area Only
Standard Backing
T11985  1973-74 2WD exc 4-spd ...   265.99   set 
T11989  1973-74 2WD 4-spd .........   265.99   set 
T11987  1973-74 4WD ...................   265.99   set 
Mass Backing
T21985  1973-74 2WD exc 4-spd ...   376.99   set 
T21989  1973-74 2WD 4-spd .........   376.99   set 
T21987  1973-74 4WD ...................   376.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13019  1973-74  ............................   238.99   set 
Mass Backing
T23019  1973-74  ............................   317.99   set 

Complete Set
Standard Backing
T11979 * 1973-74 2WD exc 4-spd ...   467.99   set 
T11983 * 1973-74 2WD 4-spd .........   467.99   set 
T11981 * 1973-74 4WD ...................   467.99   set 
Mass Backing
T21979 * 1973-74 2WD exc 4-spd ...   663.99   set 
T21983 * 1973-74 2WD 4-spd .........   663.99   set 
T21981 * 1973-74 4WD ...................   663.99   set 

18 – dk. saddle 84 – med. blue

01 – black 02 – red 13 – dark green

35 – gunmetal 38 – dk. olive grn

1967-72 Suburban Loop Carpet
Molded full � oor loop carpet set for 1967-72 Suburban 
models. Order “low hump” for 2 wheel drive trucks with 
automatic or 3-speed manual transmissions. 4-speed, 
TH400 and 4 wheel drive trucks use the “high hump” 
set. Molded without holes to accommodate all pedal 
and shifter con� gurations.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.
*Shipped double oversize.

Passenger Area Only
Standard Backing
T12720  1967-72 low hump ..........  279.99   set 
T12718  1967-72 high hump .........  279.99   set 
Mass Backing
T22720  1967-72 low hump ..........  396.99   set 
T22718  1967-72 high hump .........  396.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13113  1967-72  ..........................  249.99   set 
Mass Backing
T23113  1967-72  ..........................  356.99   set 

Complete Set
Standard Backing
T12719 * 1967-72 low hump ..........  488.99   set 
T12717 * 1967-72 high hump .........  488.99   set 
Mass Backing
T22719 * 1967-72 low hump ..........  693.99   set 
T22717 * 1967-72 high hump .........  693.99   set 

T1271884 – installed

01 – black 02 – red 05 – gold 06 – aqua

13 – dk. green 14 – moss grn 15 – maroon 18 – dk. saddle

44 – sandalwood 84 – blue35 – gunmetal 38 – dk. olive grn

Loop Carpet Sets
Carpet sets include a correct heel pad and dimmer 
switch hole grommet (when required). Jute padding 
is pre-attached to the underside of all carpet sets. 

FAQ: What Exactly is Mass Backing?
As part of the manufacturing process, a special 
latex coating is thermo-bonded to the back of the 
carpet to substantially increase the insulating and 
sound deadening properties of the basic carpet set. 
Then 36 oz. jute padding is attached to the underside 
of the carpet. Mass backing is available as an option 
for molded carpets only. 

MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING
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OEROER® Carpet Sets Carpet Sets

1981-14 Suburban Carpet

1992-99 Suburban Cut Pile Carpet
Note: For use on models without the rear air option. Please 
add 2 digit color code when ordering. *Shipped 
double oversize.

Passenger Area Only
Standard Backing
T12057  1992-98 without vents .....  202.99   set 
T12254  1992-99 with vents ..........  202.99   set 
Mass Backing
T22057  1992-98 without vents .....  287.99   set 
T22254  1992-99 with vents ..........  287.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13023  1992-99 ...........................  120.99   set 
Mass Backing
T23023  1992-99 ...........................  168.99   set 

Complete Set
Standard Backing
T12058  * 1992-98 without vents .....  299.99   set 
T12253  * 1992-99 with vents ..........  299.99   set 
Mass Backing
T22058  * 1992-98 without vents .....  425.99   set 
T22253  * 1992-99 with vents ..........  425.99   set 

93 – antelope

33 – graphite01 – black

70 – navy blue

83 – pewter

77 – med. dk. oak

28 – med. beige

44 – sandalwood

96 – ebony

Cut Pile Carpet Sets 
Manufactured in the USA using the � nest workmanship 
and materials available, each carpet set o  ers supreme 
quality and � t. All carpet sets include a correct 
reproduction heel pad. Jute padding is pre-attached 
to the underside of all carpet sets. 

15 – maroon

15
maroon

01 – black

01
black

12 – dark blue

12
dark blue

21 – oxblood 23 – silver

56 – dove gray

25 – med. gray

25
med. gray

54 – dark red

84 – regatta blue

57 – charcoal 58 – maple

67 – doeskin59 – cognac

92 – almond

68 – silver

33 – graphite

33
graphite

02
red

18
saddle

83
med. gray

28
beige

44 – sandalwood

44
sandalwood

76 – blue

76
blue

93
antelope

94
sand gray

2007-14 Suburban/Yukon XL
Cut Pile Molded Carpet Set

Molded cut pile carpet set for 2007-14 Suburban 
and Yukon XL models. Available with or without 
mass backing. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.
*Shipped double oversize.

Passenger Area Only
Standard Backing
T13861  2007-14 .............................  167.99   set 
Mass Backing
T23861  2007-14 .............................  237.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T14494  2007-14 .............................  160.99   set 
Mass Backing
T24494  2007-14 .............................  227.99   set 

Complete Set with Mount Covers
Standard Backing
T13931 * 2007-09 2nd row bench .....  383.99   set 
T13930 * 2007-09 2nd row buckets ..  383.99   set 
T13932  2010-14 2nd row buckets ..  467.99   set 
Mass Backing
T23931 * 2007-09 2nd row bench .....  544.99   set 
T23930 * 2007-09 2nd row buckets ..  544.99   set 
T23932  2010-14 2nd row buckets ..  661.99   set 

Complete Set without Mount Covers
Standard Backing
T13862 * 2007-14 .............................  320.99   set 
Mass Backing
T23862 * 2007-14 .............................  455.99   set 

1981-91 Suburban Cut Pile Carpet
Note: Please add 2 digit color code when ordering.
*Shipped double oversize.

Passenger Area Only
Standard Backing
T12026  1981-91 low hump ..........  250.99   set 
T12027  1981-91 high hump .........  250.99   set 
Mass Backing
T22026  1981-91 low hump ..........  356.99   set 
T22027  1981-91 high hump .........  356.99   set 

Cargo Area Only
Standard Backing
T13018  1981-91  ..........................  202.99   set 
Mass Backing
T23018  1981-91  ..........................  287.99   set 

Complete Set
Standard Backing
T12102   * 1981-91 low hump ..........  425.99   set 
T12025   * 1981-91 high hump .........  425.99   set 
Mass Backing
T22102   * 1981-91 low hump ..........  603.99   set 
T22025   * 1981-91 high hump .........  603.99   set 

2000-06 Suburban/Yukon XL 
Cut Pile Molded Carpet Set

Note: For use on models without the rear air option. Please 
add 2 digit color code when ordering. *Shipped 
double oversize.

Passenger Area Only
T12261  2000-06 standard .............  167.99   set 
T22261  2000-06 mass ...................  237.99   set 

Cargo Area Only
T13054  2000-06 standard .............  153.99   set 
T23054  2000-06 mass ...................  217.99   set 

Complete Set
T12260  2000-06 standard .............  320.99   set 
T22260  2000-06 mass ...................  455.99   set 

01 – black 96 – ebony27 – gray 92 – almond

FAQ: What Exactly is Mass Backing?
As part of the manufacturing process, a special latex 
coating is thermo-bonded to the back of the carpet 
to substantially increase the insulating and sound 
deadening properties of the basic carpet set. Then 36 
oz. jute padding is attached to the underside of the 
carpet. Mass backing is available as an option for 
molded carpets only. 

MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING

T1205833

T1202612

T1305428
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Carpet AccessoriesCarpet Accessories

Truck Carpet Accessories

T1558084

1955-74 Cab Wall/Gas Tank Cover
Die-cut carpet accessories for 1955-74 pickup models. 
Your choice of the rear cab wall or gas tank cover based 
on the location of gas tank.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Cab Truck
T15522  19552nd-59 rear wall .........  83.99   set 
T15320  1960-66 rear wall .........  83.99   set 
T17684  1967-72 rear wall .........  69.99   set 
T17490  1973-74 rear wall .........  83.99   set 
T15581  1967-72 gas tank cover   104.99   set 

1955-59 Daytona Rear Cab Wall Cover
Daytona weave carpet is composed of cotton, nylon, 
and Rayon yarn. Rear cab wall cover is available for 
1955-59 Chevrolet and GMC pickup truck models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

T17690  19552nd-59 Daytona ........  124.99   set 

02 – red 12 – dk. blue 13 – dk. green01 – black

1955-59 Daytona Colors

1955-74 Loop Colors
1955-74 Loop Colors

1974-91 Rear Cab Wall Cover
Die-cut cut pile rear cab wall cover for various 1974-
91 truck models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Cab Truck
T17491  1974-91 cut pile .....................   84.99   set 

1988-99 Rear Cab Wall Cover
OER® Authorized die-cut cut pile rear cab wall cover 
for 1988-99 truck models.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

T17162  1988-99 cut pile ...................   49.99   set 

2007-10 SUV Cut Pile Seat Mount Covers
Molded to � t the contours of your speci� c � oor pan 
(trimming may be required). Covers over existing 
carpet. Block trimmed and no precut holes.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Bucket Seat Mount Cover with Second Row
T13927  2007-09 Suburban/Yukon XL   83.99   set 
T13852  2007-10 Tahoe/Yukon ............   83.99   set 
60/40 Seat Mount Cover with Second Row
T13928  2007-09 Suburban/Yukon XL   83.99   set 
T13853  2007-10 Tahoe/Yukon ............   83.99   set 

1974-91 Cut Pile Colors

1988-99 Cut Pile Colors

1974-91 Cut Pile Colors

06 – aqua
1955-59
1967-74

06 – aqua
1955-59
1967-74

66 – 
midnght blue

1955-59

66 – 
midnght blue

1955-59

44 – 
sandalwood

1960-74

44 – 
sandalwood

1960-74

57 – 
charcoal
1960-66

57 – 
charcoal
1960-66

15 – maroon
1960-7415 – maroon

1960-74

04 – brt. blue
1960-66

04 – brt. blue
1960-66

01 – black
1955-74

01 – black
1955-74

02 – red
1955-74

02 – red
1955-74

17 – 
med. saddle

1955-66

17 – 
med. saddle

1955-66

84 – 
med. blue
1960-74

84 – 
med. blue
1960-74

35 – 
gunmetal
1955-74

35 – 
gunmetal
1955-74

38 – dk. 
olive grn
1967-74

38 – dk. 
olive grn
1967-74

05 – gold
1967-74

05 – gold
1967-74

18 – 
dk. saddle
1967-74

18 – 
dk. saddle
1967-74

13 – dk. green
1967-7413 – dk. green

1967-74

14 – moss grn
1967-7414 – moss grn

1967-74

71 – 
dk. brown
1960-66

71 – 
dk. brown
1960-66

85 – 
blue green
1960-66

T1392796

T1385327

85 – 
blue green
1960-66

T1769012

T17162591955-59 Carpet Accessory Set
Daytona weave carpet is composed of cotton, nylon, 
and Rayon yarn. Includes: door panels, kick panels, 
and gas tank cover. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

T15526  19552nd-59 Daytona .........  309.99   set 

02 – red 12 – dk. blue 13 – dk. green01 – black

1955-59 Daytona Colors

1955-74 Carpet Accessory Set
Die-cut carpet accessories for 1955-74 truck models. 
Includes: door panels, kick panels, and gas tank cover. 
Rear cab wall cover sold separately. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

With In-Cab Gas Tank
T15525  19552nd-59 loop ..............  160.99   set 
T15580  1967-72 loop ..............  195.99   set 
Without In-Cab Gas Tank
T15322  1960-63 loop ..............  181.99   set 
T15323  1964-66 loop ..............  197.99   set 
T15584  1967-72 loop ..............  167.99   set 
T15582  1973-74 loop ..............  183.99   set 

1974-91 Carpet Accessory Set
Die-cut carpet accessories for 1974-91 truck models. 
Includes: door panels, kick panels, and gas tank cover. 
Rear cab wall cover sold separately. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Without In-Cab Gas Tank
T15583  1974-91 cut pile ..............  186.99   set 

03
blue 03

blue

02
red

23
silver 23

silver

25
med. gray

50
lt. jade 50

lt. jade

66
dark blue

52
carmel 52

carmel

59
cognac

01
black 01

black

01
black

37
buckskin 37

buckskin

33
graphite

28
med. beige

47
dk. gray 47

dk. gray

44
sandalwood

57
charcoal 57

charcoal

57
charcoal

67
doeskin 67

doeskin

70
navy blue

81
orange 81

orange

77
md. dark 

oak

93
antelope

54
carmine red 54

carmine red

75
claret

68
med. silver 68

med. silver

68
silver

48
willow grn 48

willow grn

65
mdnght blue

92
almond 92

almond

83
pewter

94
med. sand 

gray

56
dove gray 56

dove gray

56
dove gray

12
dark blue 12

dark blue

12
dark blue

18
saddle 18

saddle

18
saddle

15
maroon

21
oxblood 21

oxblood

21
oxblood

76
blue 76

blue

76
blue

58
maple 58

maple

58
maple

01
black

96
ebony

27
gray

92
almond
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Sill PlatesSill Plates

Sill Plates

1967-72 Billet Sill Plates
Billet aluminum sill plates for Chevy and GMC truck 
models. Precision CNC-machined from a solid piece of 
high-quality aluminum, these sill plates are much more 
than a thin sheet of stamped stainless steel. Available in 
7 high-quality � nishes. 
 BS1003A  1967-72 matte black ......  188.99   pr 
 BS1003B  1967-72 machined .........  168.99   pr 
BS1003C 1967-72 polished ...........  188.99   pr 
 BS1003D  1967-72 gloss black .......  198.99   pr 
 BS1003E  1967-72 black fusioncoat  188.99   pr 
 BS1003F  1967-72 clear anodize ...  198.99   pr 
 BS1003G  1967-72 clear fusioncoat  198.99   pr 

1973-91 Blazer and Jimmy Sill Plate
Reproduction door sill plates for 1973-91 Blazer and 
Jimmy models. Manufactured to factory speci� cations 
from bright � nished aluminum, featuring original style 
contours. Mounting screws included.
Individual Sill Plates
 154915  1973-77 LH ......................   14.99   ea 
 154914  1973-77 RH ......................   14.99   ea 
 154917  1978-91 LH ......................   13.99   ea 
 154916  1978-91 RH ......................   13.99   ea 
2 Piece Sets – LH and RH
 154922  1973-77 LH and RH .........   28.99   pr 
 154923  1978-91 LH and RH .........   26.99   pr 

154923

154915

1930-07 Door Sill Plate Screws
Original type chrome screws used to mount the sill 
plates. Includes 8 or 10 chrome Phillips head screws. 
Also for headlamp bezels and other miscellaneous uses.
R492 1947-07 8 piece ..................   4.99    set 
R493 1930-07 10 piece ................   4.99   set 
 DM102  1960-66 12 piece ................   5.99   set 

DM102

1960-72 Door Sill Plates
OER® door sill plates for 1960-72 Chevrolet and GMC 
truck models. Each sill plate is manufactured correctly 
to � t and install as original. Each sill plate includes 
mounting screws. LH or RH sides.
Chrome
2386987 1960-66 with GMC ...........   26.99   ea 
T70763 1960-66 w/o logo ..............   19.99   ea 
CX1920 1967-72 with Bow Tie .......   29.99   ea 
3890785 1967-72 w/o Bow Tie .........   32.99   ea 
Stainless Steel
3882418 1960-66 with Bow Tie .......   26.99   ea 
CX1658 1967-72 with Bow Tie .......   29.99   ea 
Screw Set
DM102 1960-66 set of 12 ...............   5.99   set 

T70763

CX1920

3890785

3882418

CX1658

153294

2386987

T70763 – detail 3882418 – detail 2386987 – detail

1977-91 Door Sill Plates
OER® Authorized reproduction door sill plates 
designed for 1977-91 Chevrolet and GMC C/K and 
R/V truck models. Manufactured in injection molded 
ABS material as original. Includes mounting screws.
15594895 1977-91 LH .......................   19.99   ea 
15594896 1977-91 RH .......................   19.99   ea 
153294 1977-91 LH and RH ..........   34.99   pr 

1973-91 Door Sill Plates
Reproduction door sill plates for Chevrolet and GMC 
1973-86 C/K, 1987-91 R/V standard, crew, and Suburban 
cab models. Manufactured to factory speci� cations 
from bright � nished aluminum, featuring original style 
contours. Mounting screws included.

C/K & R/V Standard Cab Pickup
Forward Section Only
TC3815 1973-91 LH .........................  18.99   ea 
TC3816 1973-91 RH .........................  18.99   ea 
Rearward Section Only
154911 1973-77 LH .........................  21.99   ea 
154910 1973-77 RH .........................  21.99   ea 
154913 1978-91 LH .........................  24.99   ea 
154912 1978-91 RH .........................  24.99   ea  
4 Pieces Sets – Forward and Rearward Sections
153292 1973-77 LH and RH ............  87.99   set 
153293 1978-86 LH and RH ............  93.99   set 
153293 1987-91 LH and RH ............  93.99   set 
C/K & R/V Crew Cab Pickup, Suburban

Front Door – Forward Section Only
TC3815 1973-91 LH .........................  18.99   ea 
TC3816 1973-91 RH .........................  18.99   ea 
Front Door – Rearward Section Only
 154919  1973-91 LH .........................  19.99   ea 
 154918  1973-91 RH .........................  19.99   ea 
Rear Side Door – 1 Piece Sill Plate
 154921  1973-91 LH .........................  14.99   ea 
 154920  1973-91 RH .........................  14.99   ea 
4 Piece Set – Front Doors Only
153295 1973-91 LH and RH ............  69.99   set 
6 Piece Set – Front Doors and Rear Side Doors
153307 1973-71 LH and RH ............  99.99   set 

153307

154917

153292

TC3815

154911

BS1003D

BS1003A

BS1003C
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3M Super Trim Adhesive
Combines aerosol convenience with 
the high strength ability of bulk type 
contact adhesive. High resistance to 
heat and plasticizing oils, especially 
designed for critical bonding jobs 
such as vinyl tops, headliners, and 
insulation pads.
Note: Ships via ground freight only and is 
shipped exclusively within the continental 
U.S., as no air shipments are permitted.

39187 18 oz. aerosol ...........................   39.99   ea 

3M Heavy Duty 20 Spray Adhesive
3M Heavy Duty 20 Spray Adhesive 
forms a powerful, permanent bond to 
wood, laminate, metal, plastic and more. 
Simply spray the adhesive on one or 
both surfaces, wait 15 seconds to 30 
minutes, and press surfaces together to 
form a tight bond. Our self-contained, 
highly portable dispenser allows for a 
variable width lace spray pattern to 
help ensure precise placement.
 78617  13.75 oz. net weight can ...........  16.99   ea 

1947-84 Floor Area Jute Padding
Floor area jute padding is placed in-between the full 
� oor mat or carpet and the cab � oor. Precut for easy 
installation. See listing below for applications.
 K24150  1947-551st  .........................  42.99    set 
 K24151  19552nd-59  .........................  38.99    set 
 K24270  1960-66  .........................  44.99    set 
 K24152  1967-72 low hump .........  38.99    set 
 K24153  1967-72 high hump ........  29.99    set 
 K24154  1967-72 under seat .........  42.99    set 
 K24306  1973-84  .........................  42.99    set 

K24151

1947-91 Firewall Insulation Pad
Reproduction � rewall insulation pads for 1947-91 
Chevrolet/GMC truck models. These pads are produced 
to factory speci� cations and are manufactured with 
thick jute padding glued to a die-cut cardboard 
backing. Keeps unwanted heat and noise from the 
engine compartment out of the cab.
 CT116  1947-551st ...........................  18.99   ea 
 CT281  19552nd-59 ...........................  56.99   ea 
 CR1091  1960-66 2 piece ...............  49.99   set 
 CR1092  1967-68 LH .....................  24.99   ea 
 CR1096  1969-72 LH .....................  24.99   ea 
 CR1093  1967-70 center .................  29.99   ea 
 CR1097  1971-72 center .................  29.99   ea 
 CR1094  1967-72 RH without AC ...  14.99   ea 
 CT118  1973-79 extends LH to RH  59.99   ea 
 CT119  1980-86 C/K ....................  59.99   ea 
 CT119  1987-91 R/V ....................   59.99   ea 

1967-72 Upper Dash Insulation Pad
Reproduction upper dash padding for 1967-72 
Chevrolet/GMC truck models. Installs under the dash 
and acts as a sound deadener and insulator. 
 CR1095  1967-72 ..................................   42.99   pr 

CR1091

CR1093CR1096 CR1094

J1126

1947-91 Firewall Pad Clip
Reproduction � rewall pad clips for various 1947-91 
Chevrolet/GMC truck models. Finish o   your � rewall 
pad installation correctly with these reproduction clips. 
Quantities vary by model, use as required.
Steel Push-In Clip
 J1126  1947-551st  ......................  2.99   ea 
Plastic Push-In Clip
 7642589  19552nd-91  ......................  .99   ea 
K1117 19552nd-91 set of 7 ..........  5.99   set 
K1118 19552nd-91 set of 9 ..........  7.99   set 
K1119 19552nd-91 set of 12 ........  10.99   set 
Plastic – 1-1/2" Length
 3764424  19552nd-79 each ...............  3.99    ea 
Rubber Push-In Clip
 3868790  1960-72  ......................  2.69   ea 
KW272A 1960-72 set of 4 ..........  7.99   set 

3868790 7642589 3764424

CT118

Small to Mid-Size Vehicle Set Includes:
• 25 sq. ft. of Boom Mat Damping Material
• 35 sq. ft. of Under Carpet Lite (6 ft. x 70 in.)

Full Size Vehicle Set Includes:
• 41.7 sq. ft. of Boom Mat Damping Material
• 58.3 sq. ft. of Under Carpet Lite (10 ft. x 70 in.)

Boom Mat All-In-One Interior Set
Take the guesswork out of thermal and acoustic control  
with this all-in-one part number! Introducing a simple 
and cost e  ective, universal � t, sound deadening 
and thermal insulation set. Each set includes enough 
material for your vehicle, which includes one 18 oz. 
can of Boom Mat Spray-On. A three step process for 
the best interior comfort from heat and noise.

Interior Sets
Small to Mid-Size
DE050500  ........................................   258.99   set 
Full Size
DE050499  ........................................   359.99   set 

Individual Components
Under Carpet Lite
 DE050110  24" x 70" .........................   37.99   ea 
 DE050111  48" x 70" .........................   81.99   ea 
Vibration Damping 12-1/2" x 12" x 2mm
 DE050200  2 sheets ...........................   16.99   ea 
 DE050202  4 sheets ...........................   30.99   ea 
 DE050204  8 sheets ...........................   47.99   ea 
Vibration Damping 12-1/2" x 24" x 2mm
 DE050206  6 sheets ...........................   78.99   ea 
 DE050210  10 sheets .........................   111.99   ea 
 DE050212  20 sheets .........................   226.99   ea 
Vibration Damping 12-1/2" x 24" x 4mm
 DE050221  2 sheets ...........................   46.99   ea 
 DE050222  5 sheets ...........................   98.99   ea 
 DE050223  10 sheets .........................   166.99   ea 
 DE050224  15 sheets .........................   250.99   ea 

DE050500

Moldable Noise Barrier
The Boom Mat moldable barrier is a highly � exible 
.5lb/ft2 sound and moisture barrier designed to conform 
to the shape of the more intricate areas of your vehicle. 
Easily install with the aid of a heat gun.
 DE050103  24" x 54" ............................  54.99   ea 

Interior Insulation

Sound DeadenerSound Deadener

Dynamat Xtreme Bulk Pack
Dynamat Xtreme is the highest e   ciency energy 
conversion sound deadener available. Xtreme unique 
chemistry uses a space age self-adhesive synthetic 
rubber with a heavy 4 mil aluminum constraining layer 
to absorb noise energy. At only 1/16" thick, the super 
sticky rubber and foil stretches and contours to � t your 
vehicle like a glove. Dynamat Xtreme can be also used 
for trunk lids, roofs, quarter panels and under the hood. 
The Xtreme bulk pack contains 9 sheets (18" x 32") 
or 36 square feet of 1/16" insulation. Made in USA.
Sound Deadener
 DM261  Xtreme Bulk Pk ...................  229.99   ea 
Installation Accessories
 DM262  Dynaroller ............................  11.99   ea 
 DM260  DynaTape 30' roll ................  10.99   ea 

DM261

DM262

DM260
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Heat Shield & Sound Deadener
Make the inside of your truck quieter and cooler with 
this combination heat shield and sound deadener. Made 
from � re resistant and sound absorbing � bers, then 
covered with heat re� ecting foil, these add a great 
deal of comfort to your interior. Each heat shield/
sound deadener is 4' x 6' and can easily be cut-to-� t 
with household scissors.
Note: Recommended when purchasing a new carpet set.

 CMD1003  4' x 6' .................................   35.99   ea 

EVA Sound Deadener Sheet
This is a high-quality modern replacement sound 
deadener made from 1/8" thick Ethyl Vinyl Acetate 
(EVA) which is a modern upgrade to the OE type 
asphaltic material. Contains enough material to 
complete the entire � oor pan section of the vehicle. 
Applies directly to the cab � oor.
 M10367  72" x 48" ..............................   41.99   ea 

1947-98 Pickup Cab Sound Deadener
Adding a layer of original style sound deadener will 
further insulate the cab of your truck from outside 
noises and engine heat. Made of a 1/8" thick asphaltic 
moldable tar like paper, or a 1/8" thick pliable EVA 
material which is a modern upgrade to the OE type 
asphaltic material. Each is cut-to-� t and ready-to-
install. Installs easily in minutes.
Asphaltic/Tar Paper – Sound Deadener
 K24300  1947-551st  ..........................  69.99    set 
 K24301  19552nd-59  ..........................  69.99    set 
 K24308  1960-66  ..........................  59.99    set 
 K24148  1967-72 low hump ..........  69.99    set 
 K24149  1967-72 high hump .........  69.99    set 
 K24307  1973-84  ..........................  59.99    set 
Modern Material – EVA Sound Deadener
 M24300  1947-551st  ..........................  73.99    set 
 M24301  19552nd-59  ..........................  47.99    set 
 M24308  1960-66  ..........................  47.99    set 
 M24149  1967-72  ..........................  48.99    set 
 M24307  1973-87  ..........................  47.99    set 
 M24309  1973-87 crew cab ............  83.99   set 
 M24302  1988-98  ..........................  48.99    set 
Modern Jute Material Fused to a Foil Barrier
 M24148  1967-72 low hump ..........  52.99    set 
 M24150  1973-91 crew cab ............  94.99    set 

M24148

DE050100 DE050120

Under Carpet Noise Barrier
3/8" thick 1 lb. per sq. ft. of mass loaded barrier 
material bonded to a layer of marine grade acoustic 
foam. Intended for use as a second layer of insulation. 
Combined with a layer of Boom Mat to produce the 
quietest ride possible. Use on � oor boards, trunk � oors, 
inner wheel wells, and transmission tunnels. Great for 
vehicles with powerful sound systems.
Standard
DE050100 24" x 54" ........................  61.99   ea 
DE050101 48" x 54" ........................  119.99   ea 
Leather Look
 DE050120  24" x 48" ........................  82.99   ea 
 DE050121  48" x 48" ........................  164.99   ea 

Interior Insulation

Sound DeadenerSound Deadener

Super Sonic Acoustical Mat 
This high-quality mat o  ers superior sound dampening 
control to reduce road noise, rattles, engine noise, and 
any other noises that are bothersome. The high density 
polyethylene � lm with an aluminum foil composite 
is abrasion and tear resistant. The gray � lm provides 
structural integrity and strength, allowing the material 
to bend, move, and return to shape even under tension 
forces. The product is 70 mil in thickness, contains a 
high temperature adhesive backing, and is easy to trim 
and � t. The rubberized compound is applied with the 
high temperature adhesive to absorb all those out of 
control noises.
 TT14700  12" x 12" 2 piece ...............   18.99   pr 
 TT14710  36" x 24" 1 piece ...............   32.99   ea 
 TT14720  36" x 60" 1 piece ...............   67.99   ea 

Suppressor Acoustical and Heat Control Mat 
The Suppressor is ideal when both sound and radiant 
heat control is needed. In addition to the polyethylene 
� lm, the foil surface provides direct protection from 
radiant heat. Great for areas like � rewalls, � oorboards 
or doors. The Suppressor is also 70 mil in thickness, 
contains a high temperature adhesive backing, and is 
easy to trim and � t.
 TT14600  12" x 12" 2 piece ...............   15.99   pr 
 TT14610  36" x 24" 1 piece ...............   29.99   ea 
 TT14620  36" x 60" 1 piece ...............   62.99   ea 

Adhesive Heat Barrier™
Adhesive backed, this Heat Barrier™ protects parts 
and components from radiant heat. Made up of woven 
silica with a � exible aluminized � nish. The surface 
of the material is capable of withstanding radiant 
temperatures in excess of 2000 degree F. The adhesive 
backed composite construction material can easily be 
applied to any surface or wrapped around a hose or 
wire to make a clean professional appearance.
 TT1003  12" x 12" ................................   11.99   ea 
 TT1004  12" x 24" ................................   19.99   ea 
 TT1049  24" x 36" ................................   55.99   ea 
 TT1050  24" x 48" ................................   73.99   ea 

Insulating Mat
Battle excessive heat and noise that penetrate the driver 
compartment through the � rewall and � oorboards. The 
highly re� ective Mylar re� ects heat away from surfaces, 
while the foil side is orientated away from the heat source 
to conduct any penetrating heat across its surface thus 
providing the ultimate in heat protection. The silica 
blanketing is a dual density composite and is the main 
sound insulator. Easy to trim and can be applied with the 
push-in fasteners provided or any weatherstrip adhesive. 
Two sizes to � t your individual needs.
 TT1005  24" x 48" ................................   36.99   ea 
 TT1006  48" x 48" ................................   67.99   ea 

Thermo-Guard FR
Thermo-Guard FR is a lightweight, durable shield that 
does everything: reduces sound, absorbs vibration, 
protects from radiant heat and provides an extra layer 
of insulated padding. The product features 100% 
polyester � ber felt that provides sound and comfort 
control and a high tech foil heat barrier that blocks 
more than 90% of radiant heat. Easy to apply and can 
be trimmed to � t anywhere. Available in 2 sizes with 
1 or 2 foil sides. Designed to be applied with Thermo-
Tec’s Heavy-Duty Spray Adhesive.
 TT1055  24" x 48" 1 side ..............   27.99   ea 
 TT1056  48" x 72" 1 side ..............   55.99   ea 
 TT1057  48" x 72" 2 side ..............   76.99   ea 

adhesive backed
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1947-06 Floor Insulation Set
You may have installed carpet underlay in your truck, 
but you might want added AcoustiSHIELD insulation 
that can help keep additional road noise out. Each set 
is tailored for optimum temperature, vibration, and 
sound control in the speci� c vehicle. Sets come precut 
with easy-to-follow instructions.

Pickup
 AS623  1947-53 split window ........  233.99   set 
 AS624  1954-551st round window .....  233.99   set 
 AS625  19552nd-59 .............................  233.99   set 
 AS626  1960-66 .............................  233.99   set 
 AS627  1967-72 .............................  233.99   set 
 AS628  1973-79 .............................  233.99   set 
 AS629  1980-86 C/K ......................  233.99   set 
 AS629  1987-91 R/V ......................  233.99   set 
C/K GMT400 Series Pickup
 AS630  1988-00 .............................  233.99   set 
Silverado/Sierra GMT800 Series Pickup
 AS631  1999-06 standard cab ........  233.99   set 
 AS632  1999-06 extended cab ........  256.99   set 
 AS633  1999-06 crew cab ..............  290.99   set 

Suburban
Front Floor
 AS634  1947-53 .............................  233.99   set 
 AS635  1954-551st .............................  233.99   set 
 AS636  19552nd-59 .............................  233.99   set 
 AS637  1960-66 .............................  233.99   set 
 AS638  1967-72 .............................  233.99   set  
Rear Floor
 AS639  1947-53 .............................  166.99   set 
 AS640  1954-551st .............................  166.99   set 
 AS641  19552nd-59 .............................  166.99   set 
 AS642  1960-66 .............................  166.99   set 
 AS643  1967-72 .............................  166.99   set 

Panel Delivery
Front Floor
 AS644  1947-53 .............................  233.99   set 
 AS645  1954-551st .............................  233.99   set 
 AS646  19552nd-59 .............................  233.99   set 
 AS647  1960-66 .............................  233.99   set 
 AS648  1967-72 .............................  233.99   set 
Rear Floor
 AS649  1947-53 .............................  198.99   set 
 AS650  1954-551st .............................  166.99   set 
 AS651  19552nd-59 .............................  166.99   set 
 AS652  1960-66 .............................  166.99   set 
 AS653  1967-72 .............................  166.99   set 

Blazer/Jimmy
Front Floor
 AS654  1967-72 .............................  233.99   set 
 AS655  1973-91 .............................  233.99   set 
Rear Floor
 AS656  1967-72 .............................  182.99   set 
 AS657  1973-91 .............................  182.99   set 

1947-91 Firewall Insulator
Each quality � rewall insulator is year speci� c so that 
it � ts just like the original. They are molded to � t. 
Sporting unmatched craftsmanship, these insulators are 
made with the highest quality materials available. The 
ABS material will not chip or peel, absorb moisture, or 
expand and contract in temperature extremes. Prevent 
engine noise, vibration, and heat from entering the 
cabin with this � rewall insulator.
 AS713  1947-551st .......................  261.99   ea 
 AS733  1947-551st 3" setback ......  286.99   ea 
 AS714  19552nd-59 .......................  261.99   ea 
 AS715  1960-63 .......................  261.99   ea 
 AS716  1964-66 .......................  261.99   ea 
 AS717  1967-72 .......................  261.99   ea 
 AS718  1967 3/4 ton ...........  243.99   ea 
 AS719  1968 3/4 ton ...........  243.99   ea 
 AS720  1969 3/4 ton ...........  243.99   ea 
 AS721  1973-79 .......................  261.99   ea 
 AS722  1973-79 K-20 ..............  261.99   ea 
 AS723  1980-86 C/K ................  261.99   ea 
 AS723  1987-91 R/V ................  261.99   ea 

Interior Insulation

1947-06 Pickup Rear Cab Insulation
 AS658  1947-53 ............................  132.99   set 
 AS659  1954-551st ............................  132.99   set 
 AS660  19552nd-59 ............................  132.99   set 
 AS661  1960-66 ............................  132.99   set 
 AS662  1967-72 ............................  132.99   set 
 AS663  1973-79 ............................  132.99   set 
 AS664  1980-86 C/K .....................  132.99   set 
 AS664  1987-91 R/V .....................  132.99   set 
C/K GMT400 Series
 AS665  1988-00 ............................  132.99   set 
Silverado/Sierra GMT800 Series
 AS666  1999-06 standard cab .......  132.99   set 
 AS667  1999-06 extended cab .......  132.99   set 
 AS668  1999-06 crew cab .............  132.99   set 

AS713

AS658 – installed

Interior InsulationInterior Insulation

Stage 1 Dynamat® Damper Pads

Stage 2 Heat Shield/Barrier Panels

1947-06 Insulation Set
This two stage insulation and sound damping system 
gives vehicles the “quiet riding comfort” of modern 
cars. AcoustiShield sets are designed on current 
“state-of-the-art” auto acoustic technology to insulate 
and control the noise, vibration and heat in the cab. 
Complete sets include: � oor, doors, roof, body, cowl 
insulation, Dynamat damper pads, spray adhesive, 
sealing tape, and instructions. Also available in 
individual sets.
Note: *Roof insulation not included. AcoustiShield sets are 
shipped ground only. Shipped oversize.

AcoustiShield Complete Sets
Pickup
 AS600  1947-53 split window ......  648.99   set 
 AS601  1954-551st round window ...  648.99   set 
 AS602  19552nd-59 ...........................  586.99   set 
 AS603  1960-66 ...........................  399.99   set 
 AS604  1967-72 ...........................  543.99   set 
 AS605  1973-79 ...........................  543.99   set 
 AS606 * 1980-86 C/K ....................  543.99   set 
 AS606 * 1987-91 R/V ....................  543.99   set 
C/K GMT400 Series Pickup
 AS607  1988-00 ...........................  614.99   set 
Silverado/Sierra GMT800 Series Pickup
 AS608  1999-06 standard cab ......  493.99   set 
 AS609  1999-06 extended cab ......  515.99   set 
 AS610  1999-06 crew cab ............  618.99   set 
Suburban
 AS611  1947-53 ...........................  1043.99   set 
 AS612  1954-551st ...........................  887.99   set 
 AS613  19552nd-59 ...........................  887.99   set 
 AS614  1960-66 ...........................  967.99   set 
 AS615  1967-72 ...........................  1154.99   set  
Panel Delivery
 AS616  1947-53 ...........................  1201.99   set 
 AS617  1954-551st ...........................  1128.99   set 
 AS618  19552nd-59 ...........................  1128.99   set 
 AS619  1960-66 ...........................  1029.99   set 
 AS620  1967-72 ...........................  1193.99   set 
Blazer/Jimmy
 AS621  1967-72 ...........................  1061.99   set 
 AS622  1973-91 ...........................  1061.99   set 

Turn Your Truck into a “Quiet Riding Comfort Zone”

AS625

AS722

Molded leather grained ABS material 
with insulation – ready-to-install

AS717 – insulation side shown

AS720 – interior side shown

AS662

AS658
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1947-06 Cowl/Kick Panel Insulation Set
Pickup
 AS679  1947-53 ............................  132.99   set 
 AS680  1954-551st ............................  132.99   set 
 AS681  19552nd-59 ............................  132.99   set 
 AS682  1967-72 ............................  132.99   set 
 AS683  1973-79 ............................  132.99   set 
 AS684  1980-86 C/K .....................  132.99   set 
 AS684  1987-91 R/V .....................  132.99   set 
Silverado/Sierra GMT800 Series
 AS685  1999-06 standard cab .......  77.99   set 
 AS686  1999-06 extended cab .......  77.99   set 
 AS687  1999-06 crew cab .............  77.99   set 
Suburban
 AS688  1947-53 ............................  132.99   set 
 AS689  1954-55 ............................  132.99   set 
 AS690  1955-59 ............................  132.99   set 
 AS691  1967-72 ............................  132.99   set 
Panel Delivery
 AS692  1947-53 ............................  132.99   set 
 AS693  1954-55 ............................  132.99   set 
 AS694  1955-59 ............................  132.99   set 
 AS695  1967-72 ............................  132.99   set 
Blazer/Jimmy
 AS696  1967-72 ............................  132.99   set 
 AS697  1973-91 ............................  132.99   set 

1947-91 Roof Insulation Set
Pickup
 AS698  1947-53 ................................  132.99   set 
 AS699  1954-551st .............................  132.99   set 
 AS700  19552nd-59 .............................  65.99   set 
Suburban
 AS701  1947-53 ................................  233.99   set 
 AS702  1954-551st .............................  233.99   set 
 AS703  19552nd-59 .............................  233.99   set 
 AS704  1960-66 ................................  233.99   set 
 AS705  1967-72 ................................  282.99   set 
Panel Delivery
 AS706  1947-53 ................................  282.99   set 
 AS707  1954-551st .............................  233.99   set 
 AS708  19552nd-59 .............................  233.99   set 
 AS709  1960-66 ................................  233.99   set 
 AS710  1967-72 ................................  282.99   set 
Blazer/Jimmy
 AS711  1967-72 ................................  248.99   set 
 AS712  1973-91 ................................  248.99   set 

Interior Insulation

1960-91 Body Panel Insulation Set
Suburban
 AS724  1960-66 ...............................  217.99   set 
 AS725  1967-72 ...............................  217.99   set 
Panel Delivery
 AS726  1947-53 ...............................  255.99   set 
 AS727  1954-551st ............................  255.99   set 
 AS728  19552nd-59 ...........................  255.99   set 
 AS729  1960-66 ...............................  282.99   set 
 AS730  1967-72 ...............................  256.99   set 
Blazer/Jimmy
 AS731  1967-72 ...............................  248.99   set 
 AS732  1973-91 ...............................  248.99   set 

1947-72 Cargo Door Insulation Set
Suburban 
 AS669  1947-53 LH and RH ......  116.99   set 
 AS671  1954-551st LH and RH ......  116.99   set 
 AS673  19552nd-59 LH and RH ......  116.99   set 
 AS675  1960-66 LH and RH ......  93.99   set 
 AS677  1967-72 LH and RH ......  116.99   set 
Panel Delivery
 AS670  1947-53 LH and RH ......  116.99   set 
 AS672  1954-551st LH and RH ......  116.99   set 
 AS674  19552nd-59 LH and RH ......  116.99   set 
 AS676  1960-66 LH and RH ......  100.99   set 
 AS678  1967-72 LH and RH ......  116.99   set 

AS698 – installed

Interior InsulationInterior Insulation

Damper Pad Strips
Keep your insulation where is belongs by using these 
damper strips. Designed to allow placement of insulation.
 AS130  six 3" x 24" pieces ....................   59.99   set 

Universal Door Insulation Set
Universal door damper/barrier insulation set for various 
2 door models. The aluminum barrier insulation installs 
on the structure of the door frame and interior panel. 
Prevents wind, moisture, road noise and radiant heat 
to your vehicle. Includes two 30" x 40" sheets of 
aluminum insulation , six 2" x 24"strips of Dynamat 
Extreme material, one roll of double sided adhesive 
foam tape and illustrated instructions.
AS132 universal ...................................   77.99   set 

AS679

AS674

AS699

AS674 – installed

AS728 – installed

AS728

AS725
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Interior Insulation

Seam Tape
Seam tape consist of a 
two layer, highly re� ective 
foil with a special acrylic 
adhesion system. This 
� ame retardant tape is 
highly puncture proof, tear 
resistant and features superior adhesion even
under the most extreme conditions.
TT1124 2" x 30' roll ..............................  19.99   ea 

Heavy-Duty Spray Adhesive
Heavy-Duty Spray Adhesive 
is the answer when you need a 
quick drying, long-lasting spray 
adhesive for a high temperature 
application. Extra strong contact 
style adhesive sets quickly, and 
lasts even in high temperature 
situations. Use with Thermo-
Guard FR, Cool-It Insulating 
Mat, Aluminized Heat Barrier 
and more. Comes in a large 16 
oz. net weight spray can.
Note: Shipped within the continental 
U.S. only.
Shipped ground only.

 TT12005  16 oz. net weight can ..........   19.99   ea 

Boom Mat Spray-on
Acoustic Insulation
Boom Mat Spray-on thermal 
acoustic insulation reduces 
unwanted noise, vibration, 
and heat. It can be applied 
in multiples layers and dries 
in under 6 hours. Covers 
approximately 20 sq. ft. and is 
VOC compliant in all 50 states.
DE050220 18 oz. net weight can ........   11.99   ea 

Boom Mat Tape
Boom Mat Tape is a 2mm 
butyl damping material 
with a black aluminum 
facing. Use on seams, gaps, 
and for spot coverage.

DE050215 20" x 20' roll ......................   22.99   ea 

HiTemp Spray Adhesive
DEI Boom Mat Hi-Temp Spray 
Adhesive provides high strength 
adhesion that bonds a wide variety 
of DEI Boom Mat Products. Ideal 
for the installation of DEI Heat 
Screen, D-Mat, Under Carpet, and 
UC Lite.
DE050490 10 oz. net weight can ........   15.99   ea 

1967-98 Cab Insulation Set
Design Engineering advanced thermal acoustic sets 
for 1967-98 GM trucks. Sets use a combination of 
Under Carpet Lite and Boom Mat damping material 
(sold separately). They are precut and engineered for 
the speci� c vehicle.
Under Carpet Lite Insulation Set
 DE50025  1967-72 .............................  136.99   set 
 DE50026  1973-87 .............................  174.99   set 
 DE50023  1988-98 .............................  173.99   set 
Boom Mat Damping Set
 DE50024  1967-72 .............................  120.99   set 
 DE50027  1973-87 .............................  139.99   set 
 DE50022  1988-98 .............................  153.99   set 

DE50024

DE50025

D-Mat Sound Absorbent Insulation
DEI D-Mat advanced thermal acoustic insulation. 
This � exible and compressible material withstand 
temperatures up to 365 degrees and can be installed 
nearly anywhere in the interior of your vehicle. Use 
behind headliners, sail panels, and package trays and 
see up to a 65% reduction in heat transfer.
 DE050410  40" x 60" ..........................   26.99   ea 
 DE050411  70" x 60" ..........................   46.99   ea 

1947-87 Insulation/Sound Deadener Set
Flatline Barriers is the new leader in automotive thermal 
acoustic insulation products for Chevrolet and GMC 
pickup models. Utilizing cutting edge technology and 
materials to signi� cantly reduce unwanted sound and 
heat. It’s lighter than the competition but packs the 
same punch in sound and heat control properties. Sets 
are precut for easy installation.

Full Interior Sets
TABT4026 1947-551st  .....................  329.99   set 
TABT4020 1963-66 low hump .....  249.99   set 
TABT4012 1967-72 low hump .....  317.99   set 
TABT4002 1973-80 low hump .....  317.99   set 
TABT4003 1981-87 low hump .....  317.99   set 
TABT4028 1963-66 high hump ....  280.99   set 
TABT4001 1967-72 high hump ....  317.99   set 
TABT4014 1973-80 high hump ....  317.99   set 
TABT4016 1981-87 high hump ....  317.99   set 

Individual Components
Floor Insulation
TABT2024 1947-551st all .................  141.99   set 
TABT4018 1963-67 low hump .....  188.99   set 
TABT4011 1967-72 low hump .....  188.99   set 
TABT4009 1973-80 low hump .....  188.99   set 
TABT4010 1981-87 low hump .....  188.99   set 
TABT2027 1963-66 high hump ....  188.99   set 
TABT4004 1967-72 high hump ....  188.99   set 
TABT4013 1973-80 high hump ....  188.99   set 
TABT4015 1981-87 high hump ....  188.99   set 
Roof Panel Insulation
TABT4021 1947-551st  .....................  82.99   set 
TABT4029 1967-72  .....................  82.99   set 
TABT4017 1973-87 standard cab   79.99   set 
Door Insulation
TABT4022 1947-551st LH and RH ..  118.99   set 
TABT4030 1960-66 LH and RH ..  82.99   set 
TABT4005 1967-72 LH and RH ..  82.99   set 
TABT4007 1973-87 LH and RH ..  82.99   set 
Cab Back Wall Insulation
TABT4023 1947-551st  .....................  89.99   set 
TABT4019 1963-66  .....................  89.99   set 
TABT4006 1967-72  .....................  89.99   set  
TABT4008 1973-87  .....................  89.99   set 

TABT4006

TABT4026 

TABT4028

Interior InsulationInterior Insulation
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Interior Insulation

Ultra Insulation Starter Set
Four 12" x 12" sheets available in either black or 
silver. 4.1 square feet (1.25 square meters). A starter 
set is perfect for single panel treatment or small jobs.
 HM250  silver 4 piece ....................  29.99   set 
 HM251  black 4 piece ....................  29.99   set 

blacksilver

• #1 Rated Automotive Thermal & Sound Insulator
• Reduces Firewall/Tunnel Heat By Over 40%
• Blocks Exhaust Drone from Entering Interior
• Hushmat Ultra Bonds to Every Surface 
• Creates A 10 dB Barrier to Road & Engine Noise
• Performs In Temperatures Up to 550 Degrees F
• One Step Peel and Stick Application
• Flexible in All Climates – Molds & Contours Easily

Sound Absorbing Foam
1/8" Foam

Includes: two 23" x 36" sheets of 1/8" HushMat Silencer 
Megabond foam. Great for glove boxes, kick panels, 
or pillar trim to eliminate squeaks and rattles.
HMF01 1/8" .........................................  112.99   set 

1/4" Foam
Includes: two 23" x 36" sheets of 1/4" HushMat Silencer 
Megabond foam. Apply directly on backs of door 
panels, headliners or under package trays. 
HMF02 1/4" .........................................  149.99   set 

1/2" Foam
Includes: four 12" x 23" sheets of 1/2" HushMat 
Silencer Megabond foam. Great for firewall, 
transmission tunnel, � oor, and trunk applications. 
Makes an excellent replacement for traditional jute.
HMF03 1/2" .........................................  172.99   set 

1/2"1/4"1/8"

• Absorbs High Frequency Airborne Noise
• Lightweight Synthetic Rubber Foam
• Soft, Flexible and Highly Compressible
• Moisture Repellent 
• Thermal Insulation Up to 300 Degree F 
• Aggressive Adhesion
• One Step Peel and Stick Application

Ultra-Lite Insulating Mat
Ultra-Lite insulating mat was designed with the racer 
in mind. The new Heat Terminator is made of the 
highest quality insulating materials available today. 
The material is made of a highly textured aluminum 
composite surface on the one side, with a high temp 
silica felt center and a durable Mylar composite 
facing. The Heat Terminator uses Thermal Conduction 
Technology (TCT), developed by Thermo-Tec, and is 
available in six popular sizes.
TT1133 8" x 12" ................................   69.99   ea 
TT1134 10" x 18" ..............................   99.99   ea 
TT1135 18" x 18" ..............................   106.99   ea 
TT1136 18" x 24" ..............................   125.99   ea 
TT1137 24" x 24" ..............................   127.99   ea 
TT1138 24" x 36" ..............................   126.99   ea 

TT1133

Ultra Insulation Door Set
Ten 12" x 12" sheets available in either black or 
silver. 10.1 square feet (3.1 square meters). A door 
set is designed to e  ectively treat two doors. Treat the 
inside of the outer door skin, door frame and back of 
the door trim panel. Replace that cheap metal, rattling 
noise with a solid sound when you close your doors. 
 HM200  silver 10 piece ..................  79.99   set 
 HM201  black 10 piece ..................  79.99   set 

Ultra Insulation Bulk Set
Thirty 12" x 23" sheets available in either black or 
silver. 58.7 square feet (17.9 square meters). A bulk set 
is enough to treat an entire midsize or smaller vehicle. 
 HM500  silver 30 piece ................  299.99   set 
 HM501  black 30 piece ................  299.99   set 

Ultra Insulation Floor/Firewall Set
Twenty 12" x 23" sheets available in either black or 
silver. 39 square feet (11.8 square meters). A � oor/
� rewall set is designed to treat the � rewall, � oor panel 
and transmission tunnel. This eliminates vibration noise 
caused by the engine and road surfaces and reduces 
the heat transfer from the engine and transmission. 
 HM400  silver 20 piece ................  229.99   set 
 HM401  black 20 piece ................  229.99   set 

Ultra Insulation Trunk Set
Ten 12" x 23" sheets available in either black or silver. 19.1 
square feet (5.8 square meters). A trunk set is designed 
to e  ectively treat the trunk � oor, spare tire well, quarter 
panels and rear deck of a vehicle. Helps reduce interior 
noise typically caused by performance exhaust systems.
 HM300  silver 10 piece .................  129.99   set 
 HM301  black 10 piece .................  129.99   set 

HM300

HM400

HM501HM201

HM250
HM251

Interior InsulationInterior Insulation
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Vinyl Floor Covering/Mats

Floor MatsFloor Mats

1947-87 OE Style Rubber Floor Mat
Reproduction rubber � oor mats for 1947-87 pickup 
models. Manufactured in black rubber as original, 
featuring correct patterns and markings. 1947-66 � oor 
mats feature cutout markings for seat mounting, pedals, 
etc., on the backside of the mat.
Note: *Original for 1964-66 but will � t 1960-63 trucks.

 345904  1947-551st  .........................  125.99   ea 
 345905  19552nd-59  .........................  166.99   ea 
345921* 1960-66  .........................  175.99   ea 
 345933  1967-72 low hump .........  239.99   ea 
 345934  1967-72 high hump ........  239.99   ea 
 345935  1973-87 low hump .........  179.99   ea 
 345936  1973-87 high hump ........  179.99   ea 

345904

LM9104BK

1967-91 All Weather Mat
Rubbertite™ all weather mats stay � exible even in sub-
freezing temperatures. Rubber nib backing and non-slip 
texture, holds the mat in place on your � oor. Available 
in your choice of black, gray, tan, or clear.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

2 Wheel Drive with Automatic Transmission
LM9101  1967-70 ........................  129.99   ea 
LM9102  1971-72 ........................  129.99   ea 
LM9103  1973-83 ........................  129.99   ea 
LM9104  1984-86 C/K .................  129.99   ea 
LM9104  1987-91 R/V .................  129.99   ea 

BK GR TN CL

1947-14 Full Floor Vinyl Floor Mats
Replacement vinyl � oor covering for 1947-14 Chevrolet 
and GMC truck models. Many truck models did not 
come equipped with � oor carpeting and instead feature 
a vinyl or rubber � oor covering mat. Manufactured 
in vinyl and press molded to exact � oor pan contours 
for a perfect � t. Each set also includes original style 
jute padding. Due to di  erences in options, the � oor 
covering mat must be cut when installed. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.
Shipped oversize.

Pickup
T37423  1947-55 front w/side ext ...  104.99   set 
T37605  1947-55 full � oor ..............  129.99   set 
T32074  1955-59 low hump.............  175.99   set 
T32076  1955-59 NAPCO 4WD .......  175.99   set 
T31151  1960-66 low hump.............  188.99   set 
T31372  1960-66 high hump ...........  188.99   set 
T32947  1967-72 low hump.............  178.99   set 
T32945  1967-72 high hump ...........  178.99   set 
T37656  1973-80 2WD exc 4-spd....  159.99   set 
T37657  1973-80 2WD 4-spd ..........  159.99   set 
T37658  1973-80 4WD all ...............  159.99   set 
T32021  1981-87 low hump.............  173.99   set 
T32022  1981-87 high hump ...........  173.99   set 
T32045  1988-02 .............................  173.99   set 
T32216  1999-06 .............................  178.99   set 
T32635  2007-13 .............................  178.99   set 

Crew Cab Pickup
T37727  1973-80 2WD exc 4-speed  239.99   set 
T37728  1973-80 2WD 4-speed ......  239.99   set 
T37729  1973-80 4WD all ...............  239.99   set 
T32023  1981-81 low hump.............  230.99   set 
T32024  1981-91 high hump ...........  230.99   set 
T32056  1992-02 .............................  215.99   set 
T32295  1999-06 .............................  225.99   set 
T32634  2007-14 .............................  251.99   set 

Extra Cab Pickup
T32046  1988-02 .............................  194.99   set 
T32466  1997-99 .............................  220.99   set 
T32215  1999-06 .............................  209.99   set 
T32636  2007-13 .............................  236.99   set 

T3202141

Replacement Vinyl Flooring
Vinyl Mats are molded to � t the contours of 

your speci� c � oor pan. Durable, long-lasting 
alternative to carpet. Pebble grain texture.

Available in 4 colors. 

01 – black 25 – gray 41 – med. blue28 – beige
345933

345921

1967-14 Full Floor Vinyl Floor Mats
Vinyl � oor covering for 1967-14 Blazer, Jimmy, 
Suburban, and Yukon models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.
Shipped oversize.

 Blazer/Jimmy
Passenger Area Only
T36235  1969-72 low hump.............  178.99   set 
T36234  1969-72 high hump ...........  178.99   set 
T32724  1973 .............................  230.99   set 
T32723  1974-77 .............................  178.99   set 
T32726  1978-80 .............................  215.99   set 
T32728  1981-91 .............................  204.99   set 
T32029  1983-94 .............................  188.99   set 
T32054  1992-99 without vents .......  199.99   set 
T32277  1992-94 with vents ............  199.99   set 
Cargo Area Only
T33111  1969-72 standard ...............  267.99   set 
T33112  1969-72 CST .....................  267.99   set 
T33115  1973 .............................  269.99   set 
T33114  1974-77 .............................  216.99   set 
T33116  1978-91 .............................  216.99   set 
T33044  1992-94 .............................  96.99   set 
Complete Set
T32748  1969-72 low hump.............  429.99   set 
T32731  1969-72 low hump-CST ....  429.99   set 
T32729  1969-72 high hump ...........  429.99   set 
T32722  1973 .............................  383.99   set 
T32721  1974-77 .............................  363.99   set 
T32725  1978-80 .............................  383.99   set 
T32727  1981-91 .............................  362.99   set 
T32028  1983-94 .............................  372.99   set 
T32055  1992-99 without vents .......  283.99   set 
T32278  1992-94 with vents ............  283.99   set 

Suburban/Yukon XL
Passenger Area Only
T32720  1967-72 low hump.............  293.99   set 
T32718  1967-72 high hump ...........  293.99   set 
T31985  1973-74 2WD ....................  283.99   set 
T31987  1973-74 4WD ....................  283.99   set 
T31989  1973-74 4-speed ................  283.99   set 
T31984  1975-80 2WD ....................  267.99   set 
T31986  1975-80 4WD ....................  267.99   set 
T31988  1975-80 4-speed ................  267.99   set 
T32026  1981-91 low hump.............  267.99   set 
T32027  1981-91 high hump ...........  267.99   set 
T32057  1992-98 without vents .......  215.99   set 
T32254  1992-99 with vents ............  215.99   set 
T32261  2000-06 .............................  194.99   set 
T33861  2007-14 .............................  194.99   set 
Cargo Area Only
T33113  1967-72 .............................  267.99   set 
T33019  1973-74 .............................  236.99   set 
T33018  1975-91 .............................  215.99   set 
T33023  1992-99 .............................  125.99   set 
T33054  2000-06 .............................  178.99   set 
T34494  2007-14 .............................  188.99   set 
Complete Set
T32719  1967-72 low hump.............  514.99   set 
T32717  1967-72 high hump ...........  514.99   set 
T31979  1973-74 2WD ....................  498.99   set 
T31981  1973-74 4WD ....................  498.99   set 
T31983  1973-74 4-speed ................  498.99   set 
T31978  1975-80 2WD ....................  451.99   set 
T31980  1975-80 4WD ....................  451.99   set 
T31982  1975-80 4-speed ................  451.99   set 
T32102  1981-91 low hump.............  451.99   set 
T32025  1981-91 high hump ...........  451.99   set 
T32058  1992-98 without vents .......  320.99   set 
T32253  1992-99 with vents ............  320.99   set 
T32260  2000-06 2nd row bench .....  372.99   set 
T33931  2007-09 2nd row buckets ..  446.99   set 
T33930  2007-09 .............................  446.99   set 

Replacement Vinyl Flooring
Available in 4 colors 

01 – black 25 – gray 41 – med. blue28 – beige
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Floor MatsFloor Mats

Original Colors

Original Style Accessory Floor Mats

FP73017 – detail

FP73013

FP72012

logo detail

black red

fawn

medium blue

dark blue dark green

light blue

1967-72 Bow Tie Rubber Floor Mat Set
OER® accessory � oor mat sets for 1967-72 Chevrolet 
truck models. These � oor mats are manufactured to 
factory speci� cations featuring the molded Bow Tie 
logo on both front and rear mats and original style 
carpet grips on the bottom of each mat. Die-cut to � t 
the original contour of the � oor pan. Sold as a front 
pair only or a as a complete set of 4.
Note: Can be used as a universal accessory set for any year 
or model Chevrolet truck.

Front Only – Set of 2
 FP72001  1967-72 black ................  174.99   pr 
 FP72002  1967-72 red ...................  174.99   pr 
 FP72003  1967-72 light blue .........  174.99   pr 
 FP72008  1967-72 medium blue ....  174.99   pr 
 FP72012  1967-72 dark blue ..........  174.99   pr 
 FP72013  1967-72 dark green ........  174.99   pr 
 FP72017  1967-72 fawn .................  174.99   pr 
Front and Rear – Set of 4
 FP73001  1967-72 black ................  229.99   set 
 FP73002  1967-72 red ...................  229.99   set 
 FP73003  1967-72 light blue .........  229.99   set 
 FP73008  1967-72 medium blue ....  229.99   set 
 FP73012  1967-72 dark blue ..........  229.99   set 
 FP73013  1967-72 dark green ........  229.99   set 
 FP73017  1967-72 fawn .................  229.99   set 

LM8804

1967-91 Clear Protector Mats
Protector Mats™ are the perfect product for all weather 
protection in your vehicle without a commercial rubber 
appearance. Clear vinyl Protector Mats™ by Lloyd 
keep your vehicle’s carpeting dry, while letting the 
vehicle’s carpet color and texture show through. These 
durable mats are cut-to-� t for truck and SUV models. 
Aggressive vinyl nibs keep these mats in place and a 
textured surface provides non-slip safety. Your choice 
of 1 piece or 2 piece mats.
Note: *Models with automatic transmission only.

One Piece Front Mat
2 Wheel Drive Pickup
 LM8901 * 1967-70  .........................   85.99   ea 
 LM8902 * 1971-72  .........................   85.99   ea 
 LM8904 * 1984-87  .........................   85.99   ea 

Two Piece Front Mats
2 or 4 Wheel Drive Pickup
LM8804 1971-72  .........................   91.99   pr 
 LM8806  1973-83  .........................   62.99   pr 
 LM8808  1984-86 C/K ..................   62.99   pr 
 LM8808  1987-91 R/V ..................   62.99   pr 
Blazer
 LM8803  1969-70  .........................   62.99   pr 
 LM8805  1971-72  .........................   62.99   pr 
LM8809 1984-91  .........................   62.99   pr 

1960-70 Embroidered Logo Floor Mats
Produced using black 80/20 loop carpet featuring“the 
Heartbeat of America Yesterdays Chevrolet” logo. 
These high-quality mats o  er a luxurious way to 
protect your carpet. Includes LH and RH front mats.
TK32VB01 1960-70 black .............  125.99   set 

LM8904

LM8902

Bow Tie Rear Seat Floor Runner
Show your Chevrolet pride with this rear seat � oor 
runner. Keep mud, snow, dirt, and water away from 
your carpet. This smooth backed rubber mat is 60" x 
14" and can be trimmed to � t!
K68214 all years ...................................   67.99   ea 

Heavy-Duty Rubber Floor Mats
Heavy-duty design helps protect the interior of your 
vehicle from the damaging e  ects of dirt, snow, and 
mud. Made from durable rubberized vinyl, these 
universal trim-to-� t � oor mats will � t most applications.  
Includes LH and RH front mats.
Gold Bow Tie with Gold Pinstripe
K113905 all years ................................   57.99   pr 
Red “GMC” logo
 17192  all years ................................   66.99   pr 

K113905

17192

Floor Mats

Features:
• Heavy-duty vinyl material
• Tall angled vinyl nibs keep Protector Mat 
 in place
• Textured face provides a safe, non-skid surface
• Just hose or wipe o   to clean
• Manufacturer’s 1 year limited warranty against 
 defects in design, workmanship, and materials
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Interior Upholstery

W1025500357

W1025500228

01
black

02
red

15
maroon

18
dk. saddle

27
palomino

41
navy blue

57
lt. charcoal

72
med. blue

78
dk. charcoal

1955-59 Smooth Vinyl Upholstery
Reproduction smooth vinyl bench seat upholstery for 
1955-59 truck models. All upholstery sets are seamed 
using correct stitching for authenticity. Available with 
or without 1/2" foam backing.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Smooth Vinyl Upholstery without Foam Backing
W10555001  19552nd-59 .....................   159.99   set 
Smooth Vinyl Upholstery with Foam Backing
W10255001  19552nd-59 .....................   239.99   set 

W1024700115

1955-59 Pleated Vinyl Upholstery
Reproduction or pleated vinyl upholstery without foam 
backing for 1955-59 truck models. This high-quality 
upholstery is manufactured to exact speci� cations 
with the � nest quality heavyweight vinyl. Features 
eight vertical pleats on seating surfaces.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Pleated Vinyl Upholstery
W10255002  19552nd-59 .....................   289.99   set 

Interior UpholsteryInterior Upholstery

1947-55 Seat Upholstery
Reproduction bench seat upholstery for 1947-55 pickup 
models. This upholstery is available in a variety of 
colors in your choice of completely smooth vinyl, 
pleated vinyl, or smooth vinyl and velour surface.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Vinyl – Smooth
W10247001  1947-551st .......................  219.99   set 
Vinyl – Pleated
W10247002  1947-551st .......................  239.99   set 
Vinyl/Velour – All Colors
W10247003  1947-551st .......................  261.99   set 

01
black

02
red

08
blue

12
dark blue

15
maroon

18
dark saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

1955-59 Vinyl/Cloth Upholstery
Reproduction vinyl/cloth bench seat upholstery for 
1955-59 truck models. This upholstery features a 
pleated cloth insert with matching color vinyl trim.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10255003  19552nd-59 ......................   361.99   set 

W1026000308

1960-66 Vinyl/Cloth Seat Upholstery
Reproduction vinyl/cloth bench seat upholstery for 
1960-66 truck models. Manufactured using high grade 
vinyls for the best � t and � nish possible. All upholstery 
sets feature correct seam stitching for a truly authentic 
appearance. Features a smooth vinyl upper section on 
the seat’s upright surface with woven cloth seating 
surface inserts and vinyl edging. Available in a variety 
of factory colors to suit your truck.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10260003  1960-66 .........................  324.99   set 

01
black

08
medium blue

12
dark blue

15
maroon

18
dark saddle

28
beige

73
charcoal

Vinyl with Foam Backing

Vinyl without Foam Backing

01
black/silver

08
medium blue/

blue

12
navy blue/

blue

15
maroon/
burgundy

73
charcoal/
charcoal

18
dark saddle/
sandstone

25
medium gray/

charcoal

28
palomino/
sandstone

1955-59 Cameo/Deluxe Cab Seat Upholstery
Excellent reproduction and replacement Cameo style 
upholstery for Cameo and Deluxe cab models. The 
2-tone reproduction upholstery is made with exclusive 
Cameo cloth inserts and Haircell grain vinyl. The 2-tone 
replacement upholstery is made with Scottsdale velour 
and white vinyl trim. 
Important: Charcoal Haircell grain vinyl is not available. 
Gray vinyl will be substituted for charcoal Haircell.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Haircell Vinyl/Cloth – Original Style
W10555002  19552nd-59 .....................  358.99   set 
White Vinyl/Velour – Replacement
W10255004  19552nd-59 .....................  361.99   set 

W1025500441

White Vinyl/Scottsdale Velour

Vinyl Colors

Vinyl/Regal Velour Colors

01
black

02
red

08
blue

12
dk. blue

15
maroon

18
dk. saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

Haircell Grain Vinyl/Cameo Cloth

01
black

02
red

15
burgundy

18
walnut

27
sandstone

41
caribbean blue

57
lt. charcoal

72
royal blue

78
dk. charcoal

80
red/beige

78
gray/black

95
blue/blue

90
turq./ivory

93
green/green

01
black

02
red

12
dark blue

15
maroon

18
dark saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

36
gray

01
black

Vinyl/Cloth Colors

W1055500101



A
  

A
  

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

2323WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

Interior Upholstery

Interior UpholsteryInterior Upholstery

W1026000202

1960-66 Vinyl Seat Upholstery
Reproduction vinyl bench seat upholstery for 1960-66 
truck models. Manufactured using high grade vinyls 
for the best � t and � nish possible. All upholstery sets 
feature correct seam stitching for a truly authentic 
appearance. Features pleating on seating surfaces with 
a smooth upper section on the seat’s upright surface. 
Available in a variety of factory colors to suit your truck.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Solid Colors
W10260001  1960-66 ............................  289.99   set  
Two-Tone Colors
W10260002  1960-66 ............................  289.99   set 

1967-72 Bench Seat Upholstery
Vinyl bench seat upholstery for 1967-72 truck models. 
Manufactured using high grade materials for the best 
� t and � nish possible. This upholstery is available 
in vinyl or vinyl and velour. Features pleats on seat 
surfaces. First color listed under the swatch is the outer 
panels, second color is the inserts.
All Madrid Grain Vinyl
 W1046700108  1967-72 med. blue ...  289.99   set 
 W1046700110  1967-72 white ..........  289.99   set 
Madrid Grain Vinyl with Oxen Grain Vinyl Inserts
 W1046700101  1967-72 black ..........  289.99   set 
 W1046700102  1967-72 red .............  289.99   set 
 W1046700112  1967-72 navy blue ...  289.99   set 
 W1046700115  1967-72 maroon ......  289.99   set 
 W1046700118  1967-72 dark saddle   289.99   set 
Sierra Grain Vinyl with Oxen Grain Vinyl Inserts
 W1046700128  1967-72 palomino ...  289.99   set 
 W1046700173  1967-72 dark gray ...  289.99   set 
Vinyl with Regal Velour Inserts
 W1046700201  1967-72 black/silver   324.99   set 
 W1046700208  1967-72 med. blue ...  324.99   set 
 W1046700212  1967-72 navy blue ...  324.99   set 
 W1046700215  1967-72 maroon ......  324.99   set 
 W1046700218  1967-72 dark saddle   324.99   set 
 W1046700228  1967-72 palomino ...  324.99   set 
 W1046700273  1967-72 charcoal .....  324.99   set 
Vinyl with Encore Velour Inserts
 W1046700301  1967-72 black ..........  324.99   set 
 W1046700302  1967-72 red .............  324.99   set 
 W1046700308  1967-72 med. blue ...  324.99   set 
 W1046700312  1967-72 navy blue ...  324.99   set 
 W1046700315  1967-72 maroon ......  324.99   set 
 W1046700318  1967-72 dark saddle   324.99   set 
 W1046700328  1967-72 palomino ...  324.99   set 
 W1046700373  1967-72 charcoal .....  324.99   set 

black/
silver

med. blue/
blue

navy blue/
blue

maroon/
burgundy

dark saddle/
sandstone

palomino/
sandstone

charcoal/
charcoal

Solid Colors

White Vinyl Two-Tone Colors

black/
black

red/
� rethorn

med. blue

white

navy blue/
dk.blue

maroon/
maroon

dk.saddle/
dk.brown

palomino/
buckskin

charcoal/
charcoal

01
black

02
red

08
blue

12
dark blue

15
maroon

18
dark saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

01
black

02
red

08
med. blue

12
navy blue

15
maroon

18
dark saddle

25
medium gray

28
palomino

73
charcoal

W1026000118

W1026000125

W1026000201

W1046700110

Madrid Madrid/Oxen

Vinyl/Regal Velour Colors

Vinyl/Encore Velour Colors

black/
black

red/
torch red

med.blue/
royal blue

navy blue/
navy blue

maroon/
burgundy

palomino/
beige

charcoal/
charcoal

dk. saddle/
camel

1969-70 CST/Deluxe Bench Upholstery
Reproduction bench seat upholstery for 1969-70 CST 
and Deluxe models. Made with the � nest materials 
available, each set features correct Walrus grain vinyl, 
authentic scroll detail and dielectrically heat sealed 
vertical pleats.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10570001  1969-70 specify color ...  355.99   set 

01
black

02
red

04
bright blue

06
aqua – 1969

12
dark blue

18
dark saddle

24
light saddle

31
aqua – 1970

43
dark aqua

44
sandalwood

54
bright red

40
met. green

W1057100140 – installed

1971-72 Bench Seat Upholstery
Reproduction bench seat upholstery for 1971-72 
Cheyenne trucks. Made with the � nest materials 
available, each set features correct Elk grain vinyl 
insert with Walrus grain subs, authentic scroll detail 
and dielectrically heat sealed vertical pleats. Each will 
replace the original seat upholstery exactly. Available 
in a variety of colors.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10571002  1971-72 ........................  355.99   set 

W1057100201

01
black

04
bright blue

06
aqua – 1969

18
dark saddle

28
o  -white

44
sandalwood

54
bright red

40
met. green
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Interior Upholstery

W1026700104

1967-68 Bucket Seat Upholstery
Complete set of bucket seat upholstery with matching 
center fold down armrest for 1967-68 truck models. 
Manufactured using correct Madrid grain vinyl. Each 
upholstery set features dielectrically heat sealed vertical 
pleats for an original double stitch bar look.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10267001  1967-68 .........................  513.99   set 

Interior UpholsteryInterior Upholstery

1969-70 Bucket Seat Upholstery
Reproduction bucket seat upholstery for 1969-70 
Chevrolet truck models. Made with the � nest materials 
available, each set features correct Walrus grain vinyl, 
authentic scroll detail and dielectrically heat sealed 
vertical pleats. Each will replace the original seat 
upholstery exactly. Sold as a pair.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10270001  1969-70 .........................   355.99   pr 

W1027000154

1971-72 Bucket Seat Upholstery
Reproduction bucket seat upholstery for 1971-72 
Cheyenne pickup truck or Blazer models. Made 
with the � nest materials available, each set features 
correct Walrus grain vinyl, authentic scroll detail and 
dielectrically heat sealed vertical pleats. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10271002  1971-72 front buckets ..  355.99   pr 
W10371002  1971-72 rear bench ......  355.99   pr 
A510104  1971-72 full set ............  711.99   set 

1971-72 Houndstooth Bucket Upholstery
Reproduction houndstooth bucket seat upholstery 
which was optional for all 1971-72 truck models. 
Made with the � nest materials available, each set 
features correct Walrus grain vinyls. Features correct 
cloth inserts with houndstooth pattern and correct heat 
sealed vertical pleating for a truly authentic appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10271003  1971-72 front buckets   513.99   pr 
A510101  1971-72 rear bench ....  513.99   ea 
A510102  1971-72 full set ..........  1026.99   set 

1971-72 Houndstooth Bench Seat Upholstery
Reproduction houndstooth bench seat upholstery 
which was optional for all 1971-72 truck models. Made 
with the � nest materials available, each set features 
correct Walrus grain vinyl and houndstooth.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W10571003  1971-72 .........................  513.99   set 

1973-75 Seat Upholstery
Reproduction front bucket and bench seat upholstery for 
1973-75 Chevrolet/GMC truck models. Manufactured 
with the correct Sierra grain and Elk grain vinyl sewn 
inserts. Features dielectrically heat sealed vertical 
pleats for an original appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

A51052  1973-75 bucket seats .......  339.99   pr 
A51053  1973-75 bench seat ..........  360.99   ea 

20
camel

12
dark blue

24
saddle

01
black

A5105201

01
black

02
red

04
brt. blue

06
aqua

14
lt. green

17
lt. saddle

28
o  -white

40
met. green

54
brt. red

authentic scroll and pleat detail

01
black

02
red

04
bright blue

06
aqua – 1969

12
dark blue

18
dark saddle

24
light saddle

31
aqua – 1970

43
dark aqua

44
sandalwood

54
bright red

40
met. green

01
black

04
bright blue

06
aqua – 1969

18
dark saddle

28
o  -white

44
sandalwood

54
bright red

40
met. green

W1027100204 – installed

01
black/white 

02
orange/orange 

03
black/orange 

04
white/white 

40
green/green 

44
brt. blue/blue

28
o  -white/white

54
brt. red/red

W1027100301 – installed

01
black/white 

02
orange/orange 

03
black/orange 

04
white/white 

44
brt. blue/blue

28
o  -white/white

94
green/green 

54
brt. red/red

W1057100301 – installed
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Interior UpholsteryInterior Upholstery

1973-80 Vinyl Bench Seat Upholstery
Reproduction vinyl bench seat upholstery for 1973-80 
truck, Suburban, and crew cab models with folding 
or non-folding bench seat. This upholstery features 
vertical pleats with a horizontal belt across the backrest. 
Manufactured to factory speci� cations using the highest 
quality materials available for an original appearance. 
Available in a variety of factory colors to suit your truck.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Folding Bench Seat
W10273001  1973-80 .........................  289.99   set 
Non-Folding Bench Seat Upholstery
W10273003  1973-80 .........................  289.99   set 

W1027300128

W1027300201

1973-80 Vinyl/Velour Bench Seat Upholstery
Reproduction vinyl/velour bench seat upholstery for 
1973-80 truck models. Features correct grain vinyl and 
contrasting Regal velour cloth inserts. Manufactured to 
factory speci� cations. This upholstery features vertical 
pleats with a horizontal belt across the backrest.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Folding Bench Seat
W10273002  1973-80 ..........................  324.99   set 
Non-Folding Bench Seat
W10273004  1973-80 ..........................  324.99   set 

80’s Style Bench Seat
Upholstery for 1973-80 Models

Give the standard bench seat upholstery in your 1973-
80 Chevrolet or GMC truck a unique modernized look 
with a design based on the seats of 1981-87 truck 
models. Made with the � nest quality Madrid grain 
vinyl, this upholstery is available as an all vinyl set or 
as a vinyl set with velour cloth inserts. This upholstery 
is manufactured speci� cally for your 1973-80 model 
truck to provide an updated, more modern look.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Front Bench Seats
Vinyl
W10271004  1973-80 ..........................  289.99   set 
Vinyl/Velour
W10271006  1973-80 ..........................  324.99   set 

Rear Bench Seats
Vinyl
W10271005  1973-80 ..........................  289.99   set 
Vinyl/Velour
W10271007  1973-80 ..........................  324.99   set 

Vinyl Colors

Vinyl/Regal Velour Colors

W1027100612

W1027100401

01
black

08
med. blue

12
dark blue

15
maroon

18
dark saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

Vinyl/Regal Velour Colors

01
black/
silver

08
medium blue/

blue

12
dark blue/

blue

15
maroon/
burgundy

18
dark saddle/
sandstone

25
medium gray/

charcoal

28
palomino/
sandstone

73
charcoal/
charcoal

Vinyl Colors

01
black

08
med. blue

12
dark blue

15
maroon

18
dark saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

01
black/
silver

08
medium blue/

blue

12
dark blue/

blue

15
maroon/
burgundy

18
dark saddle/
sandstone

25
medium gray/

charcoal

28
palomino/
sandstone

73
charcoal/
charcoal

W1029100119

W1028100112

W1028100701

1981-87 Bench Seat Upholstery
Manufactured to factory speci� cations using the � nest 
quality Madrid grain vinyl and velour cloth inserts. 
Each set is sewn to original speci� cations for a correct 
original appearance. 
Note: Please add two digit color code when ordering. 
Color code (02) available for W10291001 only.

Vertical Pleats with Belt Line Design
This upholstery features dielectrically heat sealed 
vertical pleats with a horizontal belt across the backrest.
Vinyl
W10281001  all colors .......................  289.99   set 
Vinyl/Velour
W10291001  all colors .......................  324.99   set 

Vertical Pleat Design
This upholstery features vertical pleats only.
Vinyl
W10281007  all colors .......................  289.99   set 
Vinyl/Velours
W10281002  all colors .......................  324.99   set 

Vinyl/Velour Colors

Vinyl Colors

01
black

08
med. blue

12
dk. blue

15
maroon

17
dark saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

19-maroon/
burgundy

01-black/
silver

08-med. 
blue/blue

12-navy 
blue/blue

28-dk. 
saddle/

sandstone

29-palomino/
sandstone

46-charcoal/
charcoal

02-dark red/
red

25-med. gray/
charcoal

Vertical pleats without horizontal belt line

Vertical 
pleats with 
horizontal 
belt line

with wide center band

Vertical 
pleats with 
horizontal 
belt line

with wide center band
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1981-87 Bench Seat Upholstery
Reproduction bench seat upholstery for 1981-87 
Chevrolet/GMC standard cab or crew cab truck models. 
Manufactured using correct Madrid grain vinyl to 
factory speci� cations, each set will replace the original 
in appearance and � t. Available in all vinyl or vinyl 
with Regal velour cloth inserts.

Vinyl
Front Bench Seat
 W1028100301  1981-87 black ............  289.99   set 
 W1028100308  1981-87 med. blue .....  289.99   set 
 W1028100312  1981-87 dark blue ......  289.99   set 
 W1028100315  1981-87 maroon ........  289.99   set 
 W1028100318  1981-87 dark saddle ..  289.99   set 
 W1028100325  1981-87 med. gray .....  289.99   set 
 W1028100328  1981-87 palomino .....  289.99   set 
 W1028100373  1981-87 charcoal .......  289.99   set 
Rear Bench Seat
 W1028100401  1981-87 black ............  289.99   set 
 W1028100408  1981-87 med. blue .....  289.99   set 
 W1028100412  1981-87 dark blue ......  289.99   set 
 W1028100415  1981-87 maroon ........  289.99   set 
 W1028100418  1981-87 dark saddle ..  289.99   set 
 W1028100425  1981-87 med. gray .....  289.99   set 
 W1028100428  1981-87 palomino .....  289.99   set 
 W1028100473  1981-87 charcoal .......  289.99   set 

Vinyl/Velour
Front Bench Seat
 W1028100501  1981-87 black/silver ..  324.99   set 
 W1028100508  1981-87 med. blue .....  324.99   set 
 W1028100512  1981-87 dark blue ......  324.99   set 
 W1028100515  1981-87 maroon ........  324.99   set 
 W1028100518  1981-87 dark saddle ..  324.99   set 
 W1028100525  1981-87 med. gray .....  324.99   set 
 W1028100528  1981-87 palomino .....  324.99   set 
 W1028100573  1981-87 charcoal .......  324.99   set 
Rear Bench Seat
 W1028100601  1981-87 black/silver ..  324.99   set 
 W1028100608  1981-87 med. blue .....  324.99   set 
 W1028100612  1981-87 dark blue ......  324.99   set 
 W1028100615  1981-87 maroon ........  324.99   set 
 W1028100618  1981-87 dark saddle ..  324.99   set 
 W1028100625  1981-87 med. gray .....  324.99   set 
 W1028100628  1981-87 palomino .....  324.99   set 
 W1028100673  1981-87 charcoal .......  324.99   set 

W1028100301

Interior UpholsteryInterior Upholstery

Hampton Leatherette Vinyl Colors

Encore Velour Colors

Vinyl Colors

1988-91 Extended Cab Seat Upholstery
Reproduction seat upholstery for 1988-91 GMT400 
series extended cab pickups with front 60/40 split 
bench and rear bench seats. This upholstery features 
the correct pleated pattern for an original appearance. 
Includes front and rear upholstery.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Vinyl
W10088001  1988-91 ........................  689.99   set 
Encore Velour
W10088002  1988-91 ........................  721.99   set 

W1008800301

W1008800515

1988-91 R/V Bench Seat Upholstery
Reproduction bench seat upholstery for 1988-91 
Cheyenne models. Manufactured from Madrid grain 
vinyl to factory speci� cations with correct 60/40 style 
pleating for an authentic appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Vinyl
W10088003  1988-91 ..........................  289.99   set 
Encore Velour
W10088004  1988-91 ..........................  324.99   set 

01
ebony/
black

12
porto� no/
navy blue

18
saddle

28
opal gray

73
ebony/

graphite

W1009200228

1992-95 Extended Cab Seat Upholstery
Reproduction seat upholstery for 1992-95 GMT400 
series extended cab pickups with front 60/40 split bench 
and rear bench seats. Includes front and rear upholstery.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Encore Velour
W10092001  1992-95 ........................  721.99   set 
Hampton Leatherette Vinyl
W10092002  1992-95 ........................  779.99   set 

black med. blue dark blue maroon

dark saddle med. gray palomino charcoal

Vinyl Regal Velour Colors

black/
silver

medium blue/
blue

dark blue/
blue

maroon/
burgundy

dark saddle/
sandstone

medium gray/
charcoal

palomino/
sandstone

charcoal/
charcoal

Equally spaced pleats

Vinyl Colors

Woven Cloth/Velour Colors

Encore Velour Colors

1988-96 Bench Seat Upholstery
Standard cab front bench seat upholstery for 
various 1988-96 C/K GMT400 series truck models. 
Manufactured to factory speci� cations with correct 
pleating for an authentic � t and appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Vinyl
W10088005  1988-96 .........................  289.99   set 
Woven Cloth/Encore Velour
W10088006  1988-96 .........................  324.99   set 

08 – indigo/
navy blue

12 – royal/
royal blue

15 – currant/
burgundy

20 – oak/
sandstone

73 – ebony/
black

78 – graphite/
charcoal

01
black/

chacoal

02
burgundy/

red

12
navy blue/
royal blue

15
brick/

burgundy

20
camel/

sandstone

Vinyl Colors

15
maroon

28
palomino

73
charcoal

Encore Velour Colors

01
black/

chacoal

02
burgundy/

red

12
navy blue/
royal blue

15
brick/

burgundy

20
camel/

sandstone

Vinyl Colors

73
charcoal/
charcoal

01
black/

chacoal

02
burgundy/

red

12
navy blue/
royal blue

15
brick/

burgundy

W1008800220

01
black

08
med. blue

12
dark blue

15
maroon

28
palomino

73
charcoal

02
red

01
black

08
med. blue

12
dark blue

15
maroon

28
palomino

73
charcoal

02
red

01
black

08
med. blue

12
dark blue

02
red
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1973-87 Blazer/Jimmy
Vinyl Seat Upholstery

Reproduction vinyl seat upholstery for 1973-87 
Blazer and Jimmy models. Manufactured to factory 
speci� cations with the � nest quality heavyweight 
Oxen and Madrid grain vinyls. Each set features 
correct vertical pleats and buttons (when applicable) 
as original. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

Low Back Vinyl Upholstery
Features sewn in vertical pleats.
Front Bucket and Rear Bench Upholstery
W10073005  1973-87 ..........................  549.99   set 
Front Bucket Upholstery
W10173005  1973-87 ..........................  279.99   pr 

High Back Vinyl Upholstery
Features two seat buttons at the headrest separation and 
sewn in vertical pleats that run the full length of the 
seat, pleats continue through the upper headrest section.
Front Bucket and Rear Bench Upholstery
W10073001  1973-87 ..........................  549.99   set 
Front Bucket Upholstery
W10173001  1973-87 ..........................  279.99   pr 

High Back Vinyl Upholstery
Features small sewn in belt line at the headrest 
separation and equally spaced sewn in vertical pleats 
in the seat bottom and seat back, pleats stop at the 
upper headrest belt line.
Front Bucket and Rear Bench Upholstery
W10073003  1973-87 ..........................  549.99   set 
Front Bucket Upholstery
W10173003  1973-87 ..........................  279.99   pr 

1973-87 Blazer/Jimmy
Vinyl/Velour Seat Upholstery

Reproduction vinyl/velour seat upholstery for 1973-
87 Blazer/Jimmy models. Manufactured to factory 
speci� cations with the � nest quality heavyweight vinyl 
and velour materials. Available in sets for front and 
rear seats or for the front bucket seats only.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Low Back Vinyl/Velour Upholstery
Features sewn in vertical pleats.
Front Bucket and Rear Bench Upholstery
W10073006  1973-87 ..........................  609.99   set 
Front Bucket Upholstery
W10173006  1973-87 ..........................  314.99   pr 

High Back Vinyl/Velour Upholstery
Features two seat buttons at the headrest separation and 
sewn in vertical pleats that run the full length of the 
seat, pleats continue through the upper headrest section.
Front Bucket and Rear Bench Upholstery
W10073002  1973-87 .......................  609.99   set 
Front Bucket Upholstery
W10173002  1973-87 .......................  314.99   pr 

High Back Vinyl/Velour Upholstery
Features small sewn in belt line at the headrest 
separation and equally spaced sewn in vertical pleats 
in the seat bottom and seat back, pleats stop at the 
upper headrest belt line.
Front Bucket and Rear Bench Upholstery
W10073004  1973-87 .......................  549.99   set 
Front Bucket Upholstery
W10173004  1973-87 .......................  289.99   pr 
Rear Bench Upholstery
W10173004R 1973-87 .......................  289.99   pr 

Vinyl Colors

Vinyl/Regal Velour Colors

02
red

03
light blue

37
buckskin

44
sandalwood

01
black

08
med. blue

15
maroon

18
dark saddle

W1017300301

W1007300101 – rear shown installed

W1007300501 – LH W1007300501 – LH

1987-91 Blazer Velour Seat Upholstery
Reproduction velour seat upholstery for 1987-91 
full size Blazer models. Manufactured to factory 
speci� cations with the � nest quality encore grain 
velour. Features correct pleating and insert material 
for an original appearance. Available in a variety of 
factory colors to suit your Blazer. Includes front buckets 
and rear bench seat upholstery.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Single Tone Upholstery
W10087005  1987-91 ........................  721.99   set 
Two-Tone Upholstery
W10087006  1987-91 ........................  721.99   set 

47 – charcoal/
light charcoal

70 – navy/
royal blue

01
black

08
royal blue

15
burgundy

28
sandstone

47
charcoal

70
navy blue

73
light charcoal

Single Tone Velour Colors

Two-Tone Velour Colors

W1008700670

W1008700573

01
black/
silver

08
medium blue/

blue

20
palomino/
sandstone

12
dark blue/

blue

56
light gray/
charcoal

15
maroon/
burgundy

73
charcoal/
charcoal

W1017300412 – installed

W1017300415
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Interior Upholstery/Seat Foam

Interior UpholsteryInterior Upholstery

Encore/Regal Velour Colors

Encore Velour Colors

W1008100230

1981-91 Suburban
Base Seat Upholstery Set

Reproduction seat upholstery for 1981-91 Suburban 
base models. Manufactured to factory speci� cations 
with the � nest quality vinyl and velour, each features 
correct vertical sewn pleats with an unpleated upper 
backrest and outers. Available as a complete set which 
includes front, center, and rear seats.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Vinyl
W10081001  1981-91 ........................  824.99   set 
Encore Velour and Regal Velour
W10081002  1981-91 ........................  989.99   set 
Encore Velour
W10081003  1981-91 ........................  989.99   set 

W1009100272

1973-91 Suburban
Silverado Seat Upholstery

Reproduction seat upholstery for 1973-91 Suburban 
Silverado models. Manufactured using the � nest quality 
vinyl and velour, each features correct vertical sewn 
pleats with an unpleated backrest as original. Each set 
includes front, center, and rear seats.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Vinyl
W10473001  1973-80 ..........................  794.99   set 
W10091001  1981-91 ..........................  824.99   set 
Encore Velour and Regal Velour
W10473002  1973-80 ..........................  949.99   set 
W10091002  1981-91 ..........................  989.99   set 
Encore Velour
W10473003  1973-80 ..........................  949.99   set 
W10091003  1981-91 ..........................  989.99   set 

Vinyl Colors

02
red

03
light blue

37
buckskin

44
sandalwood

01
black

08
med. blue

15
maroon

18
dark saddle

15
burgundy

30
sandstone

56
charcoal

01
black/silver

12
navy/blue

72
royal/blue

15
burgundy

30
sandstone

56
charcoal

01
black

12
navy blue

72
royal blue

Encore/Regal Velour Colors

Encore Velour Colors

Vinyl Colors

02
red

03
light blue

37
buckskin

44
sandalwood

01
black

08
med. blue

15
maroon

18
dark saddle

15
burgundy

30
sandstone

56
charcoal

01
black/silver

12
navy/blue

72
royal/blue

15
burgundy

30
sandstone

56
charcoal

01
black

12
navy blue

72
royal blue

1981-91 Lower Bench Seat Foam
Get a quality � t and original appearance by replacing 
your seat foam with Classic Industries® reproductions! 
Manufactured as close to original density as possible 
for authenticity and � t. Take the hassle out of installing 
your new set of upholstery by using OEM style seat 
foam. Lower bench only.
Note: Shipped double oversize.

 SF203  1981-86 C/K .....................  224.99   ea 
 SF203  1987-91 R/V .....................  224.99   ea 

1988-99 Bench Seat Foam
Reproduction seat foam for 1988-99 C/K GMT400 
Series models. There are 2 styles available both of 
which include the seat back and bottom cushions. 
The � rst set of foam does not include any sag springs 
and the second includes a piano wire reinforcement.
Note: Shipped double oversize.

 SF215  1988-99 without sag springs   359.99   set 
 SF216  1988-99 with piano wire ......  319.99   set 

SF215

1967-80 Reproduction Bench Seat Foam
This seat foam is manufactured using automotive 
grade dense foam material that replicates the original 
in appearance and � tment. Each seat foam will � t 
pickup, Blazer/Jimmy, and Suburban models with a 
bench seat. 1967-68 models use a molded foam bottom 
with a � at foam back. 1969-80 models use a molded 
foam bottom and a molded foam back.
Note: Shipped double oversize.

 SF207  1967-68 back and bottom ....  194.99   set 
 SF208  1969-72 back and bottom ....  258.99   set 
 SF202  1973-80 back and bottom ....  299.99   set 

SF208

1967-75 Bucket Seat Foam
When replacing the seat 
covers in your truck, don’t 
install them over the old 
seat foam. Purchase high-
quality replacement seat 
foam cushions and do the 
job right! These bucket seat 
foam cushions are molded 
and made of the � nest foam 
available, making your 
interior restoration complete.
Note: Shipped oversize.

CST
SF140 1967-68 LH or RH ..........  189.99   ea 
SF144 1967-68 center ................  148.99   ea 
SF141 1969-70 LH or RH ..........  192.99   ea 
Cheyenne
SF142 1971-75 LH or RH ..........  191.99   ea 

SF140
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Seat Components

Universal Seat Foam
This universal � t seat foam is a high density sheet 
suitable for all non-molded bench seats. When replacing 
the seat covers or upholstery in most trucks, this non-
molded seat foam is the perfect solution. One piece 
section will cover one backrest or one cushion. 
Note: Shipped oversize.

 SF119  universal 68" x 36" x 1-1/2"   59.99   ea 

1955-59 Seat Back Panel
Replace your warped, faded, or missing seat back panel 
with one of these quality reproductions. Manufactured 
in black, brown, or gray with the correct grain and 
texture for an original appearance.
 CT197  19552nd-59 black ................   34.99   ea 
 CT198  19552nd-59 brown ..............   34.99   ea 
 CT199  19552nd-59 gray .................   34.99   ea 

CT197

black brown gray

1947-72 Seat Frame and Spring Assembly
Reproduction stamped steel bench seat frame, and the 
upper and lower spring assemblies for stock bench 
seats for 1947-52 Chevrolet and GMC pickup truck 
and rear seat frame for 1969-72 Blazer/Jimmy models.
Note: Shipped truck freight.

1947-52 Pickup Truck
102632 1947-52 front seat frame ...  289.99   ea 
102631 1947-52 seat springs ..........  879.99   pr  
1969-72 Blazer/Jimmy
102630 1969-72 rear seat frame .....  619.99   ea  

1947-72 Bench Seat Tracks
Reproduction of the original bench seat track set 
designed for the stock bench seat found in 1947-72 
Chevrolet and GMC pickup truck models. Each seat 
track unit is manufactured in quality stamped steel 
replicating the original in quality, design and � tment. 
Both tracks include correct tension springs and driver 
side track includes seat adjustment mechanism.
Seat Tracks
102649 1947-53 LH and RH .........  114.99   set 
TL3178 1967-68 LH and RH .........  119.99   set 
TL3172 1969-70 LH and RH .........  130.99   set 
TL3173 1971-72 LH and RH .........  214.99   set 
Seat Track Bolt Set
TL3175 1967-72 8 piece .................  5.99   set 

102631

102630

Hog Ring Set
These upholstery installation sets include high-quality 
hog ring pliers and enough rings to install one complete 
upholstery set. 
K10000 basic set ...............................   10.99   set 
K10010 professional set ....................   28.99   set 
K10010A 60 piece hog ring set ............   6.99   set 

K10010

TL3175

TL3178

TL3173

19857L 19857R

1955-66 Seat Adjustment Handle
Reproduction seat adjustment handle for bench seats 
on 1955-66 truck models. This handle mounts on the 
drivers side and will release the seat track so the seat 
can be adjusted. 
 14829  19552nd-66 .................................   19.99   ea 

1947-55 Seat Frame Rear Bumper
Reproduction seat frame rear bumper for 1947-55 
models. These bumpers will help keep your seat back 
in its correct position.
 J1116  1947-551st ....................................  5.99   pr 

1981-91 Seat Hinge Cover
Reproduction seat hinge cover for 1981-91 C/K and 
R/V truck and SUV models with bench seat. This is 
the injection molded plastic cover that attaches to the 
seat frame to cover the unsightly hinge area where the 
backrest meets the seat bottom. Includes one injection 
molded black plastic cover with correct grain and 
texture. Sold individually. 
 19857L  1981-91 LH ........................   14.99   ea 
 19857R  1981-91 RH ........................   14.99   ea 

1950-55 Seat Adjusting Rod Grommet
Reproduction seat adjusting rod grommet for 1950-55 
truck models.
 J1114  1950-551st ....................................  2.99   ea 

1967-72 Bench Seat Adjuster Cable
Reproduction seat track cable for 1967-72 Chevy and 
GMC truck models. This seat track adjuster cable will 
replace a bent or missing seat track adjuster rod. This 
is a replacement cable that has an adjustable feature 
so it can be adjusted to the correct length.
TL3174 1967-72 ...................................   11.99   ea 

1973-78 Seat Support Cover Retainer
This clip is designed to hold the seat support cover 
in place. For all 1973-78 Suburban models. Requires 
8 retainer clips per vehicle. Sold individually.
 480534  1973-78 .....................................  1.49   ea 

1967-72 Seat Track Adjuster Spring & Retainer
Seat track adjuster spring and retainer for 1967-72 
truck models. This spring and retainer mount to the 
seat adjuster lock bar. 2 required per vehicle.
153808 1967-72 ......................................  7.99   ea 

1973-74 Center Seat Back Bumper
Center seat stop bumper for 1973-
74 Suburban models. These seat 
stoppers will help ensure that your 
seat is aligned properly. 4 required 
per vehicle. 
 9841451  1973-74 Suburban .................   4.99   ea 

1955-59 Bench Seat Bottom Panel
OER® Authorized bench seat bottom panel for 1955-
59 Chevrolet/GMC truck models. Each seat bottom 
is manufactured in quality stamped steel to factory 
speci� cations. Seat tracks are sold separately. 
 102650  19552nd-59 ...............................  219.99   ea 
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Pro Series Deluxe Bench Seats 

01
black

02
red

08
blue

10
white

23
gray

DD Accent Stitching Colors

Pro Series Deluxe Bench Seat
Upgrade the styling and performance of your interior 
with TMI’s low back Pro Series Deluxe bench seats! 
These custom, fully assembled seats will look and 
feel great in any truck. Pro Series Deluxe bench seats 
feature a tubular steel frame, molded seat foam, sporty 
side bolsters, and a handcrafted upholstery featuring 
TMI premium matte black vinyl with your choice 
of contrasting stitch color to complement your ride. 
Includes seat reclining mechanism and slider tracks. 
Seat adapter brackets sold separately. 
Important: 55" seats are recommended for 1947-59 trucks, 
60" seats are recommended for 1960-87 trucks. Seats are 
universal and require mounting adapter bracket. 
Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight.

Sport-DD – Deluxe Bench Seats
Pro Series-DD features a handcrafted vinyl upholstery 
with a Double Diamond sewn pattern and your choice 
of contrast stitching color.
TM59701  1947-59 55" wide ......  4298.99   ea 
TM55701  1960-87 60" wide ......  4298.99   ea 

Sport-DDS – Deluxe Bench Seats
Pro Series-DDS features a handcrafted vinyl upholstery 
with a Double Diamond sewn pattern with your choice 
of contrast stitching and vertical stripe color.
TM59801  1947-59 55" wide ......  4298.99   ea 
TM55801  1960-87 60" wide ......  4298.99   ea 

01
black

02
red

08
blue

10
white

23
gray

11
orange

Accent Stitching Colors

TMI premium matte black vinyl

Features Jumper Seat/Armrest with Cup Holders
and Center Storage Compartment

DDS Accent Stitch & Stripe Colors

Sport DD

01
black

02
red

08
blue

23
gray

10
white

Sport DDS

TM5570110

TM5580110

DDS – red strip and stitch DD – red stitch detail

Pro Series Deluxe Bench Seat
Upgrade the styling and performance of your interior 
with TMI’s low back Pro Series Deluxe bench seats! 
Featuring TMI premium matte black vinyl with your 
choice of contrasting stitch color. Seat adapter brackets 
sold separately. 
Important: 55" seats are recommended for 1947-59 trucks, 
60" seats are recommended for 1960-87 trucks. Seats are 
universal and require mounting adapter bracket. 
Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight.

Sport – Deluxe Bench Seat
Sport series bench seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with your choice of contrast stitching color. 
TM59101  1947-59 55" wide .........  3801.99   ea 
TM55101  1960-87 60" wide .........  3801.99   ea 

Sport R – Deluxe Bench Seat
Sport R series bench seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with Unisuede bolster accents and your 
choice of contrast stitching color. 
TM59201  1947-59 55" wide .........  3801.99   ea 
TM55201  1960-87 60" wide .........  3801.99   ea 

Sport S Deluxe Bench Seat
Sport S series bench seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with Unisuede center inserts and your choice 
of contrast stitching color. 
TM59301  1947-59 55" wide .........  3801.99   ea 
TM55301  1960-87 60" wide .........  3801.99   ea 

Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight.

Sport X – Deluxe Bench Seats
Sport X series bench seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with your choice of contrast stitching color 
and grommets. 
1947-59 – 55" Bench
TM59411  with black grommets .....  3801.99   ea 
TM59421  with stainless grommets   3801.99   ea 
TM59431  with brass grommets ......  3801.99   ea 
1960-87 – 60" Bench
TM55411  with black grommets .....  3801.99   ea 
TM55421  with stainless grommets   3801.99   ea 
TM55431  with brass grommets ......  3801.99   ea 

Sport XR – Deluxe Bench Seats
Sport XR series bench seats feature a handcrafted vinyl 
and Unisuede upholstery with your choice of contrast 
stitching color and grommets.
1947-59 – 55" Bench
TM59511  with black grommets .....  3801.99   ea 
TM59521  with stainless grommets   3801.99   ea 

Sport VXR – Deluxe Bench Seats
Sport VXR series bench seats feature a handcrafted 
vinyl and Unisuede upholstery with your choice of 
contrast stitching color and grommets. 
1947-59 – 55" Bench
TM59611  with black grommets .......  4256.99   ea 
TM59621  with stainless grommets   4256.99   ea 
TM59631  with brass grommets ......  4256.99   ea 
1960-87 – 60" Bench
TM55611  with black grommets .....  4256.99   ea 
TM55621  with stainless grommets   4256.99   ea 
TM55631  with brass grommets ......  4256.99   ea 

Sport Sport R Sport S Sport XRSport X Sport VXR

TM5510110

TM5562110

Sport VXR

Sport

Grommet Colors

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors

black stainless brass
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Pro Series Standard Bench Seats 

TM5120123

TM5130102

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors Pro Series Standard Bench Seat
TMI’s low back Pro Series standard bench seats. 
Includes slider tracks.
Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight.

Sport X – Bench Seats
Sport X series bench seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with your choice of contrast stitching color 
and grommets. 
1947-59 – 55" Bench
TM51411  with black grommets .....  2492.99   ea 
TM51421  with stainless grommets   2492.99   ea 
TM51431  with brass grommets ......  2492.99   ea 
1960-87 – 60" Bench
TM57411  with black grommets .....  2492.99   ea 
TM57421  with stainless grommets   2492.99   ea 
TM57431  with brass grommets ......  2492.99   ea 

Sport XR – Bench Seats
Sport XR series bench seats feature a handcrafted vinyl 
and Unisuede upholstery with your choice of contrast 
stitching color and grommets.
1947-59 – 55" Bench
TM51511  with black grommets .....  2492.99   ea 
TM51521  with stainless grommets   2492.99   ea 
TM51531  with brass grommets ......  2492.99   ea 
1960-87 – 60" Bench
TM57511  with black grommets .....  2492.99   ea 
TM57521  with stainless grommets   2492.99   ea 
TM57531  with brass grommets ......  2492.99   ea 

Sport VXR – Bench Seats
Sport VXR series bench seats feature a handcrafted 
vinyl and Unisuede upholstery with your choice of 
contrast stitching color and grommets. 
1947-59 – 55" Bench
TM51611  with black grommets .....  2492.99   ea 
TM51621  with stainless grommets   2492.99   ea 
TM51631  with brass grommets ......  2492.99   ea 
1960-87 – 60" Bench
TM57611  with black grommets .....  2492.99   ea 
TM57621  with stainless grommets   2492.99   ea 
TM57631  with brass grommets ......  2492.99   ea 

Pro Series Standard Bench Seat
Upgrade the styling and performance of your interior 
with TMI’s low back Pro Series standard bench seats! 
These custom, fully assembled seats will look and 
feel great in any truck. Pro Series bench seats feature 
a tubular steel frame, molded seat foam, sporty side 
bolsters, and a handcrafted upholstery featuring 
TMI premium matte black vinyl with your choice 
of contrasting stitch color to complement your ride. 
Includes seat reclining mechanism and slider tracks. 
Seat adapter brackets sold separately.
Important: 55" seats are recommended for 1947-59 trucks, 
60" seats are recommended for 1960-87 trucks. Seats are 
universal and require mounting adapter bracket. 
Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight

Sport – Bench Seats
Sport series bench seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with your choice of contrast stitching color. 
TM51101  1947-59 55" wide .........  2055.99   ea 
TM57101  1960-87 60" wide .........  2055.99   ea 

Sport R – Bench Seats
Sport R series bench seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with Unisuede bolster accents and your 
choice of contrast stitching color. 
TM51201  1947-59 55" wide .........  2055.99   ea 
TM57201  1960-87 60" wide .........  2055.99   ea 

Sport S Bench Seats
Sport S series bench seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with Unisuede center inserts and your choice 
of contrast stitching color. 
TM51301  1947-59 55" wide .........  2055.99   ea 
TM57301  1960-87 60" wide .........  2055.99   ea 

Sport Sport R Sport DDSport S Sport DDS

Sport S

Sport R

TM5761110 – installed

Sport XR

TMI premium matte black vinyl

Sport VXR

Pro Series Standard Bench Seat
These custom, fully assembled seats will look and 
feel great in any truck. Pro Series bench seats feature 
a tubular steel frame, molded seat foam, sporty side 
bolsters, and a handcrafted upholstery featuring 
TMI premium matte black vinyl with your choice 
of contrasting stitch color to complement your ride. 
Includes seat reclining mechanism and slider tracks. 
Seat adapter brackets sold separately.
Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight.

Sport DD – Bench Seats
Pro Series-DD features a handcrafted vinyl upholstery 
with a Double Diamond sewn pattern and your choice 
of contrast stitching color.
TM51701  1947-59 55" wide ......  2631.99   ea 
TM57701  1960-87 60" wide ......  2631.99   ea 

Sport DDS – Bench Seats
Pro Series-DDS features a handcrafted vinyl upholstery 
with a Double Diamond sewn pattern with your choice 
of contrast stitching and vertical stripe color.
TM51801  1947-59 55" wide ......  2631.99   ea 
TM57801  1960-87 60" wide ......  2631.99   ea 

TMI premium matte black vinyl

Sport DD

Sport DDS

01
black

02
red

08
blue

10
white

23
gray

DD Accent Stitching Colors

TM5770110

TM5780110

TM5151102

Grommet Colors

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors

black stainless brass

DDS Accent Stitch & Stripe Colors

01
black

02
red

08
blue

23
gray

10
white
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01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

TM5020102

Accent Stitching Colors

Sport, Sport R, and Sport S Bucket Seats
Upgrade the styling and performance of your interior 
with TMI’s low back Pro Classic Sport bucket seats! 
These custom, fully assembled seats will look and 
feel great in any truck. Pro Series bucket seats feature 
a tubular steel frame, molded seat foam, sporty side 
bolsters, and a handcrafted upholstery featuring 
TMI premium matte black vinyl with your choice 
of contrasting stitch color to complement your ride. 
Includes seat reclining mechanism and slider tracks. 
Seat adapter brackets sold separately. 
Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight.

Sport – Bucket Seats
Sport bucket seats feature a handcrafted vinyl 
upholstery with your choice of contrast stitching color.
TM50101  LH and RH ....................  1578.99   pr 

Sport R – Bucket Seats
Sport R bucket seats feature handcrafted vinyl seat 
covers with Unisuede bolster accents and your choice 
of contrast stitching color. 
TM50201  LH and RH ....................  1578.99   pr 

Sport S – Bucket Seats
Sport S bucket seats feature handcrafted vinyl seat 
covers with Unisuede center inserts and your choice 
of contrast stitching color.
TM50301  LH and RH ....................  1578.99   pr 

Sport Sport R Sport S

Sport R

Sport S

Pro Series Custom Sport Seats 

Classic Sport DD/DDS Bucket Seats
Upgrade the styling and performance of your interior 
with TMI’s Pro Classic Sport low back bucket seats! 
These custom, fully assembled seats will look and 
feel great in any truck. Pro Series bucket seats feature 
a tubular steel frame, molded seat foam, sporty side 
bolsters, and a handcrafted upholstery featuring 
TMI premium matte black vinyl with your choice 
of contrasting stitch color to complement your ride. 
Includes seat reclining mechanism and slider tracks. 
Seat adapter brackets sold separately. 
Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight.

Sport DD– Bucket Seats
Sport DD bucket seats feature a Double Diamond 
pattern, with your choice of contrasting stitch color.
TM50701  1947-87 LH and RH ...  2353.99   pr 

Sport DDS– Bucket Seats
Sport DDS bucket seats feature a Double Diamond 
pattern, with your choice of contrast stitching and 
vertical stripe color.
TM50801  1947-87 LH and RH ...  2353.99   pr 

TM5070110

TM5080110

01
black

02
red

08
blue

10
white

23
gray

DD Accent Stitching Colors

TMI premium matte black vinyl

Pro Classic Low Back
Height: 26-1/2" (mounting tracks add 2" to the height) 

Width: 22" – Length of Base: 23-1/2"

Sport Plaid Standard Bench Seat
Upgrade your interior with TMI’s low back Pro Classic 
Sport split back bench seats. These custom fully 
assembled seats will look great in any truck. These 
seats feature a tubular frame, molded seat foam, sporty 
side bolsters, white accent stitching, and handcrafted 
TMI premium matte black vinyl with your choice of 
contrasting plaid inserts to complement your interior. 
Includes reclining mechanism and slider tracks. Seat 
adapter bracket sold separately. 
Note: Color listed is the plaid insert color. 
Shipped truck freight.

55" Sport Plaid – Split Back Bench Seats
 TM84101  1947-59 black/white ......  2332.99   ea 
 TM84102  1947-59 red/black ..........  2332.99   ea 
 TM84103  1947-59 blue/white ........  2332.99   ea 
60" Sport Plaid – Split Back Bench Seats
 TM84201  1960-87 black/white ......  2332.99   ea 
 TM84202  1960-87 red/black ..........  2332.99   ea 
 TM84203  1960-87 blue/white ........  2332.99   ea 

TM84101 – front view

TM84101

TM84203

TM84202

TMI premium matte black vinyl with plaid inserts

Pro Series Standard Bench Seats
TMI’s low back Pro Series standard bench seats. 
Includes slider tracks. 

DDS–red strip and stitch DD–red stitch detail

Pro Classic
Sport DD

Pro Classic
Sport DDS

Plaid Insert Colors

black and white red and black blue and white

DDS Accent Stitch & Stripe Colors

01
black

02
red

08
blue

23
gray

10
white

TM5030102
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Sport X, Sport XR, & Sport VXR Bucket Seats
TMI’s low back Pro Classic Sport Series bucket seats. 
Includes slider tracks. Sold in pairs.
Note: Please add two digit stitch color when 
ordering. Shipped truck freight.

Sport X – Bucket Seats
Sport X bucket seats feature handcrafted vinyl seat 
covers with your choice of contrast stitching color.
TM50411  with black grommets .......  2198.99   pr 
TM50421  with stainless grommets ..  2198.99   pr 
TM50431  with brass grommets .......  2198.99   pr 

Sport XR – Bucket Seats
Sport XR bucket seats feature handcrafted vinyl seat 
covers with Unisuede bolster accents and your choice 
of contrast stitching color and grommets.
TM50511  with black grommets .......  2198.99   pr 
TM50521  with stainless grommets ..  2198.99   pr 
TM50531  with brass grommets .......  2198.99   pr 

Sport VXR – Bucket Seats
Sport VXR bucket seats feature handcrafted vinyl seat 
covers with Unisuede center inserts and your choice 
of contrast stitching color and grommets. 
TM50611  with black grommets .......  2198.99   pr 
TM50621  with stainless grommets ..  2198.99   pr 
TM50631  with brass grommets .......  2198.99   pr 

Grommet Colors

Pro Series Custom Sport Seats 

TM5062102

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors

black stainless brass

TM5052102

Sport XR redSport X blackSport VXR blue

Sport VXR

Sport XR 01
black

02
red

08
blue

10
white

23
gray

DD Accent Stitching Colors

TMI premium matte 
black vinyl

TM5270110 TM5280110
Pro Series
Sport DD

Pro Series
Sport DDS

Sport Plaid Bucket Seats
TMI’s low back Pro Classic Sport Series bucket seats. 
Includes slider tracks. 
Note: Color listed is the plaid insert color. Shipped 
truck freight.

Sport Plaid – Bucket Seats
Sport Plaid bucket seats feature a tubular frame, molded 
seat foam, sporty side bolsters, white accent stitching, 
and handcrafted TMI premium matte black vinyl with 
your choice of contrasting plaid inserts.
Premium Matte Black Vinyl Outers
 TM84001  1947-87 black/white ...  1856.99   pr 
 TM84002  1947-87 red/black .......  1856.99   pr 
 TM84003  1947-87 blue/white .....  1856.99   pr 

TM84001

TM84002

TM84003

TMI premium matte black vinyl with plaid inserts

1947-87 Pro Series Seat Bracket
Seat installation brackets for all TMI Pro Classic bucket 
and bench seats. Manufactured in steel and powder 
coated for a durable � nish. 
Important: 60" seat mounts are intended for bench seats and 
bucket seats with a console (sold separately). Seat bracket will 
be visible in bucket applications without console. Universal 
bucket mounts are recommended for non-console applications.

Direct-Fit Bench or Bucket Seat Mounts
TM21010 1947-551st 55" .................  381.99   ea 
TM22010 19552nd-59 55" .................  381.99   ea 
TM23010 1960-66 60" .................  381.99   ea 
TM25010 1967-72 60" .................  381.99   ea 
TM26010 1973-87 60" .................  381.99   ea 
Universal Seat Mounts
TM20010 1947-87 bucket seats ...  245.99   pr 

TM25010

TM20010

DDS Accent Stitch & Stripe Colors

01
black

02
red

08
blue

23
gray

10
white

Pro Series Universal Sport Bucket Seats
Pro Series bucket seats feature a tubular steel 
frame, molded seat foam, sporty side bolsters, and 
a handcrafted upholstery. Includes seat reclining 
mechanism and slider tracks. Seat adapter brackets 
sold separately. 
Note: Please add two digit stitch color when ordering. 
Shipped truck freight.

Sport DD– Bucket Seats
Pro Series Universal Sport DD bucket seats feature 
a Double Diamond pattern, featuring TMI premium 
matte black vinyl with your choice of contrasting 
stitch color.
TM54701  1947-87 LH and RH ...  2492.99   pr 

Sport DDS– Bucket Seats
Sport DDS bucket seats feature a Double Diamond 
pattern, with your choice of contrast stitching and 
vertical stripe color.
TM54801  1947-87 LH and RH ...  2492.99   pr 
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1947-80 Pro Series Bench Seat Console
Get a custom look and add convenient storage space 
with these center consoles from TMI. These consoles 
feature built-in cup holders and a padded � ip top storage 
compartment. Manufactured with durable � berglass 
and wrapped in handcrafted TMI premium matte black 
vinyl with accent stitching. Your choice of accent color 
and available with or without grommets.
Important: Works with 55" and 60" TMI standard bench seats.
Note: Please add two digit stitch color when ordering.

TM854  1947-80 w/o grommets .........  552.99   ea 
TM855  1947-80 w/stainless grommets  735.99   ea 
TM856  1947-80 w/brass grommets ...  735.99   ea 

TM85508TM85410

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors

Consoles and Components 

1969-80 Floor Console
Original style reproduction consoles for 1969-80 
pickup and Blazer models. Available exclusively in 
black but may be painted to match. Center console 
emblems, bezel and ashtray for 1969-72 models 
are sold separately.
Console
 CC6972  1969-72 w/seat belt holder ..  174.99   ea 
 CC7380  1973-80 w/cup holders ........  174.99   ea 
Console Lid Emblem
 CX5066  1969-72 blue ........................  44.99   ea 
 CX5065  1973-78 yellow ....................  44.99   ea 
Console Bezel
153705 1969-72 bezel .......................  24.99   ea 
Console Ashtray
 4772998  1969-72 chrome – OER® .....  26.99   ea 

153705

CC7380

4772998

CC6972

CX5066 CX5065

1960-87 Pro Series Buddy Seat
Add convenient storage space and an extra seat with 
these buddy seats from TMI. These seats feature built in 
cup holders and a padded � ip top storage compartment. 
Manufactured with durable � berglass and wrapped in 
handcrafted TMI premium matte black vinyl with your 
choice of accent color stitching.
Important: Must be used with TMI Pro Classic bucket seats 
and a 60" wide seat mounting bracket. 
Note: Please add two digit stitch color when ordering.

TM851  1960-87 without grommets   796.99   ea 
TM852  1960-87 w/stainless grommets  1024.99   ea 
TM853  1960-87 w/black grommets   1024.99   ea 

1960-87 Deluxe Sport Console
Manufactured with durable � berglass and wrapped 
in handcrafted TMI premium matte black vinyl with 
your choice of accent color stitching. Sport-X consoles 
feature stainless or satin black grommets.
Important: Must be used with TMI Pro Classic bucket seats 
and a 60" wide seat mounting bracket. 
Note: Please add two digit stitch color when ordering.
Shipped double oversize.

Deluxe Sport Consoles
TM857  1960-72 without grommets ...  713.99   ea 
TM858  1973-87 without grommets ...  772.99   ea 

Deluxe Sport-X Consoles
TM861  1960-72 w/black grommets ....  845.99   ea 
TM859  1960-72 w/stainless grommets  845.99   ea 
TM862  1973-87 w/black grommets ....  845.99   ea 
TM860  1973-87 w/stainless grommets  845.99   ea 

TM85923

TM85102

TM85723

TM85201

01
black

01
black

02
red

02
red

08
blue

08
blue

10
white

10
white

11
orange

11
orange

23
gray

23
gray

Accent Stitching Colors

Accent Stitching Colors

1960-87 Pro Series Sport Console
These TMI custom waterfall style center consoles 
provides a balance of style and performance in your 
classic truck’s interior. Manufactured with a durable 
� berglass base, these consoles feature a handcrafted vinyl 
cover with contrast stitching and integrated cup holders. 
Important: Must be used with TMI Pro Classic bucket seats 
and a 60" wide seat mounting bracket. 
Note: Please add two digit stitch color when ordering.
Shipped double oversize.

1960-87 Sport Consoles
Features a handcrafted vinyl cover with contrast 
stitching and integrated cup holders.
TM25210  1960-72 ..............................  668.99   ea 
TM26210  1973-87 ..............................  668.99   ea 

1960-87 Sport R Consoles
Features a handcrafted vinyl and Unisuede cover with 
contrast stitching and integrated cup holders.
TM25220  1960-72 ..............................  710.99   ea 
TM26220  1973-87 ..............................  710.99   ea 

1960-87 Sport X Consoles
Features a handcrafted vinyl cover with contrast 
stitching, metal grommets, and integrated cup holders.
TM25241  1960-72 w/black grommets  752.99   ea 
TM25242  1960-72 w/stainless grommets  752.99   ea 
TM25243  1960-72 w/brass grommets ..  752.99   ea 
TM26241  1973-87 w/black grommets  792.99   ea 
TM26242  1973-87 w/stainless grommets  792.99   ea 
TM26243  1973-87 w/brass grommets ..  792.99   ea 

1960-87 Sport XR Consoles
Features a handcrafted vinyl and Unisuede cover with 
contrast stitching, metal grommets, and integrated 
cup holders.
TM25251  1960-72 w/black grommets  792.99   ea 
TM25252  1960-72 w/stainless grommets  792.99   ea 
TM25253  1960-72 w/brass grommets ..  792.99   ea 
TM26251  1973-87 w/black grommets  792.99   ea 
TM26252  1973-87 w/stainless grommets  792.99   ea 
TM26253  1973-87 w/brass grommets ..  792.99   ea 

TM2525202TM2524201TM2522001

TM5050102 shown with console TM2522002

Sport XSport R Sport XR

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors

Grommet Colors

black stainless brass

Grommet Colors

blackstainless

Grommet Colors

black stainless

Grommet Colors

blackstainless
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Custom Consoles for your Classic Truck

CC144218 – installed

245
black

205
brt. red

204
maroon

202
red

203
dark red

210
lt. blue

212
brt. blue

211
blue

216
aqua

214
dk. blue

215
turq.

218
teal

221
brown

224
camel

233
graphite

228
saddle

231
lt. graphite

236
white

219
gold

247
black CF

241
ivy gold

243
dk. green

248
silver CF

BD Drinkster Console for Early Bench Seat
The BD Drinkster™ console is designed to � t the 
contour of early bench seats. Installation is fast and 
simple with a nylon strap under the seat which cinches 
down to the front of the console. Features large drink 
holders, storage compartment, padded armrest, a fully 
lined interior compartment, a � ip up lid with a plastic 
sleeve to hold important documents. Measures 7" wide 
8-1/4" wide at the cup holder.
Note: Please add three digit color code when ordering.

BD Shorty Drinkster
This shorter version uses less depth (measured front 
to back). Also, if you have a manual transmission 
where the shifter comes close to touching the front of 
your seat then this console is the best option for you.
CC142  specify color ..........................  194.99   ea 

BD Drinkster Console for Early Bench Seat
The BD Drinkster™ console is designed to � t the 
contour of early bench seats. Installation is fast and 
simple with a nylon strap under the seat which cinches 
down to the front of the console. Features large drink 
holders, storage compartment, padded armrest, a fully 
lined interior compartment, a � ip up lid with a plastic 
sleeve to hold important documents. Measures 7" wide 
8-1/4" wide at the cup holder.
Note: Please add three digit color code when ordering.

BD Drinkster 
This longer version uses the entire depth of the seat 
(front-to-back) and in some cases will slightly hang over 
the front edge of the seat. Works best in vehicles where 
the gear selector is located on the steering column.
CC141  specify color ...........................   209.99   ea 

CC141204

CC142243

CC142212 
cup holder detail

King Konsole for the Floor
The King Konsole™ is a universal � t � oor console 
primarily designed for full size trucks. It will work 
on most trucks with bench seats and column shift 
transmissions. King Konsoles feature a large, covered 
storage area and 2 large drink holders. Installs with no 
tools or modi� cations to the vehicle. It utilizes a unique 
non-slip, adjustable mounting system that conforms 
to the contour of the transmission tunnel. Measures 
16-3/4" overall long, 11-1/4" wide, 9-3/4" tall.
Important: Does not work on � oor shift models.

Note: Please add three digit color code when ordering.

King Konsole
9" x 8-1/2" x 8-3/4" storage compartment.
CC144  specify color ..........................  239.99   ea 

King Konsole Speaker Console
Speakers not included. 6-1/2" round speaker holes 
are built-in to the side walls of this console (holes 
are covered by upholstery until ready to use). 
speakers consume some of the space within the 
storage compartment.
CC145  specify color ..........................  329.99   ea 

BC Shorty Cruiser for Bench Seat
The BC Shorty Cruiser™ console is shorter version 
designed to � t the contour of early bench seats. 
Installation is fast and simple with a nylon strap 
under the seat which cinches down to the front of 
the console. Features large drink holders, storage 
compartment, padded armrest, a fully lined interior 
compartment, a � ip up lid with a plastic sleeve 
to hold important documents. Measures: 13-1/2" 
long, 8-1/2" wide (11" at cup holders) and 7-1/2" 
tall with a 6" x 6" x 3" storage compartment. 
If you have a manual transmission with a shift knob 
that comes close to touching the front of your seat then 
this console is a great option for you.
Note: Please add three digit color code when ordering.

CC138  specify color ..........................  194.99   ea 

BC Cruiser Console for Bench Seat
The BC Cruiser™ console is designed to � t the contour 
of early bench seats. Installation is fast and simple with 
a nylon strap under the seat which cinches down to 
the front of the console. Features large drink holders, 
storage compartment, padded armrest, a fully lined 
interior compartment, a � ip up lid with a plastic sleeve 
to hold important documents. Measures: 18" long, 
8-1/2" wide (11" at cup holders) and 7-1/2" tall with 
a 10" x 6" x 3" storage compartment. Works best in 
vehicles where the automatic transmission selector is 
located on the steering column.
Note: Please add three digit color code when ordering.

CC137  specify color ..........................  209.99   ea 

BC Shorty Cruiser – installed

CC138245

CC144202

CC145231

BC Cruiser – installed

CC137202

Elevate your Cruising Experience!
Made in the USA, consoles and drink holders for your 
classic or late model truck. With the highest quality 
of craftsmanship our hand-built, custom consoles 
are out� tted with a variety of features: comfortable 
armrests, enclosed storage compartments, and drink 
holders. Unique and innovative console solutions.

CC14231 – installed

CC141210
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Rally and Rally XL Bucket Seats
Procar Rally seats start a with durable TIG welded steel 
frame, pronounced side bolsters and vertical stitching 
for a vintage appearance. Seats features a map pocket 
on the seat back and one touch recline. Available with 
adjustable headrest or as a low back seat without a 
headrest. The new Procar Rally XL series seats have 
the same overall dimensions as the original Procar Rally 
seats, but features a redesigned bottom seat foam that is 
2" wider for maximum comfort. Sold as a pair. Includes 
seat sliders. Mounting adapters sold separately.
Important: Please add the two or four letter color code 
when ordering. *Black only.
Note: Shipped double oversize.

Rally Recliner with Headrest
P811001  vinyl .................................  889.99   pr 
P811003  velour ...............................  1025.99   pr 
P811007 vinyl/velour – black/black  1018.99   pr 
P811007 vinyl/velour – black/gray   1022.99   pr 
P811041* black vinyl/houndstooth ...  1141.99   pr 
P811005 black leather .....................  1858.99   pr 
P811011 bare/uncovered .................  737.99   pr 
Rally XL Series with Headrest
P811019  vinyl – all other colors .....  934.99   pr 
P811019 vinyl – gray ......................  942.99   pr 
P811019 vinyl – maroon .................  936.99   pr 
P811021 velour – black ...................  1082.99   pr 
P811021 velour – gray ....................  1084.99  pr
P811023  vinyl/velour ......................  1079.99   pr 
P811042* black vinyl/houndstooth ...  1187.99   pr 
P811025 black leather .....................  1962.99   pr 
P811027 bare/uncovered .................  786.99   pr 
Rally Low Back without Headrest
P812001  vinyl .................................  858.99   pr 
P812003  velour ...............................  999.99   pr 
P812007  vinyl/velour ......................  999.99   pr 
P812005 black leather .....................  1858.99   pr 
P812011 bare/uncovered .................  718.99   pr 

Bucket Seats

Pro-90 Reclining Bucket Seats
Get modern comfort at an a  ordable price. Available with 
adjustable headrest or as a low back seat. Sold as a pair. 
Includes seat sliders. Mounting adapters sold separately.
Note: Please add two letter color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pro-90 with Headrest
P814001  vinyl ...................................  685.99   pr 
P814003  velour .................................  818.99   pr 
P814011 bare seat .............................  554.99   pr 
Pro-90 Low Back without Headrest
P815001  vinyl ...................................  607.99   pr 
P815003 velour – black ....................  740.99   pr 
P815003 velour – gray ......................  744.99   pr 
P815011 bare seat .............................  526.99   pr 

10" 12"

Bucket SeatsBucket Seats

P811019BK

Vinyl/VelourVelour

BK
black

GR
gray

Vinyl Colors

BK
black

GR
gray

RD
red

MR
maroon

WH
white

BE
beige

BKGR
black/gray

BKBK
black/black

Rally XL wide bodyTraditional Rally

P811041
P811042

Rally DLX Bucket Seats
The Rally DLX series seat features classy stitching and 
styling while maintaining the same comfort and lateral 
support of the traditional Rally seat. Sold as a pair. 
Includes seat sliders. Mounting adapters sold separately.
Note: Please add two letter color code when ordering. 
Shipped double oversize.

DLX Series with Headrest
P811015 black ...................................  929.99   pr 
P811015  all other colors ....................  930.99   pr 

BK
black

MR
maroon

BE
beige

P811015MR

Vinyl Colors

Elite 1100 & 1200 Series Bucket Seats
The Elite series seats feature one touch backrest 
adjustment, map pockets, adjustable headrest and a 
TIG welded steel frame. For those seeking further 
adjustability, the Elite series 1200 seats features an 
adjustable lumbar support knob allowing you to adjust the 
seat back perfectly to your comfort level. Sold as a pair. 
Includes seat sliders. Mounting adapters sold separately.
Note: Elite series 1200 vinyl available exclusively in black, 
gray, white, and beige. Please add the two or four letter 
color code when ordering. Shipped double oversize.

Elite Series 1100
P801147  vinyl ................................  799.99   pr 
P801161  velour ..............................  942.99   pr 
P801151  vinyl/velour .....................  932.99   pr 
P801153 velour/velour ...................  942.99   pr 
P801155 black leather ....................  1822.99   pr 
P801157 bare/uncovered ................  651.99   pr 
Elite Series 1200 with Lumbar Support
P801171  vinyl ................................  934.99   pr 
P801173  velour ..............................  1073.99   pr 
P801175 black leather ....................  1945.99   pr 
P801177 bare/uncovered ................  792.99   pr  

Vinyl/Velour

Velour/Velour

Vinyl Colors

Velour

P801175

Elite Series 1100

Elite Series 1200

BK
black

GR
gray

BE
beige

BKGR
black/gray

BK
black

GR
gray

RD
red

MR
maroon

WH
white

BE
beige

BKRD
black/red

BKGR
black/gray

BKBK
black/black

BK
black

GR
gray

RD
red

WH
white

BE
beige

Velour

BK
black

GR
gray

Vinyl Colors

Rally DLXRally XL

Rally Rally XL

Pro 90
with headrests

P814001BK

P801161BE

P815001WH

Pro 90
low back
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Bucket Seats

Bucket SeatsBucket Seats

Touring II Bucket Seats
The support, detail and value that the Touring II seats 
o  er is simply unmatched by any other seat! Touring 
II seats are manufactured using the proven Procar® seat 
assembly and covered in high-quality, restoration grade 
upholstery that mimics the original designs and details. 
The steel seat frame is TIG welded and EDP coated for 
strength and durability. The seat back o  ers 20 reclining 
positions and includes an 18 position sliding seat track 
for a whole new level of adjustability and comfort. Seats 
include optional headrests (not pre-installed on seats) 
Important: Vinyl colors are based o   of factory colors 
1967-72 interior colors. Seats will � t any truck model when 
matched with the appropriate Procar mounting adapters, 
sold separately. Add two digit color code when ordering.
Note: Shipped truck freight. 

Vinyl
A91940    .............................  1521.99   pr 
Vinyl with Houndstooth Insert
A91941    .............................  1521.99   pr 
Seat Adapter
 81540   bench to bucket ....  178.99   ea 

01
black/white 

02
orange/orange 

03
black/orange 

04
white/white 

06
turq.

01
black

16
sandalwood

32
yellow

07
parch

02
red

18
dk. saddle

41
med. blue

10
white

04
blue

22
dk. green

46
jade

11
orange

05
gold

24
saddle

65
fawn

12
dark blue

28
ivory

66
brt. blue

14
lt. green

31
lt. blue

90
aqua

Touring II
Available in factory colors

Vinyl Colors
A9194101

Shown without headrests installed

Vinyl/Houndstooth Colors

A9194024

Factory Muscle Series Bucket Seats
Give your truck the factory muscle treatment. Seat 
design and pleats are styled to the design of 1960’s and 
1970’s Chevy factory muscle upholstery. Choose from 
black Comfortweave or black vinyl with white stripe.
Important: Seats will � t any truck model when matched with 
the appropriate Procar mounting adapters, sold separately. 
Note: Shipped truck freight. 

Black Vinyl with White Stripe
A9191201 without headrests ..........  1521.99   pr 
A9191301 with headrests ................  1521.99   pr 
Black Comfortweave/Vinyl 
A9191501 with headrests ................  1521.99   pr 
A9191701 without headrests ..........  1521.99   pr 

Classic 1500 & 1550 Series Seats
The perfect answer for truck owners who prefer a 
classic low back look. The Classic series seats feature 
incline and recline functionality. Available with or 
without a headrest. Sold as a pair. Includes seat sliders. 
Mounting adapters sold separately. 
Note: Please add the two or four letter color code when 
ordering. Shipped double oversize.

Classic 1500 Low Back with Headrest
P801179  vinyl ................................  815.99   pr 
P801181  velour ..............................  955.99   pr 
P801183 vinyl/velour .....................  949.99   pr 
P801185 black leather....................  1856.99   pr 
P801187 bare/uncovered................  759.99   pr 
Classic 1550 Low Back without Headrest
P801189  vinyl ................................  742.99   pr 
P801191 velour – black .................  883.99   pr 
P801191 velour – gray ...................  813.99   pr 
P801193 vinyl/velour .....................  949.99   pr 
P801195 black leather....................  1785.99   pr 
P801197 bare/uncovered................  687.99   pr 

P801189GR
P801179BK

Vinyl

Vinyl/Velour Velour

BK
black

GR
gray

WH
white

BE
beige

BKBK
black/black

BK
black

GR
gray

Vinyl Vinyl/Comfortweave

A9191201
A9191501

black/blackblack/white stripe

Reclining Sport Seats 
The reclining Sport Seat is designed to keep the stock 
look but with a sportier edge and feel. Features thigh 
and kidney bolster supports, adjustable headrest and 
seat recline. Made from a strong, lightweight, tubular 
steel frame and high density injection molded foam 
for ultimate comfort. Available in cloth, vinyl or vinyl 
with cloth inserts. Comfortably � ts up to 40" waist. 
Sold in pairs.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold separately. 
Shipped double oversize.

CB90001 black cloth .........................  758.99   pr 
CB90013 black vinyl .........................  758.99   pr 
CB90090 gray vinyl ..........................  758.99   pr 
CB90011 black vinyl with cloth ........  778.99   pr 

CBL20301

CB90090

GTS II Reclining Seats
The GTS II reclining seat combines a stock look with 
a sporty edge and feel. Features an adjustable headrest, 
thigh and kidney bolster supports and a reclining back. 
Made from a strong, lightweight, tubular steel frame and 
high density injection molded foam for ultimate comfort. 
Will � t up to a 38" waist comfortably. Sold in pairs.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold separately. 
Shipped double oversize.

CB20301 black cloth ......................  958.99   pr 
CB20309 gray cloth ........................  958.99   pr 
CBS20301 black microsuede ............  1078.99   pr 
CBL20301 black leather....................  1358.99   pr 
CBLS20301 blk leather/blk microsuede  1358.99   pr 

CB90011

CB90013 – installed
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1947-66 Chrome Lift Latch Seat Belt
Replacement 3 point retractable seat belt sets for 1947-
66 Chevrolet/GMC truck models. These popular lift 
latch style buckles feature a bright chrome � nish. All 
brackets are designed to � t and have a factory look. Seat 
belts meet or exceed FMVSS 209/302 speci� cations. 
Available for either bucket or bench seat applications.
Important: For in-cab fuel tank, an additional mounting 
bracket is provided for proper factory style installation.
Note: Please add two digit color code when ordering.

3 Point Retractable Seat Belt
SB56  1947-66 bucket seats ...........  186.99   pr 
SB57  1947-66 bench seat .............  186.99   pr 

01
black

02
gray

03
red

04
blue

05
tan

06
dark blue

07
green

08
turquoise

09
charcoal

10
maroon

SB5602

1947-66 Lift Latch Seat Belt
Seat belts for 1947-66 Chevy/GMC models. These 
popular lift latch style buckles feature a bright chrome 
� nish. These non retractable 2 point lap belts will work 
on both bucket or bench seats. Meet or exceed FMVSS 
209/302 speci� cations. Mounting hardware is included.
Note: Please add two digit color code when ordering.

2 Point Lap Belts
SB2  1947-66 per seat ........................   23.99   ea 

SB215

01 – black

05 – dk. green

09 – dk. blue

13 – silver

02 – red

06 – green

10 – tan

14 – dk. copper

03 – gray

07 – turquoise

11 – white

15 – ivory

04 – burgundy

08 – blue

12 – dk. brown

16 – orange

Seat Brackets/Seat Belts

1955-97 Seat Bracket with Sliders
These custom seat brackets will make the installation 
of your Corbeau bucket seats a breeze. Unlike universal 
seat brackets that may require drilling, these brackets 
are designed to use the factory seat mounting locations. 
Each bracket includes seat tracks and is available 
with single sliders. Sold individually. Bracket for 
OEM bench seat models will mount both driver and 
passenger seats.
Note: *Crew cab 3+3. **Crew cab. †Extended cab. 

Chevy and GMC Pickup
OEM Bench Seat to Corbeau Bucket Seats
CBF528A 1955-59 ......................  298.99   ea 
CBF518A 1960-66 ......................  298.99   ea 
CBF540A 1967-72 ......................  298.99   ea 
CBF196A 1973-87 ......................  298.99   ea 
CBF198A* 1973-91 ......................  298.99   ea 
CBF922A** 1992-97 ......................  298.99   ea 
OEM Buckets to Corbeau Buckets Seats
CBD196A 1973-87 LH ................  138.99   ea 
CBD197A 1973-87 RH ................  138.99   ea 
CBC2058LA 1988-97 LH ................  138.99   ea 
CBC2058RA 1988-97 RH ................  138.99   ea 
CBD994A† 1995-97 LH ................  138.99   ea 
CBD995A† 1995-97 RH ................  138.99   ea 

Blazer
OEM Buckets to Corbeau Buckets Seats
CBD192A 1971-80 LH or RH .....  138.99   ea 
CBD502A 1981-86 LH ................  138.99   ea 
CBD503A 1981-86 RH ................  138.99   ea 
CBC258RHA 1987-94 RH ................  128.99   ea 

Suburban
OEM Bench Seat to Corbeau Bucket Seats
CBF536A 1963-72 ......................  298.99   ea 
CBF198A 1973-85 ......................  298.99   ea 
CBD757A 1986-91 RH ................  138.99   ea 
CBF922A 1992-97 ......................  298.99   ea 
OEM Bucket Seat to Corbeau Bucket Seats
CBD534A 1969-72 LH ................  138.99   ea 
CBD535A 1969-72 RH ................  138.99   ea 
CBD754A 1973-85 LH ................  138.99   ea 
CBD755A 1973-85 RH ................  138.99   ea 
CBD824A 1986-91 LH ................  138.99   ea 
CBD825A 1986-91 RH ................  138.99   ea 
CBD994A 1992-97 LH ................  138.99   ea 
CBD995A 1992-97 RH ................  138.99   ea 

Adapter Brackets without Sliders
These adapters allow you to install Corbeau bucket seats 
using your factory seat brackets. These adapter brackets 
will adapt a Corbeau seat to your stock brackets and 
sliders, allowing you to maintain your factory slide, 
tilt or power functions. Corbeau Chevrolet seat adapter 
brackets are powder coated in a black matte � nish. 
Two adapters required per vehicle. Fits LH or RH.
CBD914NS 1988-97 pickup ...........  138.99   ea 
CBD914NS 1987-94 Blazer ...........  138.99   ea 
CBD914NS 1992-97 Suburban ......  138.99   ea 

CBF196A

CBD196A CBD197A

CBD914NS

Bucket Seat Mounting Adapter
These mounting adapters make replacing your original 
seats with Procar bucket seats easy. Available for either 
bench or bucket seats. 
Note: For full width brackets, the center brackets between 
the seats will be exposed unless covered by a console. 
*Drilling required for installation. †For models with � oor 
mounted bucket seats. 

OEM Bench to Procar Bucket Seat
Pickup Full Width Bracket 

All Models
 81528  1955-59   ....................  187.99   ea 
 81518  1960-66   ....................  187.99   ea 
 81540  1967-72   ....................  178.99   ea 
 81196  1973-87   ....................  187.99   ea 
Standard Cab
 81922  1988-95   ....................  203.99   ea 
Extended Cab
 81922EX  1988-95   ....................  203.99   ea 

Suburban Full Width Bracket
All Models
 81198  1973-91   ....................  203.99   ea 
 81922EX  1992-95   ....................  203.99   ea 

Pickup Individual Bracket
All Models
 81196B * 1973-87 LH ..................   101.99   ea 
 81197B * 1973-87 RH ..................   101.99   ea 
Standard Cab
 81964 * 1988-95 LH ..................   101.99   ea 
 81965 * 1988-95 RH ..................   101.99   ea 
Extended Cab
 81994 * 1988-95 LH ..................   106.99   ea 
 81995 * 1988-95 RH .................  106.99   ea 

Suburban Individual Bracket
All Models
 81756 * 1986-91 LH ..................   113.99   ea 
 81757 * 1986-91 RH .................  113.99   ea 

OEM Bucket to Procar Bucket Seat
Pickup

 81530 * 1975-78 LH ..................  113.99   ea 
 81531 * 1975-78 RH .................  113.99   ea 

Blazer/Jimmy
 81192 * 1971-80 LH ..................  108.99   ea 
 81192 * 1971-80 RH .................  108.99   ea 
 81502 * 1981-86 LH ..................  108.99   ea 
 81503 * 1981-86 RH .................  108.99   ea 
 811040 *† 1987-95 LH ..................  108.99   ea 
 811041 *† 1987-95 RH .................  108.99   ea 

Suburban
 81754 * 1973-85 LH ..................  118.99   ea 
 81755 * 1973-85 RH .................  118.99   ea 

81540

81196

811040 811041

Sliders are included with seats
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Seat Belts and Components

1967-72 Shoulder Harness Hole Plug
Reproduction shoulder harness hole plug for 1967-72 
trucks. This plugs the bolt hole on trucks not equipped 
with shoulder harnesses. Paint to match.
 J1074  1967-72 ......................................   2.99   pr  

Seat Belts/ComponentsSeat Belts/Components

Push Button Style Seat Belt
These 2 point lap non-retractable belts are designed to 
o  er a later style OE appearance without the high OE 
cost. Unlike other seat belts which require assembly, 
these units are ready to bolt-in and are available in 
5 popular colors. Mounting hardware not included.
Note: Sold per seat. Not to be used in conjunction with 
factory shoulder harnesses. 72-1/2" long.

2 Point Lap Belts
SB150 black per seat ...................   29.99   ea 
SB152 maroon per seat ...................   29.99   ea 
SB153 red per seat ...................   29.99   ea 
SB157 tan per seat ...................   29.99   ea 
SB158 blue per seat ...................   29.99   ea 

black maroon red tan blue

SB150

1967-87 Seat Belt Anchor Bolt
Reproduction seat belt anchor bolt for most 1967-72 
Chevrolet/GMC truck, Blazer, and Suburban models. 
Service replacements for 1973-87 models.
With 1/4" Shoulder
SB193 1967-87 1/2"-13 x 1-1/4" ........  4.99   ea 
With 1/2" Shoulder
SB194 1967-87 1/2"-13 x 1-1/2" ........  4.99   ea 
Without Shoulder
SB195 1967-87 1/2"-13 x 1-1/4" .........  4.99   ea 

SB193 SB194 SB195

1947-66 Seat Belt Anchor Bolt Set
Universal seat belt anchor bolt set designed for vehicles 
being retro� tted with seat belts. Set includes: 2 bolts, 
2 large washers, 2 split washers, and 2 nuts.
 TF125027  1947-66 .................................  4.99   set 

1947-66 Accessory Seat Belt Retractor
Reproduction seat belt retractors designed and installed 
on many early GM models. Seat belt retractors were 
a dealer option designed to be easily installed in 
applications not originally equipped with retractors, 
or as a replacement for worn or broken originals. 
Sold in pairs.
 986068  1947-66 ..................................   29.99   pr 

1964-66 Seat Belt Anchor Bolt
Reproduction seat belt anchor bolt for most 1964-66 
GM models. This chrome-plated bolt has a � ne thread 
design that was correct for pre-1967 GM vehicles. 
With 1/2" Shoulder
FB64 1964-66 7/16"-20 x 1-1/4" ......  4.99   ea 

1947-66 Seat Belt Bolt Anchor Plate
Universal seat belt bolt anchor plate. Designed for 
vehicles being retro� tted with seat belts. Welds to the 
� oor pan. Fits 7/16"-20 � ne thread anchor bolts.
Note: Use with anchor bolt #FB64.

61216A 1947-66 ......................................   9.29   ea 

1976-89 Seat Belt Covers
Reproduction 1976-89 GM truck and SUV shoulder 
belt cover for models with factory three point lap 
belts only. Installs on the upper metal belt guide and 
snaps in place covering the shoulder belt retaining 
bolt. Made from high-quality injection molded tooling 
using premium quality materials. These covers have the 
correct grain texture and include the nylon bushing for 
installation. Sold as a pair. One pair required per truck.
379670 1976-89 ...................................   19.99   pr 

1967-72 Seat Belt Buckle Cover Assembly
OER® seat belt buckle covers for 1967-72 GM models. 
Each seat belt cover is manufactured in quality injection 
molded ABS plastic. Features correct Madrid grain 
accents with smooth center. Each seat belt cover 
includes the release button, replacement style button 
emblem and spring. Available in black. Paint to desired 
interior color. Sold individually. 
154663BK 1967 black ...........   18.99   ea 
154663AQ 1967 aqua ............   18.99   ea 
154663BL 1968-72 blue .............   18.99   ea 

154663BK 154663AQ 154663BL

1967-72 Original Style Seat Belts
Original style seat belt sets for 1967-72 GM truck 
models and 1969-72 Blazer and Jimmy models. 
Features high grade original style webbed design belt, 
correct retractor assembly, retractor cover and buckle 
cover with push button assembly. The Blazer/Jimmy 
front seat belt set features the correct short retractor 
for the passenger side. Front center and rear bench 
seat belts are approximately 70" long. Available in 
black. Seat belt decal emblems for the push buttons 
are included unless noted. 
Note: *Blue starburst emblems #154660BL are not included.

Pickup Truck/Suburban
Front – 3 Piece Set
R197 1967-72 LH/CTR/RH ..  219.99   set 
Front
154677 1967-72 LH and RH ....  169.99   set 
Front – Center Seat
154678 1967-72 center .............  89.99   ea 
Rear Seat – Suburban
154678 1967-72 LH or RH ......  89.99   ea 

Blazer/Jimmy
Front
154679* 1969-72 LH and RH ....  209.99   set 
Rear Seat
154678 1969-72 LH or RH ......  89.99   ea 

154677 – installed

154678

154679

154677
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14839

1969-72 Kick Panel Vent Door
Reproduction kick panel vent doors for 1969-72 
Chevrolet and GMC truck models. Manufactured in 
steel and features a steel hinge, rubber seal and plastic 
vent knob. These vent doors open to allow air to enter the 
cab. Sold individually. Knob also available separately.
Vent Door Assemblies
 14838  1969-72 LH .......................   58.99   ea 
 14839  1969-72 RH .......................   58.99   ea 
Vent Control Knob
 K1483  1969-72 LH or RH ............   7.99   ea 

1960-72 Kick Panels
Replacement kick panels for 1960-72 truck models. 
Manufactured in black ABS plastic. Includes LH and 
RH. Paint to match interior color.
 KP263  1960-66 ....................................   44.99   pr 
 KP267  1967-72 ....................................   44.99   pr 

1947-55 Kick Panels
Reproduction interior kick panels for 1947-55 
Chevrolet and GMC pickup truck models. Each panel 
is manufactured to factory speci� cations and die-cut 
with OE style panel board just like original. Includes 
LH and RH panels. Sold in pairs. Available in black, 
brown, or gray. 
 KP475BR  1947-551st brown ..........   26.99   pr 
 KP475BK  1947-551st black ............   26.99   pr 
 KP475GR  1947-551st gray .............   26.99   pr 

K1483

1973-91 Kick Panel
Replacement kick panels for 1973-91 models. These 
black ABS plastic panels are manufactured to factory 
speci� cations and will � t just like the originals. Kick 
panels will � t 1973-86 C/K pickup, 1987-91 R/V pickup 
and crew cab, 1973-91 Blazer/Jimmy and Suburban 
models. Paint to match interior color. RH vent door 
cover also available.
Note: Fits 1973-86 C/K, 1987-91 R/V, and 1973-91 Blazer, 
Jimmy, and Suburban models.

Kick Panel
 14245  1973-91 LH with AC ........  46.99   ea 
 14246  1973-91 LH without AC ...  49.99   ea 
 14247  1973-91 RH all ..................  46.99   ea 
Vent Door Cover
 14248  1973-91 RH ......................  13.99   ea 

14246

KP267

Interior Components

45985114025853

1973-91 Base Model Kick Panel
Reproduction injection molded ABS plastic kick panels 
for 1973-91 base models without AC. It houses the 
cable operated air valve door that opens to let fresh 
air into the cab. Paint to match interior color. Vent 
door sold separately.
Note: Fits base model trucks without AC, without Silverado, 
Sierra, or YE9 Cheyenne trim package.

Kick Panel
 14025853  1973-91 LH ....................   33.99   ea 
 14025854  1973-91 RH ....................   33.99   ea 
Air Vent Door
 459851  1973-91 LH or RH .........   30.99   ea 

1955-59 Daytona Kick Panel Carpet
This custom tailored Daytona tight weave carpet is an 
excellent upgrade over the original rubber � oor mat 
that came as standard equipment in Chevrolet and 
GMC pickup truck models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

T17692  19552nd-59 Daytona .............   49.99   set 

02 – red 12 – dk. blue 13 – dk. green01 – black

T1531917

1955-74 Loop Colors

1955-59 Daytona Colors

1974-91 Cut Pile Kick Panel Carpet
Die-cut cut pile kick panel carpet for 1974-91 models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard and Crew Cab Truck
T15491  1974-87 cut pile ............  31.99   set 
Suburban
T15491  1974-91 cut pile ............  31.99   set 
Blazer/Jimmy
T15591  1974-91 cut pile ............  45.99   set 

03
blue

23
silver

50
lt. jade

52
carmel

25
med. gray

33
graphite

01
black

37
buckskin

44
sandalwd

47
dk. gray

57
charcoal

59
cognac

65
med. blue

67
doeskin

81
orange

54
carmine red

68
med. silver

84
reg. blue

48
willow grn

92
almond

56
dove gray

12
dark blue

15
maroon

18
saddle

21
oxblood

76
blue

58
maple

1974-91 Cut Pile Colors

black graybrown

KP475GR

06 – aqua
1955-59
1967-74

66 – 
midnght blue

1955-59

1955-74 Loop Kick Panel Carpet
Die-cut loop kick panel carpet for 1955-74 pickup, 
Suburban, Blazer/Jimmy models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering. 
*Features cardboard backing.

Standard Cab Truck
T15524  19552nd-59 loop ..................  46.99   set  
T15318  1960-63 loop ..................  52.99   set 
T15319 * 1960-63 loop ..................  62.99   set 
T17244  1964-66 loop ..................  52.99   set 
T17243 * 1964-66 loop ..................  67.99   set 
T15586  1967-72 loop ..................  55.99   set 
T15490  1973-74 loop ..................  31.99   set 
Crew Cab Truck
T15490 1973-74 loop ..................  31.99   set 
Suburban
T15586 1967-72 loop ...................   55.99   set 
T15490 1973-74 loop ..................  31.99   set 
Blazer/Jimmy
T15586 1967-72 loop ..................  55.99   set 
T15590  1973-74 loop ..................  52.99   set 

44 – 
sandalwood

1960-74

57 – 
charcoal
1960-66

15 – maroon
1960-74

04 – brt. blue
1960-66

01 – black
1955-74

02 – red
1955-74

17 – 
med. saddle

1955-66

84 – 
med. blue
1960-74

35 – 
gunmetal
1955-74

38 – dk. 
olive grn
1967-74

05 – gold
1967-74

18 – 
dk. saddle
1967-74

13 – dk. green
1967-74

14 – moss grn
1967-74

71 – 
dk. brown
1960-66

85 – 
blue green
1960-66

14245

T1769202

KP263

Kick PanelsKick Panels
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T1551633

1988-00 Cut Pile Kick Panel Carpet
Die-cut cut pile kick panel carpet without cardboard 
backing for 1988-00 Chevrolet and GMC GMT400 
pickup and SUV models. Manufactured to replicate 
the original style cut pile, this premium, 100% nylon 
carpet is made using 40% more top quality nylon 
than standard cut pile and is 50% heavier in weight 
for greater durability and a more luxurious feel. Each 
set is die-cut to � t the kick panel  just like the original. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Cab Truck and Suburban
T15516  1988-98 cut pile ...................   30.99   set 
Blazer
T15516  1988-94 cut pile ...................   30.99   set 
Yukon
T15516  1992-00 cut pile ...................   30.99   set  
Tahoe
T15516  1995-00 cut pile ...................   30.99   set 

02
red

25
med. gray

33
graphite

01
black

44
sandalwd

47
dk. gray

28
med. beige

57
charcoal

59
cognac

65
med. blue

66
dark blue

70
navy blue

75
claret

63
cystl blue

93
antelope

83
med. gray

68
silver

94
md. sand 

gray

96
ebony

56
dove gray

12
dark blue

15
maroon

18
saddle

21
oxblood

76
blue

77
med. 

dark oak

58
maple

1988-00 Cut Pile Colors

27
gray

Door Panel Remover
Remove your doors panels easily with this door panel 
removal tool. No more trouble trying to get the door 
panels o  . Removes the door panel fasteners allowing 
the door panel to come o   easily.
Y35350  .................................................  5.99   ea 

Door Panel Trim Removal Tool
Unique tool designed to remove moldings and fasteners 
from interior panels. Can be used for all years.
 A7999   ...................................................  9.99   ea 

1947-55 Door Panels
Replace your worn out, warped, or missing 1947-55 
door panels with these quality reproductions.
 CT317  1947-551st pearl beige .........  26.99   pr 
 CT188  1947-551st black ..................  26.99   pr 
 CT189  1947-551st brown .................  26.99   pr 
 CT190  1947-551st gray ....................  26.99   pr 

CT317

pearl beige black brown gray

Interior Door Panels

Door PanelsDoor Panels

1955-59 Door Panel Inserts
Add the ultimate custom look to your 1955-59 Chevy 
truck with these door panel inserts. Available in a 
variety of di  erent colors to match or accent your trucks 
upholstery. Door panel inserts available in Madrid grain 
vinyl or Encore velour bonded to a durable � berboard 
backing with pre-punched holes for the door handle 
and window crank. Installs with supplied Velcro. Door 
panels are not included.
Note: Material covers pre-punched holes. Cut open if needed.

Encore Velour
W5501 19552nd-59 black ...............  129.99   pr 
W5502 19552nd-59 red ...................  129.99   pr 
W5512 19552nd-59 dark blue .........  129.99   pr 
W5515 19552nd-59 burgundy .........  129.99   pr 
W5518 19552nd-59 walnut .............  129.99   pr 
W5527 19552nd-59 sandstone ........  129.99   pr 
W5557 19552nd-59 light charcoal ..  129.99   pr 
W5572 19552nd-59 royal blue ........  129.99   pr 
W5578 19552nd-59 dark charcoal ..  129.99   pr 
Madrid Grain Vinyl
W5901 19552nd-59 black ...............  124.99   pr 
W5902 19552nd-59 red ...................  124.99   pr 
W5908 19552nd-59 medium blue ...  124.99   pr 
W5912 19552nd-59 dark blue .........  124.99   pr 
W5915 19552nd-59 maroon ............  124.99   pr 
W5918 19552nd-59 dark saddle ......  124.99   pr 
W5925 19552nd-59 medium gray ...  124.99   pr 
W5928 19552nd-59 beige ...............  124.99   pr 
W5973 19552nd-59 charcoal...........  124.99   pr 

W5512 – LH side shown installed

W5502 – LH side shown installed

W5928 – LH side shown installed

01 – black 02 – red 08 – med. blue 12 – dk. blue

18 – dk. saddle 25 – med. gray 28 – beige 73 – charcoal

15 – maroon

Encore Velour Colors

Madrid Grain Vinyl Colors

01 – black 02 – red 12 – dk. blue 15 – burgundy

27 – sandstone 57 – charcoal 72 – royal blue 78 – dk. charcoal

18 – walnut

1955-59 Metal Door Panel
Missing or damaged door panels will make your interior 
look like its seen a million miles. Make your interior 
look new again with these quality reproduction steel 
door panels. They are correctly stamped to feature all 
of the original contours and have pre-punched holes 
for the mounting screws and handles.
 T10103  19552nd-59 LH ..................  119.99   ea 
 T10104  19552nd-59 RH .................  119.99   ea  

T10103

T10104

1964-66 Chevrolet/GMC Metal Door Panel
These replacement door panels are metal, and will 
replace your old damaged panels. They � t pickup and 
Suburban models. Mounting screws and armrests are 
not included. Reuse your originals, or replace them 
with those listed in our armrest section.
 T70707  1964-66 LH ....................  99.99   ea 
 T70708  1964-66 RH ...................  113.99   ea 

T70707
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Interior Door Panels

1967-68 Chevrolet/GMC Vinyl Door Panels
Each door panel features Madrid grain vinyl and is  
manufactured utilizing heat sealed stitching for an 
authentic factory appearance. Your choice of non-
assembled style which will require the use of your 
existing door panel backing or the pre-assembled panels 
which include the door panel backing and are ready 
for installation. Fits Chevrolet or GMC.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Non-Assembled Door Panels
W67801  1967-68 specify color .......  157.99    pr 
Pre-Assembled Door Panels
W67801P  1967-68 specify color .......  268.99   pr 

W67840

1960-66 Vinyl Door Panel Inserts
Custom 1960-66 Chevy truck door panel inserts. 
Available with Madrid grain vinyl bonded to a durable 
� berboard backing with pre-punched holes for the 
door handle and window crank. Installs with supplied 
Velcro. Door panels are not included.
Note: Please add 2 digit color code when ordering. 
Material covers pre-punched holes. Cut open if needed.

W63  1960-63 ..................................  129.99   pr 
W66  1964-66 ..................................  129.99   pr 

W67943P

1969 Chevrolet Vinyl Door Panels
Each door panel features Walrus grain vinyl and is  
manufactured utilizing heat sealed horizontal pattern 
stitching surrounded by authentic scroll detailing. The 
1969 truck door panel also features the Chevrolet “Bow 
Tie” emblem centered in the scroll detailing at the 
top of the panel. Your choice of non-assembled style 
which will require the use of your existing door panel 
backing or the pre-assembled panels which include 
the door panel backing and are ready for installation.  
Choose from any original color listed below. For use 
on Chevrolet trucks.
Non-Assembled Door Panels
 W67901  1969 black ......................  177.99   pr 
 W67902  1969 red ..........................  177.99   pr 
 W67904  1969 bright blue .............  177.99   pr 
 W67906  1969 aqua .......................  177.99   pr 
 W67912  1969 dark blue ................  177.99   pr 
 W67918  1969 dark saddle ............  177.99   pr 
W67924 1969 saddle .....................  177.99   pr 
W67940 1969 dark metallic green   177.99   pr 
W67943 1969 dark aqua ...............  177.99   pr 
W67954 1969 bright red ...............  177.99   pr 
Pre-Assembled Door Panels
 W67901P  1969 black ......................  389.99   pr 
 W67902P  1969 red ..........................  389.99   pr 
 W67904P  1969 bright blue .............  389.99   pr 
 W67906P  1969 aqua .......................  389.99   pr 
 W67912P  1969 dark blue ................  389.99   pr 
 W67918P  1969 dark saddle ............  389.99   pr 
W67924P 1969 saddle .....................  389.99   pr 
W67940P 1969 metallic green ........  389.99   pr 
W67943P 1969 dark aqua ...............  389.99   pr 
W67954P 1969 bright red ...............  389.99   pr 

dark aqua bright red

T70706

1967-71 Chevrolet/GMC Metal Door Panels
Reproduction metal door panels. For pickup, Blazer, 
Jimmy, and Suburban models. Mounting screws and 
armrests are sold separately. 
 T70411  1967-71 EDP coated ........  79.99   pr 
 T70706  1967-71 chrome ...............  199.99   pr 

W67901
Pre-Assembled Door Panels
Made with original style vinyl, plus ABS plastic backings.

Non-Assembled Door Panels
Made with original style vinyl to cover original metal door panel.

T70411

W6328

W6602

1967-71 Chevrolet/GMC Plastic Door Panels
Replacement ABS door panels for 1967-71 Chevrolet 
and GMC truck models. Manufactured from heavy 
gauge ABS plastic and colored with UV resistant 
interior dye. Armrests not included. Fits pickup, Blazer, 
Suburban, and Jimmy models.
Important: Panels can be painted to match original colors 
using OER® paint located in our interior paint section.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

W67001  1967-71 specify color ........  186.99   pr 

W6700103

28 – palomino18 – dk. saddle 25 – med. gray 73 – charcoal

01 – black 02 – red 08 – med. blue 12 – dk. blue15 – maroon

01 – black 02 – red 03 – lt. blue

15 – maroon 18 – dk. saddle 27 – gray

12 – dk. blue

black

dark blue

red

dark saddle

bright blue

saddle

aqua

dk. met. grn.

01
black

02
maroon

04
bright blue

06
aqua

17
lt. saddle

28
o  -white

40
dk. met.
green

54
bright red

14
lt. green
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Interior Door Panels

1967-68 Chevrolet/GMC Plastic Door Panels
Fits pickup, Blazer, Suburban, and Jimmy models. 
Available in seven OE colors.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

PA2020 1967-68 black ..................  264.99   pr 
PA2020  1967-68 specify color ......  329.99   pr 

PA202002

01 – black

01 – black

01 – black

02 – red

02 – red

02 – red

07 – parchment

07 – parchment

07 – parchment

13 – green

13 – green

13 – green

25 – med. green

25 – med. green

71 – brown

71 – brown

71 – brown

08 – blue

08 – blue

08 – blue

PA202108

W70040P

W70001

1970-71 Chevrolet/GMC Vinyl Door Panels
The 1970-71 door panels are made from Walrus grain 
vinyl and feature factory correct colors that match our 
interior upholstery and soft trim interior products. 
Each door panel is manufactured utilizing heat sealed 
horizontal pattern stitching surrounded by authentic 
scroll detailing. These panels are accented with wood 
grain trim and Mylar border located above the armrest 
and door handle areas. The non-assembled door panel 
skins are applied by using the existing door panel 
backing while the pre-assembled units come complete 
with backing and are ready-to-install. 
Non-Assembled Door Panels
 W70001  1970-71 black .................  177.99   pr 
 W70004  1970-71 bright blue ........  177.99   pr 
 W70006  1970-71 aqua ..................  177.99   pr 
 W70018  1970-71 dark saddle .......  177.99   pr 
W70019 1970-71 light saddle .......  177.99   pr 
 W70028  1970-71 o  -white ...........  177.99   pr 
 W70040  1970-71 dk. metallic grn   177.99   pr 
 W70044  1970-71 sandalwood.......  177.99   pr 
 W70054  1970-71 bright red ..........  177.99   pr 
Pre-Assembled Door Panels
 W70001P  1970-71 black .................  389.99   pr 
 W70004P  1970-71 bright blue ........  389.99   pr 
 W70006P  1970-71 aqua ..................  389.99   pr 
 W70018P  1970-71 dark saddle .......  389.99   pr 
W70019P 1970-71 light saddle .......  389.99   pr 
 W70028P  1970-71 o  -white ...........  389.99   pr 
 W70040P  1970-71 dk. metallic grn   389.99   pr 
 W70044P  1970-71 sandalwood.......  389.99   pr 
 W70054P  1970-71 bright red ..........  389.99   pr 

1969 Chevrolet Plastic Door Panels
Fits Chevrolet pickup, Blazer, Suburban, and crew cab 
models. Available in your choice of seven OE colors.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

PA2021 1969 black .........................  189.99   pr 
PA2021  1969 specify color .............  329.99   pr 

1970-71 Chevrolet/GMC Plastic Door Panels
Fits Chevrolet or GMC pickup, Blazer, Suburban, 
and crew cab models. Available in seven OE colors. 
Features woodgrain and Mylar trim.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

PA2022 1970-71 black ....................  289.99   pr 
PA2022  1970-71 specify color ........  484.99   pr 

PA202208

black

o  -white

brt. blue

dk. met. grn

aqua

sandalwood

dk. saddle

bright redlt. saddle

red

Pre-Assembled Door Panels
Made with original style vinyl, plus ABS plastic backings.

Non-Assembled Door Panels
Made with original style vinyl to cover original metal door panel.

1972 Deluxe Plastic Door Panels
Reproduction deluxe interior door panels for 1972 
Chevrolet and GMC pickup truck, Suburban, Blazer 
and Jimmy models. Manufactured in plastic to replicate 
the appearance and texture of the original panels. Fits 
1972 models originally equipped with a deluxe interior 
featuring the upper scroll pattern design. Reproduction 
armrest pads are sold separately. Includes LH and RH 
door panels. Sold in pairs.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Deluxe with Scroll Detail
W724  1972 LH and RH ............  251.99   pr 

01 – black

10 – parchment

02 – red

13 – green

04 – light blue

17 – saddle 25 – gray

W72404 – scroll detail

W72425

A1008

325337

A1023

CX1472 CX1472A CX1473 R384

1947-94 Door Panel Fastener and Screw
Replacement door panel fasteners and screw sets that 
� t 1947-94 truck models.
 CX1471  1947-53 24 pc screw set...  6.99   set 
 J1065  1954-551st 14 pc clip set ......  5.99   set  
 CX1472  19552nd-66 26 pc screw set...  14.99   set 
CX1472A 19552nd-66 26 pc screw set...  9.99   set 
 CX1473  1967-71 16 pc screw set ...  5.99   set 
R384 1972 16 pc clip set ......  12.99   set 
 A1008  1973-86 C/K retainer ........  1.29   ea 
 325337  1973-86 C/K fastener .......  1.69   ea 
 325337  1987-91 R/V fastener .......  1.69   ea 
 A1023  1973-91 all retainer ..........  1.29   ea 
 A1008  1987-94 C/K w/Silverado ..  1.29   ea 

25 – med. green
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Interior Door Panels

1973-80 ABS Replacement Door Panels
Replacement door panels molded from heavy gauge 
ABS plastic for correct � t and appearance, these 
door panels are available for Chevrolet/GMC pickup, 
Suburban, Blazer, and Jimmy. Window felt is pre-
installed on each panel, as are door lock knob ferrules, 
and armrest pads. Must re-use original mounting 
hardware for installation.
Note: Please add two digit color code when ordering. 
Color #13 (dark green) available for 1977-80 only. 
Shipped oversize.

1973-76 All Models
Without Power Windows or Door Locks
W73001  1973-76 specify color ....  395.99   pr 

1977-80 All Models
Without Power Windows or Door Locks
W77001  1977-80 specify color ....  395.99    pr 
With Power Windows and Door Locks
W77101  1977-80 specify color ....  395.99    pr 
With Power Windows Only
W77201  1977-80 specify color ....  395.99    pr 
With Power Door Locks Only
W77301  1977-80 specify color ....  395.99    pr 

01 – black 02 – red 03 – lt. blue 12 – dk. blue 13 – dk green

15 – maroon 17 – lt. saddle 18 – dk. saddle 25 – slate gray 27 – lt. gray

28 – beige 47 – dk. gray 64 – taupe 73 – med. gray

W7700118 – LH side shown

1981-91 ABS Replacement Door Panels
Molded from heavy gauge ABS plastic for correct � t and 
appearance. These replacement door panels feature an 
upholstered velour insert, armrest pads, window felt and 
door handle cups. Available for Chevrolet/GMC pickup, 
Suburban, Blazer, and Jimmy. Must re-use original door 
pulls and mounting hardware for installation.
Important: Provisions for door pulls are not included.
Note: Please add two digit color code when 
ordering. Shipped oversize.

1981-86 C/K Pickup, 1987-91 R/V Pickup,
and 1981-91 Blazer/Jimmy

Without Power Windows or Door Locks
W81001  1981-91 specify color ......  395.99   pr 
With Power Windows and Door Locks
W81101  1981-91 specify color ......  395.99   pr 
With Power Windows Only
W81201  1981-91 specify color ......  395.99   pr 
With Power Door Locks Only
W81301  1981-91 specify color ......  395.99   pr 

1981-91 Suburban
With Power Windows and Door Locks
W81401  1981-91 specify color ......  395.99    pr 

W8110101 – LH side shown

W7700102 – LH side shown

W7300115 – LH side shown

W8120128 – LH side shown

W8100103 – LH side shown

1988-94 Replacement Front Door Panels
These high-quality replacement door panels are 
manufactured from durable ABS plastic and vacuum 
molded for a perfect � t. These replacement door panels 
feature an upholstered velour insert, upholstered kick 
panel with map pocket (where applicable), arm rest pads 
and belt line window felt. Available for Chevrolet/GMC 
pickup, Suburban, Blazer, and Yukon, These panels are 
designed to work with your existing door handle trim 
and window switches.
Important: These panels may not be an exact color match for 
original equipment. Paint to match with OER® interior paint.
Note: Please add two digit color code when 
ordering. Shipped oversize.

1988-94 C/K GMT400 Series Pickup
Without Power Windows or Door Locks
W88001  1988-94 specify color .......  395.99   pr 
With Power Windows and Door Locks
W88101  1988-94 specify color .......  395.99   pr 

1988-94 Silverado/Sierra
Without Power Windows or Door Locks
W88001  1988-89 specify color .......  395.99   pr 
W90001  1990-94 specify color .......  664.99   pr 
With Power Windows and Door Locks
W88101  1988-89 specify color .......  395.99   pr 
2 Door with Power Windows and Door Locks
W90101  1990-94 specify color .......  664.99   pr 
4 Door w/Power Windows/Door Locks – Front Only
W90201  1992-94 specify color .......  664.99   pr 

1992-94 Suburban/Blazer/Yukon
Without Power Windows or Door Locks – Front Only 
W90001  1992-94 specify color .......  664.99   pr 
With Power Windows or Door Locks – Front Only 
W90201  1992-94 specify color .......  664.99   pr 

01 – black 12 – dk. blue 15 – maroon 17 – lt. saddle 18 – dk. saddle

27 – lt. gray 47 – dk. gray

W8800112
LH side 
shown

W9000115
LH side 
shown

W8810127
LH side 
shown

01 – black 02 – red 03 – lt. blue 12 – dk. blue 15 – maroon

17 – lt. saddle 18 – dk. saddle 25 – slate gray 27 – lt. gray 28 – beige

47 – dk. gray 64 – taupe 73 – med. gray
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Interior Door Panels

1981-87 Replacement Door Panels
Replacement door panels for 1981-87 GM models. 
Manufactured from durable heat resistant ABS plastic. 
Features pre-marked locations for all window and 
lock switches, and trim locations. Door panels accept 
factory armrest pads.
Note: Door panels are cosmetically di  erent than original, 
but ill � t as original. Please add two digit color code when 
ordering. Shipped oversize.

TL3108 1981-87 black ....................  269.99   pr 
TL3108  1981-87 specify color ........  279.99   pr 

1977-80 Replacement Door Panels
Replacement door panels for 1977-80 truck 
models. Manufactured from durable heat resistant 
ABS plastic. Includes cutouts for window crank, 
power window switch, power door lock switch 
and door panel trim. Includes inner window 
weatherstrip. Your original trim and moldings can 
be used on these panels, or purchased separately. 
Door panels accept factory armrest pads.
Note: Door panels are cosmetically di  erent than original, 
but ill � t as original. Please add two digit color code when 
ordering. Shipped oversize.

TL3107 1977-80 black ...................  299.99   pr 
TL3107 1977-80 gray .....................  364.99   pr 
TL3107  1977-80 specify color .......  364.99   pr 

TL310702

TL310801

1973-80 Replacement Door Panels
Replacement door panels for 1973-80 truck models. 
Manufactured from durable heat resistant ABS plastic. 
Pre-marked hole locations for window crank and 
trim make installation easy. Includes inner window 
weatherstrip. Door panels accept factory armrest pads.
Note: Door panels are cosmetically di  erent than original, 
but ill � t as original. Please add two digit color code when 
ordering. Shipped oversize.

TL3115 1973-76 black .................  299.99   pr 
TL3115  1973-76 specify color .....  364.99   pr 
TL3106 1977-80 black .................  299.99   pr 
TL3106  1977-80 LH and RH .......  364.99   pr 

01 – black

01 – black

02 – blue

02 – blue

04 – red

04 – red

03 – gray

03 – gray

05 – saddle

05 – saddle

TL311505

01 – black 02 – blue

04 – red

03 – gray

05 – saddle 06 – saddle

23 – silver08 – blue 28 – sdstone15 – burgundy 47 – charcoal

Regal Velour Colors

1981-91 Door Panel Inserts
Replacement vinyl or velour door panel inserts for 
1981-86 C/K truck, 1987-91 R/V truck, and 1981-91 
Blazer, Jimmy, and Suburban models. These inserts 
are sold in pairs and mount easily with pre-installed 
adhesive backed Velcro.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Vinyl Door Panel Inserts
TL3180  1981-86 C/K front ....  94.99   pr 
TL3180 1987-91 R/V front ....  94.99   pr 
TL3181  1981-86 C/K rear ......  104.99   pr 
TL3181 1987-91 R/V rear ......  104.99   pr 

Regal Velour Door Panel Inserts
TL3182  1981-86 C/K front ....  94.99   pr 
TL3183  1981-86 C/K rear ......  104.99   pr 
TL3183 1987-91 R/V rear ......  104.99   pr 

01 – black 12 – blue 15 – red 73 – gray17 – saddle

TL318112

Vinyl Colors

Carpet/Encore Velour Colors

1981-91 Suburban Interior Panel Set
Inner panels for 1981-91 Suburban models. Includes: 
front and rear door panel upper inserts, front and rear 
door lower panels, LH and RH rear inner side panels, 
and inner panels for tailgate or panel door models.
Note: Please add two digit color code when ordering. 
Shipped oversize.

Carpet/Regal Velour
With Rear Panel Doors
DPD811  1981-91 specify color .......  791.99   set 
With Rear Tailgate
DPT811  1981-91 specify color .......  699.99   set 

Carpet/Encore Velour
With Rear Panel Doors
DPD812  1981-91 specify color .......  791.99   set 
With Rear Tailgate
DPT812  1981-91 specify color .......  699.99   set 

73 – gray

1987-91 Blazer Rear Interior Panels
Rear interior panels for 1987-91 full size Blazer models. 
Manufactured to factory speci� cations with the � nest 
quality heavyweight encore velour material and carpet. 
Includes LH and RH rear inner side panels.
Note: Please add two digit code when ordering. 
Shipped oversize.

W87005  1987-91 maroon/sandstone  759.99   set 
W87005  1987-91 all other colors ....  759.99   set 

Carpet/Regal Velour Colors

15 – 
burgundy

30 – 
sandstone

56 – 
charcoal

01 – 
black/silver

08 – 
blue/blue

12 – navy blue

15 – burgundy 28 – sandstone

01 – black 08 – royal blue

47 – charcoal

Carpet/Encore Velour Colors

15 – maroon

28 – sandstone

01 – black 08 – royal blue

47 –charcoal

W8700573

DPD81208
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Pro Series Door Panels 

TM2735101

1973-87 Pro Series Door Panels
These custom door panels are manufactured with a molded 
� berglass panel and � nished with a handcrafted TMI 
premium matte black vinyl cover with accent stitching.
Note: Please add two digit stitch color when ordering. 
Shipped double oversize.

Sport – Door Panels
Features a handcrafted vinyl cover with accent stitching. 
TM26310  1973-80 LH and RH ..  1127.99   pr 
TM27310  1981-87 LH and RH ..  1127.99   pr 

Sport R – Door Panels
Features a handcrafted vinyl and Unisuede cover with 
accent stitching. 
TM26320  1973-80 LH and RH ..  1202.99   pr 
TM27320  1981-87 LH and RH ..  1126.99   pr 

Sport X – Door Panels
Features a handcrafted vinyl cover with your choice 
of accent stitching color and grommets. 
With Black Grommets
TM26341  1973-80 LH and RH ..  1368.99   pr 
TM27341  1981-87 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Stainless Grommets
TM26342  1973-80 LH and RH ..  1368.99   pr 
TM27342  1981-87 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Brass Grommets
TM26343  1973-80 LH and RH ..  1368.99   pr 
TM27343  1981-87 LH and RH ..   1368.99   pr 

Sport XR – Door Panels
Features a handcrafted vinyl and Unisuede cover with 
your choice of accent stitching color and grommets. 
With Black Grommets
TM26351  1973-80 LH and RH ..  1368.99   pr 
TM27351  1981-87 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Stainless Grommets
TM26352  1973-80 LH and RH ..  1368.99   pr 
TM27352  1981-87 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Brass Grommets
TM26353  1973-80 LH and RH ..  1368.99   pr 
TM27353  1981-87 LH and RH ..  1368.99   pr 

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors

TM2632002

Sport

1967-72 Pro Series Door Panels
These custom door panels are manufactured with a molded 
� berglass panel and � nished with a handcrafted TMI 
premium matte black vinyl cover with accent stitching.
Note: Please add two digit stitch color when ordering. 
Shipped double oversize.

Sport – Door Panels
Features a handcrafted vinyl cover with accent stitching. 
TM25310  1967-72 LH and RH ..  1127.99   pr 

Sport R – Door Panels
Features a handcrafted vinyl and Unisuede cover with 
accent stitching. 
TM25320  1967-72 LH and RH ..  1202.99   pr 

Sport X – Door Panels
Features a handcrafted vinyl cover with your choice 
of accent stitching color and grommets. 
With Black Grommets
TM25341  1967-72 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Stainless Grommets
TM25342  1967-72 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Brass Grommets
TM25343  1967-72 LH and RH ..  1368.99   pr 

Sport XR – Door Panels
Features a handcrafted vinyl and Unisuede cover with 
your choice of accent stitching color and grommets. 
With Black Grommets
TM25351  1967-72 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Stainless Grommets
TM25352  1967-72 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Brass Grommets
TM25353  1967-72 LH and RH ..  1368.99   pr 

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors

Sport

Sport R

TM2532010

Sport X

Sport XR

TM2535210

Sport XR

Sport R

Grommet Colors

black stainless brass

Grommet Colors

black stainless brass

TM2534210

TM2531010 TM2631010

TM2134101 – LH shown TM2135102 – LH shown

TM2431010 – LH shown

TM2434201 – LH shown

1947-66 Pro Series Door Panels
These custom door panels are manufactured with a molded 
� berglass panel and � nished with a handcrafted TMI 
premium matte black vinyl cover with accent stitching.
Note: Please add two digit stitch color when ordering. 
Shipped double oversize.

Sport – Door Panels
Features a handcrafted vinyl cover with accent stitching. 
TM21310  1947-551st LH and RH ..  627.99   pr 
TM24310  1964-66 LH and RH ..  1127.99   pr 

Sport R – Door Panels
Features a handcrafted vinyl and Unisuede cover with 
accent stitching. 
TM21320  1947-551st LH and RH ..  735.99   pr 
TM24320  1964-66 LH and RH ..  1286.99   pr 

Sport X – Door Panels
Features a handcrafted vinyl cover with your choice 
of accent stitching color and grommets. 
With Black Grommets
TM21341  1947-551st LH and RH ..  858.99   pr 
TM24341  1964-66 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Stainless Grommets
TM21342  1947-551st LH and RH ..  858.99   pr 
TM24342  1964-66 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Brass Grommets
TM21343  1947-551st LH and RH ..  858.99   pr 
TM24343  1964-66 LH and RH ..  1368.99   pr 

Sport XR – Door Panels
Features a handcrafted vinyl and Unisuede cover with 
your choice of accent stitching color and grommets. 
With Black Grommets
TM21351  1947-551st LH and RH ..  882.99   pr 
TM24351  1964-66 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Stainless Grommets
TM21352  1947-551st LH and RH ..  882.99   pr 
TM24352  1964-66 LH and RH ..  1368.99   pr 
With Brass Grommets
TM21353  1947-551st LH and RH ..  858.99   pr 
TM24353  1964-66 LH and RH ..  1368.99   pr 

01
black

02
red

08
blue

10
white

11
orange

23
gray

Accent Stitching Colors

Sport X Sport XR

Sport

Sport X

Grommet Colors

black stainless brass
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1964-80 Pro Series Door Panels
Complement your custom interior with TMI’s Sport 
series door panels. These custom door panels are 
manufactured with molded � berglass. Finished with 
handcrafted TMI premium matte black vinyl with 
white accent stitching and contrasting plaid inserts. 
Will also � t Jimmy and Blazer models.
Note: Color listed is the plaid insert color. 
Shipped double oversize.

Sport Plaid – Door Panels
 TM84301  1964-66 black/white ....   1306.99   pr 
 TM84302  1964-66 red/black ........   1306.99   pr 
 TM84303  1964-66 blue/white ......   1306.99   pr 
 TM84401  1967-72 black/white ....   1111.99   pr 
 TM84402  1967-72 red/black ........   1230.99   pr 
 TM84403  1967-72 blue/white ......   1222.99   pr 
 TM84501  1973-80 black/white ....   1222.99   pr 
 TM84502  1973-80 red/black ........   1222.99   pr 
 TM84503  1973-80 blue/white ......   1222.99   pr 

TM84401
Plaid Insert Colors

black and white red and black blue and white

1967-87 Pro Series Door Panels
Complement your custom interior with these Sport 
series door panels from TMI. These custom door panels 
are manufactured with a molded � berglass panel and 
� nished with a handcrafted TMI premium matte black 
vinyl cover with Double Diamond stitching and your 
choice of contrast stitching color.
Note: Please add two digit stitch color when ordering. 
Shipped double oversize.

Sport DD – Door Panels
TM25371  1967-72 LH and RH ..  1504.99   pr 
TM26371  1973-80 LH and RH ..  1504.99   pr 
TM27371  1980-87 LH and RH ..  1504.99   pr 

01
black

02
red

08
blue

10
white

23
gray

Accent Stitching Colors

TMI premium matte black vinyl

TM2537010

Door Panel Components

1977-80 Door Panel Insert Trim
Door panel insert outer chrome trim moldings for 1977-
80 models. Manufactured to factory speci� cations, 
chrome-plated with black painted details.
 TL3152  1977-80 LH and RH .........   129.99   pr 

1977-80 Door Panel Inserts
Door panel inserts for 1977-80 models. Manufactured 
to factory speci� cations from stamped aluminum. 
Features a factory look brushed � nish.
Manual Windows and Locks
 TL3153  1977-80 LH and RH ..........   93.99   pr 
Manual Windows and Power Locks
 TL3154  1977-80 LH and RH ..........   66.99   pr 
Power Windows and Locks
 TL3155  1977-80 LH and RH ..........   93.99   pr 

TL3153

1973-76 Door Panel Inserts
Door panel inserts for 1973-76 models. Manufactured 
to factory speci� cations from stamped aluminum and 
features correct woodgrain trim with black and silver 
painted details. Trim pieces will also � t factory door 
panels. Door panels accept factory armrest pads.
 TL3116  1973-76 narrow trim ........  159.99   pr 
 TL3117  1973-76 wide trim ...........  239.99   pr 

TL3116

TL3117

1981-91 Door Panel Inserts
Reproduction door panel inserts for 1981-91 GM truck 
models. Manufactured in injection molded plastic with 
the correct brushed aluminum insert for an authentic 
� t and appearance. 
Without Pull Straps
 TL3167  1981-86 C/K LH and RH   62.99   pr 
 TL3167  1987-91 R/V LH and RH   62.99   pr 
With Pull Strap Provisions
 TL3166  1981-86 C/K LH and RH   62.99   pr 
 TL3166  1987-91 R/V LH and RH   62.99   pr 

1981-91 Billet Door Panel Inserts
High-quality ball milled billet aluminum door panel 
insert for 1981-86 C/K truck, 1987-91 R/V truck, 
and 1981-91 Blazer, Jimmy, and Suburban models. 
Sold in pairs.
Without Pull Straps
 T6152  1981-86 C/K LH and RH ..   49.99   pr 
 T6152  1987-91 R/V LH and RH ..   49.99   pr 
With Pull Strap Provisions
 T6153  1981-86 C/K LH and RH ..   59.99   pr 
 T6153  1987-91 R/V LH and RH ..   59.99   pr 

T6153

TL3166

TL3167

1981-87 Door Grab Handles & Inserts Set
Replacement front door panel trim and pull handle 
set for 1981-87 GM truck models. Sets include: 
2 pull straps, 2 woodgrain or brushed aluminum inserts, 
hardware, and instructions. Will not � t original GM 
door panels.
Important: For use with replacement style door panels, this 
trim set will not � t factory door panels.

 TL3164  1981-87 woodgrain ................   44.99   set 
 TL3165  1981-87 brushed aluminum ...   46.99   set 

TL3164

TL3165

1972 Door Reinforcement Screw Set
Inner to outer door reinforcement bezel and screw 
set for 1972 GM trucks. Located on the interior a 
few inches below the vent window, these screws help 
secure the inner and outer door panels together using 
U-nuts. Set features chrome � nish and does both doors.
881344 1972 with U-nuts .................  9.99   set 
A510016 1972 without U-nuts ............  8.99   set 

881344
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Door Panel Components

1967-72 Door Panel Upper Retainers
Reproduction retainers for the upper section of the 
door panels. Secures the door panel to the door shell. 
Available in a paintable black � nish or chrome-plated.  
C/K and Blazer/Jimmy retainers feature a V-groove 
design, Suburban retainers feature a � at smooth design. 
C/K and Blazer/Jimmy
T70947 1967-72 chrome ...............   99.99   pr 
Suburban
 T70948  1967-72 black ..................   54.99   pr 
 T70949  1967-72 chrome ...............   114.99   pr 

T70948

T70947

T70947 – end details

T70949 – end details

T70947 – installed

1977-91 Lower Door Panel 
Carpet Trim Moldings

Reproduction lower door panel carpet trim moldings 
for 1977-91 Chevrolet and GMC truck models. These 
stainless steel moldings divide the upper door panel and 
the lower carpet section. Features the barb style studs 
that insert through the lower door panel carpet board. 
Sold in pairs. Measures approximately 35" x 7/8".
748829 1977-91 Chevy/GMC ............   52.99   pr 

1947-55 Door Panel Frames
Reproduction door panel frames for 1947-55 models. 
Replacing the original frames can beautify your 
door panels for a small cost. Includes union clip for 
installation. Sold in pairs. Retainer clips sold separately.
Door Panel Frames
 CT25709  1947-551st zinc ...................  26.99   pr 
 CX1916  1947-551st stainless steel ......  47.99   pr 
Retainer Clips
 CX1917  1947-551st zinc clips ..........  2.99   pr 
 CX1918  1947-551st stainless steel ...  2.99   pr 

CT25709

CX1918

748829 – installed

1981-91 Door Panel Cup
Reproduction door handle cups for 1981-91 truck 
models. Manufactured in injection molded ABS plastic. 
Features the correct chrome � nish with black painted 
details for an authentic � t and appearance.
 TL3168  1981-86 C/K LH ...........   19.99   ea 
 TL3169   1981-86 C/K RH ..........   19.99   ea 
 TL3168  1987-91 R/V LH ...........   19.99   ea 
 TL3169   1987-91 R/V RH ..........   19.99   ea 

1977-80 Door Handle Cups
Reproduction door handle cups/escutcheons for 1977-
80 Chevrolet and GMC truck models (except base 
models). Manufactured in injection molded plastic 
with the correct leather grain, sheen and texture for 
an authentic � t and appearance.
 364373  1977-80 LH and RH black ..   44.99   pr 

1977-80 Door Handle Cup Bezels
Reproduction door handle cup bezels for 1977-80 GM 
truck models (except base models). Manufactured in 
injection molded plastic with the correct chrome � nish 
for an authentic � t and appearance.
 TL3160  1977-80 LH and RH ...........   39.99   pr 

New Tooling!

TL3168

1973-91 Door Panel Pockets
Replace the discolored and worn door pockets on 
your 1973-86 C/K and 1987-91 R/V GM truck 
models. Includes 2 pockets and all hardware 
necessary for installation.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Pockets with Hardware
TL3109  1973-76 C/K ...................   61.99   pr 
TL3110  1977-79 C/K ...................   61.99   pr 
TL3111  1980-86 C/K ...................   61.99   pr 
TL3111 1987-91 R/V ...................   61.99   pr 
Replacement Hardware
 TL3129  1973-87 screw ................   1.99   ea 
 TL3130  1973-87 retainer .............   1.99   ea 
 TL3131  1973-87 anchor nut .........   1.99   ea 

01 – black 02 –blue 04 –red03 – gray 05 – saddle

TL3129 TL3130 TL3131

TL311104

TL310902

1977-80 Inner Door Panel Assist Handle
Reproduction door pull strap for 1977-80 Chevrolet 
or GMC truck models are made from new tooling for 
a great � t. Manufactured from durable heat resistant 
material. Features precut hole for installation. Molded, 
in black, each pull strap can be painted to match 
door panel.
TL3156 1977-80 black ........................   14.99   ea 

1981-91 Door Pull Strap Reinforcement
Reproduction door pull strap reinforcement/anchor 
plate. 2 required per door.
 12338105  1981-86 C/K ...................   4.99   ea 
 12338105  1987-91 R/V ...................   4.99   ea 

1977-91 Door Cup/Pull Strap Screw
Door panel cup and pull strap mounting screw for 
1977-91 truck models. Use as required.
 TL3157  1977-86 C/K ......................  2.99   ea 
 TL3157  1987-91 R/V ......................  2.99   ea 
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Door Panel Components

black red maroondk. blue

dk. saddle graylt. saddle

1480501

2280517

1981-91 Inner Door Handle Pull Straps/Set
Reproduction inner door panel pull straps for 1981-
87 Chevrolet pickup and 1981-91 Blazer, Suburban, 
and crew cab models. Manufactured with the correct 
material and grain and available in the colors listed. 
Sold in pairs or available in complete sets.
Door Pull Straps – Pair
1480501 1981-91 black ....................   29.99   pr 
1480502 1981-91 red .......................   29.99   pr 
1480512 1981-91 blue ......................   29.99   pr 
1480515 1981-91 maroon ................   29.99   pr 
1480517 1981-91 light saddle ..........   29.99   pr 
1480518 1981-91 dark saddle ..........   29.99   pr 
1480527 1981-91 gray .....................   29.99   pr 
Door Pull Strap Sets
(Pull Straps, Covers, Reinforcement,s and Screws)
2280501 1981-91 black ....................   86.99   set 
2280502 1981-91 red .......................   86.99   set 
2280512 1981-91 blue ......................   86.99   set 
2280515 1981-91 maroon ................   86.99   set 
2280517 1981-91 light saddle ..........   86.99   set 
2280518 1981-91 dark saddle ..........   86.99   set 
2280527 1981-91 gray .....................   86.99   set 

14043704364392

1977-91 Door Grab Handle Cover
Reproduction door panel assist/grab handle cover. 
Available for 1977-86 C/K pickup, 1987-91 R/V 
pickup, and 1977-91 Blazer, Jimmy, and Suburban 
models. 4 required per vehicle.
 364392  1977-80 ...............................   13.99   ea 
14043704 1981-91 ...............................   10.99   ea 

364392 – installed

1955-59 Daytona Door Panel Carpet
Daytona weave carpet is composed of cotton, nylon, 
and Rayon yarn. Carpet door panel insert for 1955-59 
Chevrolet and GMC pickup truck models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

T17691  19552nd-59 Daytona ............   62.99   set 

02 – red 12 – dk. blue 13 – dk. green01 – black

1955-59 Daytona Colors

1955-74 Loop Colors

1974-91 Cut Pile Door Panel Carpet
Die-cut cut pile door panel carpet insert for various 
1974-91 models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Standard Cab Truck
T15486  1974-91 cut pile ...............  78.99   set 
Crew Cab Truck
T15494  1974-91 cut pile ...............  132.99   set 
Suburban
T15494 1974-91 cut pile ...............  132.99   set 
Blazer/Jimmy
T15598  1974-91 cut pile ...............  79.99   set 

03
blue

23
silver

50
lt. jade

52
carmel

25
med. gray

33
graphite

01
black

37
buckskin

44
sandalwd

47
dk. gray

57
charcoal

59
cognac

65
med. blue

67
doeskin

81
orange

54
carmine red

68
med. silver

84
reg. blue

48
willow grn

92
almond

56
dove gray

12
dark blue

15
maroon

18
saddle

21
oxblood

76
blue

58
maple

1974-91 Cut Pile Colors

06 – aqua
1955-59
1967-74

66 – 
midnght blue

1955-59

1955-74 Loop Door Panel Carpet
Die-cut loop door panel carpet insert for 1955-74 
pickup, Suburban, Blazer/Jimmy models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering. 

Standard Cab Truck
T15523  19552nd-59 loop .................  68.99   set 
T15321  1960-66 loop .................  70.99   set 
T15587  1967-72 loop .................  55.99   set 
T15484  1973-74 loop .................  76.99   set 
Crew Cab Truck
T15492  1973-74 loop – 4 pc .......  139.99   set 
Suburban
T15587 1967-72 loop – 2 pc .......  55.99   set 
T15492 1973-74 loop – 4 pc .......  139.99   set 
Blazer/Jimmy
T15587 1967-72 loop .................  55.99   set 
T15597  1973-74 loop .................  79.99   set 

44 – 
sandalwood

1960-74

57 – 
charcoal
1960-66

15 – maroon
1960-74

04 – brt. blue
1960-66

01 – black
1955-74

02 – red
1955-74

17 – 
med. saddle

1955-66

84 – 
med. blue
1960-74

35 – 
gunmetal
1955-74

38 – dk. 
olive grn
1967-74

05 – gold
1967-74

18 – 
dk. saddle
1967-74

13 – dk. green
1967-74

14 – moss grn
1967-74

71 – 
dk. brown
1960-66

85 – 
blue green
1960-66

T1532117

T1548654

T1769112

1967-72 Loop Door Panel Carpet
Die-cut loop door panel carpet insert without cardboard 
backing for 1967-72 Chevrolet and GMC truck models. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering. 

T15589  1967-72 2 piece ..................   49.99   set 

06 – aqua

44 – 
sandalwood

15 – maroon

01 – black 02 – red

84 – 
med. blue

35 – 
gunmetal

38 – dk. 
olive grn

05 – gold

18 – 
dk. saddle

13 – dk. green 14 – moss grn

T1558915
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1955-66 Armrest Base and Pad
Complete armrest assemblies feature vinyl covered 
rubber pads, durable ABS plastic bases and correct 
stainless steel trim. Includes template and mounting 
screws. Fits LH or RH side.
Note: Black armrest is molded urethane. Colors are molded 
urethane wrapped in vinyl material.

W556601 19552nd-66 black/black ...   44.99   ea 
W556602 19552nd-66 red/beige .......   44.99   ea 
W556625 19552nd-66 gray/black .....   44.99   ea 
W556661 19552nd-66 beige/beige ...   44.99   ea 
W556618 19552nd-66 brown/black ..   44.99   ea 

1964-67 Armrest Pad
Original style armrest pads for your 1964-67 Chevy 
pickup, or Suburban. Each armrest � ts both LH or RH. 
2 are required per vehicle.
Note: For 1967 models with 1st design thin style armrests.

 W646601  1964-67 black .................   29.99   ea 
 W646602  1964-67 red .....................   29.99   ea 

1967-71 Armrest Pad
Original style armrest pads for 1967-71 Chevy pickup, 
Blazer, or Suburban. Armrest � ts LH or RH. 
Note: For 1967 models with 2nd design wide style armrests. 
Please add two digit color code when ordering.

W6771 1967-71 black ......................   24.99   ea 
W6771  1967-71 all other colors .......   28.99   ea 

1947-55 Upholstered Armrest
Armrest assemblies are fully upholstered in 4 popular 
colors and are ready-to-install. Includes template and 
mounting screws. 2 armrests are required. Each armrest 
is correct for the LH or RH side.
Note: Please specify color code when ordering.

W4755  1947-551st specify color .....   42.99   ea 

W677102

1972 Armrest Pad
Original style armrest pads for 1972 pickup, Blazer/
Jimmy, or Suburban models with molded door panels. 
These excellent reproductions are available in most 
original colors.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W721 1972 LH – black ...............   24.99   ea 
W721  1972 LH – all other colors   29.99   ea 
W722  1972 RH – all colors ........   29.99   ea 

1973-80 Armrest Pad
OER® armrest pads for 1973-80 GM pickup, Blazer, 
Jimmy, or Suburban models. Manufactured using 
modern urethane materials in the correct color and 
grain for an original appearance. Fits LH or RH side 
of the vehicle.
Note: *Please add two digit color code when ordering.

Front Door
W7376* 1973-76 black ....................   15.99   ea  
W7376 * 1973-76 all other colors .....   27.99   ea 
W7780* 1977-80 black ....................   23.99   ea  
W7780 * 1977-80 all other colors .....   28.99   ea 
Rear Door
 TL3114  1977-80 black ....................   26.99   pr 

Armrest Pads

1981-91 Armrest Pad
OER® armrest pads for 1981-86 C/K and 1987-91 R/V 
models. Manufactured using modern urethane materials 
in the correct color and grain for an original appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

W81911 1981-91 LH – black ..........   21.99   ea 
W81911  1981-91 LH – all other .....   27.99   ea 
W81912 1981-91 RH – black ..........   21.99   ea 
W81912  1981-91 RH – all other .....   27.99   ea 

1988-94 GMT400 Front Armrest
Reproduction or Genuine GM replacement armrest 
for 1988-94 Chevrolet pickups and crew cab GMT400 
Series models. When restoring your GM truck, you’ll 
want the interior to have a “factory fresh” appearance. 
Bring color back to your interior with these replacement 
armrests for correct appearance and an exact � t. 

Reproduction
1988-94 C/K Extended Cab Pickup (Except YE9)
15588477 1988-89 LH saddle ....  49.99   ea 
15588478 1988-89 RH saddle ....  49.99   ea 
15546487 1988-94 LH blue .......  49.99   ea 
15546488 1988-94 RH blue .......  49.99   ea 
1990-94 C/K Pickup
1992-94 Blazer, Yukon, Suburban (SLE with YE9)
15691217 1990-94 LH red .........  34.99   ea 
15691218 1990-94 RH red .........  34.99   ea 
1990-94 C/K Pickup
1992-94 Blazer, Yukon, Suburban (Except SLE, YE9)
15546487 1990-94 LH blue .......  49.99   ea 
15546488 1990-94 RH blue .......  49.99   ea 

Genuine GM
1990-94 C/K Extended Cab Pickup (Except YE9)
 G10327  1990-94 LH cognac ...  64.99   ea 
1990-94 C/K Pickup
1992-94 Blazer, Yukon, Suburban (SLE with YE9)
 G10325  1990-94 LH blue .......  135.99   ea 
 G10326  1990-94 RH blue .......  135.99   ea 
 G10340  1990-94 RH red .........  135.99   ea 
1990-94 C/K Pickup
1992-94 Blazer, Yukon, Suburban (Except SLE, YE9)
 G10335  1990-94 LH gray .......  163.99   ea 
 G10336  1990-94 RH gray .......  91.99   ea 

W475571

W646602

13 – green

02 – red

17 – saddle

01 – black 08 – blue 10 – white

54 – bright red25 – gray

W72113

17 – lt. saddle

02 – red

18 – dk. saddle

01 – black 03 – lt. blue 12 – dk. blue

15 – maroon 27 – gray

W778012

W8191127

17 – lt. saddle18 – dk. saddle

02 – red 15 – maroon01 – black 12 – dk. blue

27 – gray

1969-72 Rear Armrest
Reproduction rear armrests for 1969-72 Chevrolet and 
GMC Blazer/Jimmy and Suburban models equipped 
with a rear bench seat. Hardware included.
Note: Use with ashtray #4772998.

CX1666 1969-72 LH black .......   44.99   ea 
CX1667 1969-72 RH black .......   44.99   ea 
CX1666BL 1969-72 LH blue .........   44.99   ea 
CX1667BL 1969-72 RH blue .........   44.99   ea 
CX1666GN 1969-72 LH green .......   44.99   ea 
CX1667GN 1969-72 RH green .......   44.99   ea 
CX1666GY 1969-72 LH gray .........   44.99   ea 
CX1667GY 1969-72 RH gray .........   44.99   ea 
CX1666P 1969-72 LH parchment  44.99   ea 
CX1667P 1969-72 RH parchment  44.99   ea 
CX1666R 1969-72 LH red ...........   44.99   ea 
CX1667R 1969-72 RH red ...........   44.99   ea 
CX1666S 1969-72 LH saddle ......   44.99   ea 
CX1667S 1969-72 RH saddle ......   44.99   ea 

CX1666

01 – black 15 – maroon 25 – gray 71 – brown

W556601

W556602 W556661W556625

13 – green

02 – red

17 – saddle

01 – black 08 – blue

25 – gray

W475571
back view

15691217

15546487

blue cognac graysaddle red

W8191227
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Custom Door Lock Knobs
Want to draw attention to your interior? These custom 
lock knobs will add a truly personal touch! Choose the 
design that suits your style. Sold in pairs.
Note: Fits 1967-86 C/K and 1987-91 R/V models.

Deluxe Swarovski Diamond Style
CP50038A blue ..................................  14.99   pr 
CP50038B clear .................................  14.99   pr 
CP50038C green ................................  14.99   pr 
CP50038D purple ...............................  14.99   pr 
CP50038E red ....................................  14.99   pr 
CP50038F amber ...............................  14.99   pr 
Spike Style
CP500401 chrome .............................  16.99   pr 
Bullet Style
CP500402 chrome .............................  7.99   pr 
Dice Style
CP50041A red with white dots ..........  7.99   pr 
CP50041B white with black dots .......  7.99   pr 
CP50041C black with white dots .......  7.99   pr 
CP50041D blue with white dots ........  7.99   pr 
Piston Style
CP500420 chrome .............................  11.99   pr 
Skull Head Style
CP50043B chrome .............................   9.99   pr 

CP50038A CP500401

CP50041C CP50043B

CP500402

CP500420

Door Lock Knobs

Billet Door Lock Knobs
All American Billet universal door lock knobs. These 
OE style designs are available in machined, polished 
or black anodized � nishes. They are machined from 
6061-T6 aluminum with #10-24 thread to � t a multitude 
of applications. Sold in pairs.
Note: Fits 1967-86 C/K and 1987-91 R/V models.

Stepped Lock Knob
AB10034 machined .........................   17.99   pr 
AB10034B black ................................   24.99   pr 
AB10034P polished ............................   24.99   pr 
Round Lock Knob
AB10033 machined .........................   17.99   pr 
AB10033B black ................................   24.99   pr 
AB10033P polished ............................   24.99   pr 
Classic Lock Knob
AB10031 machined .........................   17.99   pr 
AB10031B black ................................   24.99   pr 
AB10031P polished ............................   24.99   pr 
Classic Grooved Lock Knob
AB10032 machined .........................   21.99   pr 
AB10032P polished ............................   26.99   pr 
AB10032S Silverline ..........................   29.99   pr 

1973-91 Door Lock Knob Ferrule
Correct replacement chrome door lock knob ferrule 
mounts to the inner door panel where the door lock 
knob protrudes. Fits all 1973-86 C/K, 1987-91 R/V, 
and 1973-91 Blazer/Jimmy and Suburban models. 
Sold individually.
 330485  1973-86 C/K .......................   1.69   ea 
 330485  1987-91 R/V .......................   1.69   ea 

1967-91 Billet Door Lock Knobs
Machined from aluminum and available in four styles 
with either a machined or polished � nish. Knobs come 
with 10-24 threads that � t most GM vehicles.
Note: Fits 1967-86 C/K and 1987-91 R/V models.

Small – OEM Style
A9100203 1967-91 polished � nish ....  26.99   pr 
A9100204 1967-91 machined � nish ..  23.99   pr 
Large – OEM Style
A9100201 1967-91 polished � nish ....  26.99   pr 
A9100202 1967-91 machined � nish ..  23.99   pr 
Custom – Radius Style
A9100205 1967-91 polished � nish ....  26.99   pr 
A9100206 1967-91 machined � nish ..  23.99   pr 
Custom – Grooved Style
A9100207 1967-91 polished � nish ....   26.99   pr 
A9100208 1967-91 machined � nish ..   23.99   pr 

A9100201A9100203

A9100205 A9100207

AB10034P AB10033B

K5467799353

chrome 
die-cast

1970-91 Door Lock Knobs
Reproduction smooth stem oval head door lock knobs 
for 1970-91 models. Manufactured in injection molded 
plastic just like the factory original item for a precise 
� t and authentic OE appearance. Fits all 1970-86 C/K, 
1987-91 R/V, and 1970-91 Blazer/Jimmy and Suburban 
models. Sold in pairs.
Black
 CLK801  1970-86 C/K LH and RH   6.99    pr 
 CLK801  1987-91 R/V LH and RH   6.99    pr 
Chrome
9813799 1970-86 C/K LH and RH   5.99    pr 
9813799 1987-91 R/V LH and RH   5.99    pr 

CLK801 9813799

1967-70 OE Door Lock Knobs
Replace your old knobs with these excellent reproductions! 
These heavy-duty die-cast reproduction door lock knobs 
are manufactured in zinc and chromed to a highly 
polished appearance. The black knobs are manufactured 
from injection molded ABS plastic. These high-quality 
lock knobs are the correct for 1967-70 models, but can 
be used as a replacement for most 1967-91 models. 
Sold in pairs.
Note: *For early 1970 models with ribbed design lock knobs.

Black
7665320 1967 LH and RH ......   3.99    pr 
7799353* 1968-70 LH and RH ......   8.99    pr 
Die-Cast – Chrome-Plated
 K588  1967 LH and RH ......   10.99    pr 
 K546 * 1968-70 LH and RH ......   12.99    pr 

K5887665320

chrome 
die-cast

Black 
ABS

Black 
ABS

AB10031 AB10032S

polished 
detail

machined 
detail

1967-91 Door Lock Knobs
Reproduction color keyed door lock knobs for 1967-91 
truck models. Manufactured in injection molded plastic 
just like the factory original item for a precise � t and 
authentic OE appearance. Sold in pairs.
Features 5 Top Rings – OER®

CLK700 1967-91 chrome ................   6.99   pr 
CLK701 1967-91 black ...................   9.99   pr 
Features 7 Top Rings
7591126 1967-91 black – OER® .......   5.99   pr 
TF90202 1967-91 bright red ............   7.99   pr 
TF90265 1967-91 fawn ....................   7.99   pr 
TF90203 1967-91 light blue .............   7.99   pr 
TF90214 1967-91 light green ...........   7.99   pr 
TF90224 1967-91 saddle ..................   7.99   pr 
TF90229 1967-91 dark red ...............   7.99   pr 
TF90226 1967-91 light fawn ............   7.99   pr 
TF90210 1967-91 white ...................   7.99   pr 
TF90206 1967-91 turquoise .............   7.99   pr 
TF90261 1967-91 beige ...................   7.99   pr 
TF90204 1967-91 bright blue ...........   7.99   pr 

light blue7591126

turquoisewhite

light green saddle light fawn

fawn

dark red

beige

bright red

7 top rings

bright blue

CLK700CLK701 5 top rings
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1947-72 Inner Door Handle
Reproduction inner door handles for 1947-72 models.
 CX1035  1947-66 LH or RH ...........  12.99   ea 
 4468414  1967 LH or RH ...........  12.99   ea 
 7743519  1968-72 LH or RH ...........  12.99   ea 

CX1035

4468414

7743519

1973-91 Inner Door Handle
Reproduction inner door handles for all 1973-91 truck 
models. Fits front or rear doors.
Note: *Handle portion is plastic.

 6274561  1973-76 LH .................   19.99   ea 
 6274562  1973-76 RH ................   17.99   ea 
 T70643  1977-80 LH .................   9.99   ea 
 T70644  1977-80 RH ................   9.99   ea 
 77723 * 1977-80 LH .................   22.99   ea 
 15597653  1981-91 LH .................   10.99   ea 
 15597654  1981-91 RH ................   10.99   ea 

T70643

15597653

6274561

1995-02 Inner Door Handle
Genuine GM inner door handle for various 1995-
02 trucks, 1995-00 Tahoe and Yukon, and 1995-99 
Suburban GMT400 Series models. Available in gray, 
paint to match interior color.
Important: Not for 1999-02 Silverado and Sierra GMT800 
Series models.

 G3490  1995-02 LH ......................  110.99   ea 
 G3491  1995-02 RH .....................  106.99   ea 

22086873

1988-94 Inner Door Handle Assembly
Inner door handle and lock assemblies for 1988-94 
C/K trucks, 1992-94 Blazer, Yukon, and Suburban 
GMT400 Series models. Manufactured to factory 
speci� cations and designed to install and function as 
original. Fits front doors only. 

Reproduction
C/K Trucks
 22071935  1988-89 LH ..................   9.99   ea 
 22071936  1988-89 RH ..................   9.99   ea 
 22086873  1990-94 LH ..................   9.99   ea 
 22086874  1990-94 RH ..................   9.99   ea 
Suburban, Blazer, Yukon
 22086873  1992-94 LH ..................   9.99   ea 
 22086874  1992-94 RH ..................   9.99   ea 

Genuine GM
C/K Trucks
 G10814  1988-89 RH ..................   84.99   ea 

G3490

22071935

22086873 – installed

Interior Door Components

1995-02 Inner Door Handle
OER® Authorized inner door handle assemblies for 
1995-02 trucks, 1995-00 Tahoe and Yukon, and 1995-
99 Suburban GMT400 Series models. Available with 
either black or chrome lever.
Important: Not for 1999-02 Silverado and Sierra GMT800 
Series models.

With Black Lever
15708043 1995-02 LH gray ......   11.99   ea 
15708044 1995-02 RH gray ......   11.99   ea 
15708045 1995-02 LH blue .......   11.99   ea 
15708046 1995-02 RH blue .......   11.99   ea 
15708047 1995-02 LH beige .....   11.99   ea 
15708048 1995-02 RH beige .....   11.99   ea 
15708049 1995-02 LH red ........   11.99   ea 
15708050 1995-02 RH red ........   11.99   ea 
15708051 1995-02 LH brown ...   11.99   ea 
15708052 1995-02 RH brown ...   11.99   ea 
With Chrome Lever
15708043CH 1995-02 LH gray ......   14.99   ea 
15708044CH 1995-02 RH gray ......   14.99   ea 
15708045CH 1995-02 LH blue .......   14.99   ea 
15708046CH 1995-02 RH blue .......   14.99   ea 
15708047CH 1995-02 LH beige .....   14.99   ea 
15708048CH 1995-02 RH beige .....   14.99   ea 
15708049CH 1995-02 LH red ........   14.99   ea 
15708050CH 1995-02 RH red ........   14.99   ea 
15708051CH 1995-02 LH brown ...   14.99   ea 
15708052CH 1995-02 RH brown ...   14.99   ea 
748569 1995-02 LH chrome ..   21.99   ea 
748570 1995-02 RH chrome ..   21.99   ea 

15708043

748569

gray blue beige

brown chromered

15708045

15708049CH

1977-80 Inner Door Handle Escutcheons
OER® Authorized inner door handle escutcheons for 
1977-80 GM truck, Blazer, Jimmy, and Suburban 
models. Manufactured in injection molded plastic 
with the correct leather grain and texture. Available 
in black. Sold in pairs. 
364373 1977-80 LH and RH ..............   44.99   pr 
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Interior Door Components

1995-02 Inner Door Handle Bezel
OER® Authorized inner door handle bezels for 1995-
02 trucks, 1995-00 Tahoe and Yukon, and 1995-99 
Suburban GMT400 Series models. Available with 
lock hole (for power door locks) or without lock hole 
(for manual door locks).
Important: Not for 1999-02 Silverado and Sierra GMT800 
Series models.

With Lock Hole – Power Locks
15708065 1995-02 LH gray ........   8.99   ea 
15708066 1995-02 RH gray ........   8.99   ea 
15708067 1995-02 LH blue .........   8.99   ea 
15708068 1995-02 RH blue .........   8.99   ea 
15708069 1995-02 LH beige .......   8.99   ea 
15708070 1995-02 RH beige .......   8.99   ea 
15708071 1995-02 LH red ..........   8.99   ea 
15708072 1995-02 RH red ..........   8.99   ea 
15708073 1995-02 LH brown .....   8.99   ea 
15708074 1995-02 RH brown .....   8.99   ea 
748571 1995-02 LH chrome ....   18.99   ea 
748572 1995-02 RH chrome ....   18.99   ea 
Without Lock Hole – Manual Locks
15708079 1995-02 LH gray ........   8.99   ea 
15708080 1995-02 RH gray ........   8.99   ea 
15708081 1995-02 LH blue .........   8.99   ea 
15708082 1995-02 RH blue .........   8.99   ea 
15708083 1995-02 LH beige .......   8.99   ea 
15708084 1995-02 RH beige .......   8.99   ea 
15708085 1995-02 LH red ..........   8.99   ea 
15708086 1995-02 RH red ..........   8.99   ea 
15708087 1995-02 LH brown .....   8.99   ea 
15708088 1995-02 RH brown .....   8.99   ea 
748573 1995-02 LH chrome ....   18.99   ea 
748574 1995-02 RH chrome ....   18.99   ea 

15708067

15708065

15708069

15708071

15708073

748571

15708079

15708081

15708083

15708085

15708087

748573

15708068 – installed

T78104CH

GR – gray BL – blue BE – beige

BN – brown chrome detailRD – red

1995-02 Inner Door Handle Set
Reproduction inner door handle and bezel sets for 
Chevrolet and GMC GMT400 1995-02 C/K pickup 
trucks, and 1995-00 Suburban, Tahoe, Yukon models 
(paint to match for Silverado and Sierra models). This 
door handle set is a direct replacement for your original 
set. Each 4 piece set includes the door handle levers 
and door handle bezels for both front doors. 
Note: Please specify two digit code when ordering.

Power Locks
T78100  1995-02 black lever .......   35.99   ea 
T78101  1995-02 chrome lever ...   41.99   ea 
Manual Locks
T78102  1995-02 black lever .......   35.99   ea 
T78103  1995-02 chrome lever ...   41.99   ea 
Chrome Lever and Bezel
T78104CH 1995-02 power ..............   69.99   ea 
T78105CH 1995-02 manual ............   69.99   ea 

T78100BE

T78103BE

1999-06 Inner Door Handle
OER® Authorized inner door handle assemblies for 
1999-06 Silverado/Sierra GMT800 Series models.
With Black Lever
15760297 1999-06 LH ....................  8.99   ea 
15760298 1999-06 RH ...................  8.99   ea 
With Chrome Lever
10358997 1999-06 LH ....................  17.99   ea 
10358998 1999-06 RH ...................  17.99   ea 

2000-06 Inner Door Handle
Genuine GM inner door handle assemblies for 2000-06 
Silverado/Sierra GMT800 Series models.
Standard Cab with LE Edition
 G11723  2001-05 LH smoke chrome  84.99   ea 
G11724 2001-05 RH smoke chrome  24.99   ea 
 G11729  2001-06 LH bright chrome   68.99   ea 
Extended Cab Rear Doors without LE Edition
G11727 2000-06 LH black .............  156.99   ea 

G11723

G11729

15760297

10358997

G11727

15760298

10358998
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Interior Door/Window Handle Removal Tool
Handy tool for removal of most window cranks and 
inner door handles. Simply slide the tool under the base 
of the handle. The tool will remove the lock spring 
clip which holds the handle to the door. The other end 
removes the clip holding the door panel. 
 T16000  handle removal tool ................   8.99   ea 

36437214046264

1973-91 Window Crank Handle Spacers
Reproduction foam spacer that installs between the two 
door window handle washers to ensure proper tension 
and alignment of the window crank handle on models 
with manual hand crank door windows. Acts as a seal 
to minimize noise and help keep the elements out of 
your inner door and out of the passenger compartment. 
Provides cushion between the door panel and the window 
regulator. Fits the front or rear doors. Sold individually. 
Use as required.
14046264 1973-76 .................................  3.99   ea 
364372 1977-91 ..................................   3.99   ea 

1947-66 Door Handle Set Screw
Reproduction inner door handle or window crank  
handle screw for 1947-66 truck models.
 J1059  1947-66 .....................................  1.25   ea 

1967-71 Door Handle Trim Washer
Reproduction door and window crank handle trim 
washers for 1967-71 pickups, Blazer/Jimmy, and 
Suburbans in a variety of factory original colors to 
perfectly match your interior.
Note: For models with metal door panels.

 CX1508  1967-71 black – OER® ........  2.99   ea  
 CX1509  1967-71 blue – OER® .........  2.99   ea  
 CX1510  1967-71 green – OER® .......  2.99   ea  
 CX1511  1967-71 saddle – OER® ......  2.99   ea 
RD1512 1967-71 gray .......................  2.99   ea 
RD1513 1967-71 parchment .............  2.99   ea 
RD1514 1967-71 red .........................  2.99   ea 

CX1508 CX1509 CX1510 CX1511

RD1512 RD1513 RD1514

1973-80 Inner Door Handle Seal
Reproduction inner door handle seal that installs 
between the door panel and the door release/door 
lock handle mechanism on 1977-80 pickup and SUV 
models. Often overlooked during restoration, this 
part acts as a seal to minimize noise and help keep 
the elements out of your inner door and out of the 
passenger compartment. Provides cushion and acts as 
a gap �ller between the door panel and the door lock 
remote. Fits the front or rear doors.
330467 1973-80 LH ........................  3.99   ea 
330468 1973-80 RH ........................  3.99   ea 

330467 330468

1960-66 Door Crank Felt Seal Set
Reproduction door crank felt seals for 1960-66 
Chevrolet and GMC truck models. Each felt seal 
is manufactured to correct factory dimensions and 
replaced the work out or missing originals. Includes 
4 felt seals for each door crank front and rear.
 W9019  1960-66 4 piece .....................  7.99   set 

Inner Door Handle Rod Clip
Correct style spring steel rod clips for Chevrolet and 
GMC truck models. Sold individually. Use as required.
3998009 reproduction ............................  2.29   ea 
A1013 reproduction ............................  1.49   ea 
G11399 Genuine GM ............................  4.99   ea 
7762203 reproduction ............................  2.79   ea 

A1013

K4013

K4013 – installed

Door Lock Rod Retaining Clip
OER® reproduction of the clip that retains the two inner 
door lock rods. This nylon clip joins the horizontal 
rod from the door latch with the vertical rod that the 
door lock knob screws on to. One required per door. 
Fits 5/32" Rod Diameter, 1/4" Hole Size
K4013 LH ............................................  1.99   ea 
A20675 RH ............................................  1.99   ea 

G113993998009 7762203

Door Latch Rod to Door Retainer Clip
Correct style anti-rattle rod clip for 1969-77 Chevrolet 
truck models. This clip is used to hold the inner door 
handle rod to the door for support.
8733856 1969-77 individual – nylon   4.99   ea 

A20675

1947-87 Window Handle Washer Plate
Each plate � ts directly behind the window crank handle 
and prevents damage that may occur on door panel due 
to window handle rotation. Sold individually.
20393850 1947-87 ..................................  1.99   ea 

1967-91 Door Lock Rod Clip
Get your door locks working again with this door 
latch/lock rod lower clip for 1967-91 models.
Fits 5/32" Rod Diameter
J00937 1967-86 LH C/K ..........   2.99   ea 
J00937 1987-91 LH R/V ..........   2.99   ea 
 3962782  1967-86 RH C/K ..........   2.99   ea 
 3962782  1987-91 RH R/V ..........   2.99   ea 

3962782J00937

1967-76 Window Crank Knob Set
Each knob is manufactured using high-quality ABS 
plastic with special UV chemicals to help prevent 
fading from the suns ultraviolet rays. Includes: 2 knobs, 
2 stud retainers, and 2 tension washers.
 WCK35  1967-76 black ......................  8.99   pr 
 WCK30  1967-76 red .........................  8.99   pr 
 WCK31  1967-76 med. blue ...............  8.99   pr 
 WCK32  1967-76 o  -white ................  8.99   pr 
WCK34 1967-76 light saddle ............  8.99   pr 

WCK35

WCK30 WCK31 WCK32 WCK34

Door ComponentsDoor Components
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Interior Door PartsInterior Door Parts

1960-72 Vent Window Handle
Chrome vent window handles for all 1960-72 Chevrolet 
and GMC truck models. These handles are die-cast 
with quality chrome-plating. Includes window handle 
and installation hardware.
 CX1522  1960-67 LH ......................   14.99   ea 
 CX1523  1960-67 RH .....................   14.99   ea 
CX1524 1968-72 LH ......................   13.99   ea 
CX1525 1968-72 RH .....................   13.99   ea 

1951-59 Vent Window Handle
Vent window handles for 1951-59 GM truck models. 
These handles are die-cast with quality chrome-plating. 
Includes: vent handle, spring washer, and roll pin.
 CX1518  1951-551st LH ...................  14.99   ea 
 CX1519  1951-551st RH ..................  14.99   ea 
CX1520 19552nd-59 LH ...................  13.99   ea 
CX1521 19552nd-59 RH ..................  13.99   ea 

CX1521CX1520

CX1525

CX1524

1973-91 Vent Window Handle
OER® Authorized vent window handle assemblies for 
1973-87 Chevrolet and GMC pickups and 1973-91 
Blazer, Jimmy, Suburban, or crew cab models. These 
die-cast handles include all the necessary hardware 
for a complete replacement.
Chrome
15617125 1980-91 LH .....................   16.99   ea 
15617126 1980-91 RH .....................   16.99   ea 
Black
 T70593  1973-91 LH .....................   12.99   ea 
 T70594  1973-91 RH .....................   12.99   ea 

15617125

15617126 – installed

CX1518

CX1523CX1522

1960-66 Suburban Sliding Glass Latches
Reproduction rear sliding window latch assemblies for 
1960-66 Suburban models. Manufactured in stainless 
steel, these assemblies keep the sliding windows locked 
in the closed position.
153388 1960-66 Suburban ................   80.99   pr 

1947-05 Window Crank Handle
Window crank handles for 1947-05 truck models. 
Manufactured to factory speci� cations and  features 
the correct � nish and crank knob as original.
Reproduction
CX1505 1947-66 black knob .......  12.99   ea 
14036 1967 black knob .......  8.99   ea 
748724 1967 clear knob ........  12.99   ea 
K348200 1968-76 black knob .......  8.99    ea 
K037597X 1967-76 clear knob ........  7.99    ea 
K037597 1968-76 clear knob ........  9.99    ea 
748723 1968-76 all black ...........  9.99    ea 
458030 1977-80 black/silver ......  6.99    ea 
14030586 1981-94 chrome .............  9.99   ea 
15588093 1985-05 gloss black .......  8.99   ea 
15692241 1995-02 � at black ...........  7.99   ea 
Genuine GM
G10752 1981-94 chrome .............  36.99   ea 

458030

14030586

15692241

748723

K348200

K037597

748724

CX1505

14036

153388 – installed



In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

56

A
  

A
  

Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.govInner Door HandlesInner Door Handles

Billet Aluminum Interior Handles
Forever Sharp® aluminum window cranks handles are 
designed to compliment any interior as well as match 
their billet muscle steering wheels. Handles feature 
either a matte black or polished � nish. Sold in pairs.
Billet Door Handles
 FS22600B  1947-94 matte black ......   69.99   pr 
 FS22600P  1947-94 polished ...........   69.99   pr 
Billet Window Crank Handles
 FS23342B  1947-94 matte black ......   69.99   pr 
 FS23342P  1947-94 polished ...........   69.99   pr 

B46525

Interior Billet Handles

LK2014

Billet Aluminum Interior Handles
Lokar® billet aluminum interior door, window, and 
vent window crank handles will give your vehicle a 
cool custom look. These handles have splined arms for 
� ne adjustment with no unsightly set screws. O  ered 
in a brushed, polished, or black anodized � nish. Great 
for custom interiors. Sold in pairs.
Note: *Will not � t 1959-67 Impala or 1959-61 Nomad models

Billet Door Handles
 LK2008 * 1947-94 brushed ..........   134.99   pr 
 LK2009 * 1947-94 polished .........   134.99   pr 
 LK2008B * 1947-94 black ..............   134.99   pr 
Billet Window Crank Handles
 LK2014  1947-94 brushed ..........   134.99   pr 
 LK2015  1947-94 polished .........   134.99   pr 
 LK2014B  1947-94 black ..............   134.99   pr 
Billet Vent Crank Handles
 LK2020  1947-94 brushed ..........   134.99   pr 
 LK2021  1947-94 polished .........   134.99   pr 
 LK2020B  1947-94 black ..............   134.99   pr 

with carbon � ber 
insert installed

with black 
insert installed LK2008B

Billet Pro-Touring Interior Handles
Door, window, and vent window crank handles 
for various full size models. Machined from billet 
aluminum, powder coated, and then re-machined to 
create dynamic highlights.
Billet Door Handles
 P125  1947-94 LH and RH .............  175.99   pr 
Billet Window Crank Handles
 P126  1947-94 LH and RH .............  183.99   pr 
Billet Vent Crank Handles
 P127  1947-94 LH and RH .............  161.99   pr 

Billet Modern Style Interior Handles
Classic Industries® is pleased to o  er Lokar® Paul 
Atkins Signature Series modern style door, window 
and vent window crank handles. Chrome-plated, 
drilled I-beam styling with inserts that can be either 
painted or upholstered to give your interior that modern 
look. Inserts are included with each pair of handles. 
Includes 2 black and 2 carbon � ber inserts.
Note: *Will not � t 1959-67 Impala or 1959-61 Nomad models

Billet Door Handles
 P110 * 1947-94 LH and RH .........  134.99   pr 
Billet Window Crank Handles
 P111  1947-94 LH and RH .........  134.99   pr 
Billet Vent Crank Handles
 P112  1947-94 LH and RH .........  134.99   pr 

P110 – shown without inserts installed

P111 – shown without inserts installed

P112 – shown without inserts installed

B46520

B45525

B45525B

B4552

B45520

LK2021

Billet Aluminum Interior Handles
Billet aluminum interior door, window, and vent 
window crank handles from Billet Specialties®. Each 
handle features precision machined 6061-T6 aluminum 
construction with steel splined inserts for a secure and 
durable installation. Sold in pairs.
Billet Door Handles
B45520 polished traditional .............  113.99   pr 
B45525 polished ball milled ............  109.99   pr 
B45525B black ball milled .................  126.99   pr 
B4552 polished rail design .............  134.99   pr 
Billet Window Crank Handles
B46520 polished traditional .............  109.99   pr 
B46525 polished ball milled ............  109.99   pr 
B46525B black ball milled .................  126.99   pr 
B46528 polished rail design .............  130.99   pr 
Billet Vent Crank Handles
B47520 polished traditional .............  109.99   pr 
B47525 polished ball milled ............  109.99   pr 
B47525B black ball milled .................  126.99   pr 
B47528 polished rail design .............  130.99   pr 

P125

P126 FS23342B

FS23342PP127

FS22600B

FS22600P

1967-94 Door Handle Retaining “C” Clip
C-shaped clip designed to hold the door, window and 
vent crank handles to the window regulator or door 
handle mechanism shaft.
 A9886  1967-94 individual .............  .89    ea 
 A9886K  1967-94 10 piece ................  8.99   set 

B46525B

B46528
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Power Door SwitchesPower Door Switches

1995-02 Window/Door Lock Switch
Genuine GM or reproduction power window/door lock 
combination switches for various 1995-02 Chevrolet 
and GMC C/K GMT400 Series truck models.
Important: Not for 1999-02 Silverado and Sierra GMT800 
Series models.

Reproduction
C/K GMT400 Series Silverado/Sierra
 SW3778  1995-00 LH 2 door .....  51.99   ea 
 SW3779  1995-00 RH 2/4 door ..  34.99   ea 

Genuine GM
C/K GMT400 Series Silverado/Sierra
 G11748  1995-00 LH 2 door .....  131.99   ea 
 G11749  1995-00 LH 4 door .....  139.99   ea 
C/K GMT400 Series Base Models
G11761 1999-02 LH 2 door .....  74.99   ea 

G11748

G11761

G11749

1725094

1725092

SW2390

DS1556SW4488

side view back view

15005

SW5716

1995-02 Power Door Lock Switch
Reproduction replacement power window switch will 
install properly into the existing hole and allow your 
power window to work as the factory intended. Fits 
left hand (driver) side
Important: Not for 1999-02 Silverado and Sierra GMT800 
Series models.

C/K GMT400 Series Silverado/Sierra
 SW3780  1995-02 LH .......................  31.99   ea 

1990-94 Power Door Lock Switch
Replace your inoperative door lock switches with a 
quality replacement. Located on the door panel this 
switch allows the driver or passenger to lock or unlock 
the door automatically.
Note: 1990-94 Silverado/Sierra switches feature a round 
edge. Models without Silverado/Sierra feature a square edge.

Reproduction
C/K GMT400 Series Except Silverado/Sierra
SW2168 1990-94 LH or RH.............  21.99   ea 
C/K GMT400 Series Silverado/Sierra
SW5716 1990-94 LH or RH..............   13.99   ea 

1977-91 Power Window Switch
Reproduction power window switches for various 
1977-86 C/K and 1987-91 R/V models.

Reproduction
1 Button Switch
1725094 1977-81  ........................   16.99   ea 
SW2390 1982-86 C/K .................   13.99   ea 
SW2390 1987-91 R/V .................   13.99   ea 
2 Button Switch
 1725092  1977-81  ........................   50.99   ea 
20061549 1982-86 C/K .................   11.99   ea 
20061549 1987-91 R/V .................   11.99   ea 
4 Button Switch
 15005  1977-81  ........................   69.99   ea 
 82122  1982-86 C/K .................   16.99   ea 
 82122  1987-91 R/V .................   16.99   ea 

20061549 20061549 
back view

1988-94 Power Window Switch
Reproduction power window switches for various 
1988-94 C/K Chevrolet and GMC GMT400 Series 
truck models with power door locks.
Note: Silverado/Sierra switches feature a round edge. 
Models without Silverado/Sierra feature a square edge.

C/K GMT400 Series except Silverado/Sierra
 SW4488  1988-89 LH or RH .........   14.99   ea 
C/K GMT400 Series Silverado/Sierra
 DS1556  1990-94 LH or RH .........   11.99   ea 

1977-91 Power Window Switch Retainer
Reproduction power window switch retainers for 
various 1977-91 models. Manufactured to factory 
speci� cations for an authentic � t.
Note: Fits 1977-86 C/K, 1987-91 R/V, 1973-91 Blazer, 
Jimmy, and Suburban models.

 TL3162  1977-81 1 button ...............   4.99   ea 
 TL3163  1977-91 2 button ...............   5.99   ea 

TL3162

TL3163

1982-91 Power Door Lock Switch
Reproduction power door lock switches for 1982-86 
C/K and 1987-91 R/V models.
20043224 1982-86 C/K ....................  9.99   ea 
20043224 1987-91 R/V ....................  9.99   ea 

SW2168

SW3778 SW3779

20043224 – installedSW2390 – installed
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Replacement Headliners

1955-59 Truck Headliner
Reproduction headliner for all 1955-59 Chevrolet 
and GMC truck models. Madrid grain vinyl and 
dielectrically heat sealed seams, these reproduction 
headliners will help improve the look of your interior.
Note: Please add two digit color code when 
ordering. Shipped oversize.

Headliners
 GR1228  19552nd-59 black ..............  139.99   ea 
AH59  19552nd-59 specify color ...  139.99   ea 
Uncovered Board
 AH5900  19552nd-59 uncovered.......  89.99   ea 

AH5928

GR1071

GR1101

1947-55 OE Style Fiberboard Headliner
Original style headliners for 1947-55 Chevrolet and 
GMC pickup models. Manufactured with correct 
� berboard material and die-cut to factory specs in 
original colors for a truly authentic appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

GR10  1947-49 specify color ........   49.99   set 
GR11  1950-53 specify color ........   49.99   set 
GR12  1954-551st specify color ........   49.99   set 

TW1012

1973-87 Cloth Covered Headliner
Original style or retro� t cloth covered headliners for 
1973-87 truck models. Original style must reuse the 
original moldings, while the retro� t headliner includes 
separate panels for the seat belt mounting area to 
� nish the look.
Note: Please add two digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Retro� t for Models without Headliners
AH91  1973-87 specify color ..........  289.99   ea 
For Models with Original Headliners
AH90  1973-87 specify color ..........  271.99   ea 

1967-72 OE Style Headliner
Enhance the interior of your 1967-72 Chevrolet/GMC 
pickup by replacing your damaged headliner with this 
high-quality reproduction. Available in a variety of 
original colors for an authentic appearance.
Note: Please add two digit color code when 
ordering. Shipped oversize.

TW10  1967-72 specify color .........  190.99   ea 

AH9115V

AH6602

1973-87 Vinyl Covered Headliner
These headliners are designed to install in trucks with 
or without original headliners. Original style must 
reuse the original moldings, while the retro� t headliner 
includes separate panels for the seat belt mounting 
area to � nish the look.
Note: Please add three digit color code when 
ordering. Shipped double oversize.

Retro� t for Models without Headliners
AH91  1973-87 specify color ......  289.99   ea 
For Models with Original Headliners
AH90  1973-87 specify color ......  271.99   ea 

1960-72 Custom Headliner
Custom headliner for 1960-72 Chevrolet/GMC pickup 
models. Featuring Madrid grain vinyl and dielectrically 
heat sealed seams, these replacement headliners will 
help improve the look of your interior once installed. 
Important: 1960-66 headliners install with 8 studs and color 
matched caps. Instructions included. Drilling required.
Note: Please add two digit color code when 
ordering. Shipped oversize.

AH66  1960-66 specify color ..........  219.99   ea 
AH72  1967-72 specify color ..........  154.99   ea 

AH7273

AH9035

01
black

02
red

08
blue

12
dark blue

15
maroon

18
dark saddle

25
medium gray

28
palomino

73
charcoal

01
black

27
gray

71
brown

01
black

02
red

08
blue

12
dk. blue

15
maroon

18
dk. saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

10
white

TW1002

01
black

02
bright red

03
bright blue

10
white

12
dark blue

13
dark green

17
lt. saddle

18
dark saddle

29
dark red

31
lt. turquoise

43
dk. turquoise

61
beige

44
sandalwood

01V
black

08V
medium blue

10V
o  -white

15V
maroon

35V
saddle

37V
light buckskin

10
o  -white

35
saddle

55
med. gray

01
black

08
med. blue

15
maroon

37
buckskin

57
charcoal

48
med. green

56
lt. gray

Original Style Shown

Retro� t Style Shown

GR1127 – installed
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Replacement Headliners

HeadlinersHeadliners

1973-98 Uncovered Boards
These uncovered headliner boards will install as 
original. They are manufactured in textured dark gray 
ABS and can be upholstered to match custom interiors.
Note: Shipped double oversize.

C/K Truck
 AH9000  1973-86 original style .....  189.99   ea 
 AH9100  1973-86 retro� t style ......  189.99   ea 
R/V Truck
 AH9000  1987-91 original style .....  189.99   ea 
 AH9100  1987-91 retro� t style ......  189.99   ea 
C/K GMT400 Series
 AH9200  1988-98 standard cab .....  224.99   ea 
 AH9300  1988-98 extended cab .....  284.99   ea 

1988-98 Cloth Covered Headliner
These covered reproduction headliners feature foam 
backed cloth headlining to look like the original. The 
covered version of this headliner was stock in all 
upgraded interior trim packages. 
Note: Please add two digit color code when ordering. 
Shipped double oversize. 

C/K GMT400 Series Standard Cab
AH92  1988-98 specify color .........  289.99   ea 
C/K GMT400 Series Extended Cab
AH93  1988-98 specify color .........  374.99   ea 

AH9308

1967-91 Suburban Headliner
Bow style headliners for 1967-91 Suburban models. 
Manufactured to factory speci� cations using high-
quality heavyweight perforated vinyl or foam backed 
cloth. They are sewn to align with the original � ve 
roof bows. This bow type headliner will replace your 
missing or damaged board type headliner. Each set 
includes: pre-sewn headliner, headliner bows, clips, 
and installation system. Available in a variety of colors 
and materials to suit your application. 
Note: Please specify two digit color code when ordering. 
Shipped oversize.

Perforated Vinyl
W67721  1967-72 specify color .....  324.99   set 
W73911  1973-91 specify color ......  324.99   set 
Foam Backed Cloth
W67722  1967-72 specify color ......  324.99   set 
W73912  1973-91 specify color ......  324.99   set 

W7391248

Headliner/Upholstery Tool
When replacing your upholstery or 
headliner be sure you have all the 
necessary tools. This tool allows 
you to correctly stu   the excess 
materials into the correct channels 
evenly giving your � nished job a 
clean, professional look. Easy to use 
around curves and near corners.
 A7672  universal ...................................   14.99   ea 

1955-59 Headliner Rubber Retainer
Headliner retainer for 1955-59 pickup models. Make 
your headliner replacement complete with a new 
headliner rubber molding to � nish it o   right.
 J1099  19552nd-59 black ..................   25.99   ea 
 J1100  19552nd-59 white ..................   35.99   ea 

01
black

10
o  -white

28
beige

73
lt. gray

Perforated Vinyl Colors

Foam Backed Cloth Colors

1947-55 Rear Headliner Retainer
Rear headliner retaining bow for 1947-55 pickup 
models. Manufactured from stamped steel to factory 
speci� cations. Paint to match interior color.
J2102 1947-551st rear retainer ..........   44.99   ea 
J1101 1947-551st screw set ...............   2.99   set 

J1101

J2102

J1099

01
black

08
med. blue

15
maroon

26
neutral

37
buckskin

47
charcoal

48
med. green

73
lt. gray

08
med. blue

17
light saddle

25
light gray

29
dark red

47
med. gray

59
cognac

61
dark beige

84
navy blue

Original Style Shown

AH9000

AH9259

W7391128 – installed

J1100

Headliner, Upholstery Glue and Thinner
Correct adhesive formula used to adhere the headliner 
to the roof panel and for other vinyl upholstery jobs 
where a strong vinyl adhesive is required. This is 
specially designed for use with vinyl covered fabrics. 
Includes a handy brush for easy application. Solvent-
based thinner reactivates dried HH-66 vinyl cement 
or removes unwanted HH-66 from surfaces. You also 
can use HH-66 thinner to clean brushes, rollers, spray 
guns, and other types of applicators. 
Vinyl Cement
K17000A universal 4 oz. .................   15.99   ea 
K17000B universal 8 oz. .................   21.99   ea 
K17000C universal 16 oz. ...............   25.99   ea 
K17000D universal 32 oz. ...............   34.99   ea 
K17000E universal 1 gallon ............   89.99   ea 
Thinner
K17001C universal 16 oz. ...............   23.99   ea 
K17001D universal 32 oz. ...............   32.99   ea 
K17001E universal 1 gallon ............   87.99   ea 

1967-72 GM Truck Headliner Trim Set
Reproduction chrome headliner trim set for 1967-
1972 Chevrolet and GMC pickup models originally 
equipped with a cloth headliner. Molding is designed 
to replace the old or worn out original. Includes 
mounting hardware .
748845 1967-72 4 piece set ...........  124.99   set 
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Garnish Moldings

Garnish MoldingsGarnish Moldings

G2787

1988-00 Interior Rear Window Molding
Genuine GM interior rear window garnish molding for 
1988-00 (GMT400 Series) two door standard cab C/K 
pickup models. Paint to match interior color.
Note: Not for 1999-00 Silverado and Sierra 
models. Shipped truck freight.

 G2792  1988-00 upper ..................  114.99   ea 
 G2787  1988-00 lower ..................  29.99   ea 

1973-91 Rear Pillar 
Post Moldings
These black ABS plastic 
moldings install vertically 
behind the doors on 2 door 
pickup models and behind 
the rear doors on crew cab 
models. Paint to match 
interior color. 
Note: Fits 1973-86 C/K, 1987-91 R/V, and 1973-91 
Blazer, Jimmy, and Suburban models.

 14898  1973-91 LH/RH pair ..........   64.99   pr 
 14010955  1973-91 LH individual   36.99   ea 
 14010956  1973-91 RH individual   36.99   ea 

1973-91 Interior Pillar Post Moldings
Interior windshield pillar moldings for 1973-91 models. 
Manufactured from black ABS plastic. Paint to match 
interior color. 
Note: *Fits 1981-86 C/K, 1987-91 R/V, and 1981-91 Blazer, 
Jimmy, and Suburban models.

14896 1973-80 LH/RH pair ..........   49.99   pr 
14010961 1973-80 LH individual   27.99   ea 
14010962 1973-80 RH individual   27.99   ea 
 14897 * 1981-91 LH/RH pair ..........   49.99   pr 
 14025423 * 1981-91 LH individual   26.99   ea 
 14025424 * 1981-91 RH individual   26.99   ea 

1973-80 Headliner Molding Set
Reproduction headliner moldings for 1973-80 
Chevrolet and GMC C/K pickup truck models. Choice 
of the 8 piece partial set or the 10 piece full set that 
includes the stamped steel windshield and rear window 
moldings. These molding sets are produced in the 
correct factory con� guration and feature the correct 
grain matching the OE design. Each molding installs 
at the perimeter of the headliner to secure the headliner 
to the roof of the vehicle.

Full Set (Includes the front windshield mldg and rear)
15251 1973-80 10 piece ..............  249.99   set 
Partial Set (Does not include the front and rear)
15250 1973-80 8 piece ................   199.99   set 

1981-91 Headliner Molding Set
Reproduction headliner moldings for 1973-86 
Chevrolet and GMC C/K pickup trucks and 1987-91 
R/V pickup truck models. Choice of the 8 piece partial 
set or the 10 piece full set that includes the stamped steel 
windshield and rear window moldings. These molding 
sets are produced  in the correct factory con� guration 
and feature the correct grain. Each molding installs at 
the perimeter of the headliner to secure the headliner 
to the roof of the vehicle.
Full Set (Includes front windshield mldg and rear)
15257 1981-91 10 piece ..............  239.99   set 
Partial Set (Does not include the front and rear)
15256 1981-91 8 piece ................   189.99   set 

1973-91 Windshield & Rear Window Trim
Reproduction upper inner windshield molding and 
upper inner rear window molding designed for all 
1973-86 Chevrolet, GMC pickup, Suburban, and 
Blazer, Jimmy, and 1987-91 R/V models. Molding is 
manufactured in quality stamped steel construction 
and installs across the upper inner windshield or the 
upper rear window sections to secure the headliner.
14010965 1973-91 windshield ......   29.99   ea 
14010967 1973-91 rear window....   29.99   ea 

1973-91 Lower Pillar Side Moldings
Lower front pillar side moldings for 1973-91 models. 
These black ABS plastic moldings install vertically 
between the upper front pillar post moldings and the 
lower kick panels on the side the dash. Paint to match 
interior color.
Note: Fits 1973-86 C/K, 1987-91 R/V, and 1973-91 Blazer, 
Jimmy, and Suburban models.

14901 1973-91 LH/RH pair ..........   17.99   pr  
 14068287  1973-91 LH individual   12.99   ea 
 14068288  1973-91 RH individual   12.99   ea 

1947-55 Rear Window Venetian Blinds
Keep your interior cool and add some vintage style with 
this reproduction accessory venetian blind assembly for 
1947-55 pickup trucks. Featuring high-quality all-metal 
construction, “Sanco” style design with antique white 
� nish. Comes complete with primer gray mounting 
brackets. Blinds measure 32-1/2" wide.
 BC1013  1947-551st ..........................   149.99   set 

G2792

15251

14010967

14010965

14901

side view

New Tooling!

14898

14896

J-B Weld PlasticWeld
J-B Weld PlasticWeld will repair and 
rebuild any rigid or semi-� exible 
plastic including ABS, PVC, and 
CPVC. Rebuild automotive trim, 
� berglass parts and vinyl siding. Bonds 
instantly with superior strength and 
does not shrink or pull away. Cure 
color is o  -white. Made in USA.
JB50132 25ml syringe sets in 5 minutes   5.49   ea 
JB8237 2 oz. sets in 20 minutes   6.49   ea 

1967-91 Coat Hanger Hook
Original style coat hooks designed for 1967-91 models. 
Manufactured in quality injection molded ABS to 
original factory speci� cations.
OER® – Features Louvered Center with Screws
 C442  1967-91 black .......................   9.99    pr 
Mounting Screws – 2 Required
 A1799  1967-91 individual ...............   .79   ea 
 A1799K  1967-91 10 piece set .............   7.99   set 

C442

1973-91 Headliner Side Molding
OER® Authorized upper inner front door garnish 
moldings for 1973-91 Chevrolet and GMC models. 
These black stamped steel moldings installs above the 
door at the headliner. Sold individually. Paint to match 
interior color. Fits LH or RH side.
 14010959  1973-86 C/K ...................   24.99   ea 
 14010959  1976-91 Blazer/Jimmy ...   24.99   ea 
 14010959  1987-91 R/V ...................   24.99   ea 

15257
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1947-66 OE Style Sun Visor
Reproduction sun visors for 1947-66 truck models. 
Manufactured to factory speci� cations from OE style 
cardboard. Features color matched vinyl edge and 
stainless steel end caps. Fits LH or RH side.
 GR1301  1947-59 black ..................   38.99   ea 
 GR1302  1947-59 red ......................   34.99   ea 
 GR1327  1947-59 gray ....................   27.99   ea 
 GR1335  1947-59 tan ......................   34.99   ea 
 GR1347  1947-59 dark gray ............   34.99   ea 
 GR1371  1947-59 brown .................   34.99   ea 
 GR1401  1960-66 black ..................   39.99   ea 
 GR1402  1960-66 red ......................   39.99   ea 
 GR1427  1960-66 gray ....................   39.99   ea 
 GR1435  1960-66 tan ......................   39.99   ea 
 GR1471  1960-66 brown .................   39.99   ea 

1967-72 Padded Sun Visors
Replace your torn, sagging of missing sun visors, with 
these high-quality reproductions. Manufactured with 
the � nest quality Madrid grain (1967-68) or Walrus 
grain vinyl (1969-72). These sun visors will help to 
make your interior look like it just came out of the 
showroom. Features evenly stitched bindings, metal 
pins and polished stainless steel end caps.
Note: *1967-68 color only. **1969-72 color only. Please 
add two digit color code when ordering.

SV670  1967-68 specify color .......  125.99   pr 
SV690  1969-72 specify color .......  125.99   pr 

1947-66 Padded Vinyl Sun Visors
Replace your torn, sagging of missing sun visors, with 
these high-quality replacements. Made with the � nest 
quality Madrid grain vinyl, these sun visors will help 
to make your interior look like it just came out of the 
showroom. Features evenly stitched bindings and 
metal pins and stainless end caps (where applicable).
Note: Please add two digit color code when ordering.

SV74  1947-54 specify color .....   114.99   pr 
SV59  1955-59 specify color .....   114.99   pr 
SV66  1960-66 specify color .....   114.99   pr 

GR1301 AH308

SV67004

Replacement Sun Visors

AH108

AH218

Sun VisorsSun Visors

1973-98 Padded Sun Visors
Reproduction Madrid grain padded vinyl sun visor sets 
for 1973-98 GM truck models. They feature correct 
double fold stitched bindings. Sold in pairs.
Note: *1973-87 color only. **1988-98 color only. Please 
add two digit color code when ordering.

1973-86 C/K and 1987-91 R/V
AH1  1973-91 specify color ........   114.99   pr 
1988-98 C/K GMT400 Series
AH2  1988-98 specify color ........   114.99   pr 

1988-98 Cloth Sun Visor Set
Replace your torn, sagging of missing sun visors, with 
these quality reproductions. Made with the � nest quality 
foam backed cloth, these sun visors will help to make 
your interior look like it just came out of the showroom. 
Fits standard cab, extended cab, and crew cab models.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1988-98 C/K GMT400 Series
AH3  1988-98 specify color .......   114.99   pr 

1947-59 Visor End Clips
Stainless steel visor end clips 
which clamp the end of the visor and cover the 
seamed area which would be exposed otherwise.
 GR105  1947-59 LH or RH ..................   2.99   pr 

1947-66 Sun Visor Board
Sun visor boards for 1947-66 truck models. Feature 
the sleeve for the mounting bracket but come without 
covering or upholstery, perfect for custom interiors.
 CX4844  1947-59 LH or RH ...........   16.99   ea 
 CX4849  1960-66 LH or RH ...........   18.99   ea 

CX4844

1967-72 Sun Visor Inner Hooks
Available in black or chrome and ready-to-install these 
hooks are exact reproductions of the originals and will 
receive both our reproduction or original sun visor ends.
CX1346 1967-72 black ..............  8.99   pr 
A5100110 1967-72 chrome ...........  13.99   pr 

A5100110CX1346

01
black

02
red

08
blue

12
dark blue

15
maroon

18
dark saddle

25
med. gray

28
palomino

73
charcoal

SV7402

12**
dark blue

18**
dark saddle

31
lt. turquoise

43
dk. turquoise

44**
sandalwood

28
o  -white

54
bright red

01
black

black

tan

02
red

red

dark gray

04
brt. blue

gray

brown

13
dk. green

14*
lt. green

17
lt. saddle

17*
dk. saddle

35*
tan

37*
buckskin

48
med. green

47**
med. gray

01
black

08
blue

12
dk. blue

15
maroon

18**
dk. saddle

56
lt. gray

28**
palomino

57
charcoal

12
navy blue

17
lt. saddle

47
med. gray

56
lt. gray

08
med. blue

1947-53 OE Style Sun Visor w/Bracket
The original sun visors and brackets consisted of 
colored cardboard with a polished bracket and edging. 
OER® Authorized replacement visors are exact 
reproductions and are shipped in protective boxes so 
they are not scratched or damaged in transit. Simply 
attach the bracket to the visor, and then to the headliner 
area and your ready.
GR1901L 1947-53 black LH ...   44.99   ea 
GR1901R 1947-53 black RH ..   44.99   ea 
GR1902L 1947-53 red LH ...   44.99   ea 
GR1902R 1947-53 red RH ..   44.99   ea 
GR1927L 1947-53 light gray LH ...   44.99   ea 
GR1927R 1947-53 light gray RH ..   44.99   ea 
GR1935L 1947-53 tan LH ...   42.99   ea 
GR1935R 1947-53 tan RH ..   42.99   ea 
GR1947L 1947-53 dark gray LH ...   42.99   ea 
GR1947R 1947-53 dark gray RH ..   42.99   ea 
GR1971L 1947-53 brown LH ...   56.99   ea 
GR1971R 1947-53 brown RH ..   56.99   ea 

black

tan

red

dark gray

light gray

brown

GR1902R
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Dome Lamps

LE3613W

1947-55 Dome Lamp Assembly
Reproduction of the complete dome lamp assembly 
for 1947-55 pickup models. Includes 2 separate 
bulbs for 6 or 12 Volt applications. Each assembly 
is manufactured to replicate the original in design, 
� tment, and functionality. 
 CX1039  1947-551st black ................   44.99   ea 
 14170  1947-551st chrome .............   49.99   ea 

19552nd-59 Dome Lamp Assembly
Reproduction dome lamp assembly for 1955-59 pickup 
models. Includes chrome base, lens, and wiring. 
Note: This dome lamp assembly is designed for later model 
1955 trucks (2nd design). 

 CX1040  19552nd-59 ............................   25.99   ea 

1955-59 Dome Lamp Lens
Reproduction dome lamp lens for 1955-59 Chevrolet 
and GMC pickup models. Each lens is injection 
molded in the correct design o  ering an authentic 
appearance and � t. Will replace the old or worn out 
lens exactly.
 CX1041  19552nd-59 ...............................   4.99   ea 

1960-72 Dome Lamp Lens
Reproduction dome lamp lens for your 1960-72 
pickup models.
Stock – Reproduction
 CX1044  1960-72 ..................................   4.79   ea 
Custom – Clear Di  used Acrylic
 TL3132  1960-72 ..................................   11.99   ea 

1947-551st Dome Lens Gasket
Reproduction dome lens gasket for your 1947-55 
truck models.
 J1113  1947-551st ....................................  1.99   ea 

LED White LED Dome Light Bulbs
Modernize the lighting equipment on your vehicle with 
these bright 6000k LED light bulbs. Manufactured to 
replace common bulbs on any vehicle. Sold as a pair. 
3613 Series
This bulb will replace all of the following bulb numbers: 
6418, C5W, DE3423, DE3425, 6411, 6413, 6423, 6461.
LE3613W 3613 series .........................   10.99   pr 
4414 Series
This bulb will replace all of the following bulb numbers: 
4414, 6411, 578, 211-2, 212-2, 214-2, 577, 6474.
LE4414W 4414 series .........................   10.99   pr 

14170

CX1039

LE4414W

CX1044

TL3132

1960-72 Dome Lamp Assembly
Reproduction dome lamp assembly for 1960-72 
truck models. Available with white or chrome base 
as indicated below. The chrome base was used for 
models equipped with a deluxe interior package. Will 
install on any model. Includes: lens, base, and wiring.
Original Style
 CX1042  1960-72 white base ...........   14.99   ea 
 8912749  1960-72 chrome base ........   19.99   ea 
With LED Bulb
8912750 1960-72 chrome base ........   26.99   ea 

8912749

CX1042

1947-91 Sun Visor Bracket
Reproduction sun visor brackets will help make your 
interior look fresh and new. Visors tend to lose their 
grip over time and can fall into your view making them 
dangerous. Replacing this bracket will keep the visor 
working as it was originally intended.
Clear Zinc-Plated
 GR101L  1954-551st LH ...............   24.99   ea 
 GR101R  1954-551st RH ...............   24.99   ea 
 GR102L  19552nd-59 LH ...............   24.99   ea 
 GR102R  19552nd-59 RH ...............   24.99   ea 
 GR103L  1960-66 LH ...............   24.99   ea 
 GR103R  1960-66 RH ...............   24.99   ea 
Black – Paint to Match
 GR104  1967-72 LH or RH ....   21.99   ea 
 TL3170  1973-86 LH – C/K .....   18.99   ea 
 TL3171  1973-86 RH – C/K ....   18.99   ea 
 TL3170  1987-91 LH – R/V .....   18.99   ea 
 TL3171  1987-91 RH – R/V ....   18.99   ea 
Chrome-Plated
 GR100L  1947-53 LH ...............   23.99   ea 
 GR100R  1947-53 RH ...............   23.99   ea 
GR111LC 1954-551st LH ...............   29.99   ea 
GR111RC 1954-551st RH ...............   29.99   ea 
GR112LC 19552nd-59 LH ...............   29.99   ea 
GR112RC 19552nd-59 RH  ..............   29.99   ea 
GR113LC 1960-66 LH ...............   31.99   ea 
GR113RC 1960-66 RH ...............   31.99   ea 
GR106 1967-72 LH ...............   34.99   ea 
GR114LC 1973-86 LH – C/K .....   29.99   ea 
GR114RC 1973-86 RH – C/K ....   29.99   ea 
GR114LC 1987-91 LH – R/V .....   29.99   ea 
GR114RC 1987-91 RH – R/V ....   29.99   ea 

GR104

GR106

GR114RC

GR103L

GR100L

TL3170

881431

1969-75 Blazer Sun Visor Brackets
Reproduction of the sun visor brackets for 1969-75 
Chevrolet Blazer models. Each bracket includes the 
bar and comes EDP coated for rust prevention. Can 
be painted to match your interior color.
3964367 1969-75 LH .........................  97.99   ea 
3964368 1969-75 RH .........................  97.99   ea 
881431 1969-75 LH and RH ............  170.99   pr 
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Dome Lamp Components

Dome LampsDome Lamps

1967-00 Door Jamb Switch
The door jamb switch activates the dome lamp, ignition 
warning or door ajar lamp of your full size pickup, 
Blazer/Jimmy, Tahoe/Yukon, or Suburban. Located 
on the door hinge pillar in early models and on the 
side of the dash panel in later models, an inoperative 
switch can cause your interior lighting and warning 
emitters to function improperly. This � ne replacement 
will help get your interior lighting working properly.
 SW101  1967-84 1 terminal ..............   5.99   ea 
 SW104  1984-94 2 terminal – Jimmy  7.99   ea 
 SW90  1985-86 2 terminal – C/K ...   5.99   ea 
 SW90  1987-89 2 terminal – R/V ...   5.99   ea 
 SW748  1988-00 push-in type – C/K  6.99   ea 
 SW2889  1992-00 tailgate ..................   18.99   ea 

SW90
SW101 SW104

SW748

1973-91 Dome Lamp Lens
Genuine GM dome lamp lens speci� cally designed for 
all 1973-91 pickups. This lens will replace the original 
exactly. Replace your yellowed or worn out original 
with this Genuine GM replacement. Choose the right 
one for your model!
G10931 1973-83 C/K .................... 13.99 ea
G10931 1984-91 Blazer/Jimmy .... 13.99 ea
G10931 1984-91 Suburban ........... 13.99 ea
G10931 1984-91 crew cab ............ 13.99 ea

1984-95 Dome Lamp Lens and Base
OER® reproduction of the GM dome lamp lens and 
base re� ector designed for 1984 -95 GM truck models.
Lens
20013679 1984-86 C/K .................   8.99   ea 
20013679 1987-91 R/V .................   8.99   ea 
20013679 1993-95 C/K .................   8.99   ea 
Base
20030351 1985-86 C/K .................   12.99   ea 
20030351 1987-91 R/V .................   12.99   ea 
Dome Lamp Lens and Base Kit
R372 1977-90 C/K, R/V ........   19.99   kit 

20013679 20030351

Dome Light Bulb
Dome light bulbs for 1930-91 truck models.
 82  1930-551st 6 Volt ...................   2.99   ea 
90 1930-551st 12 Volt .................   1.99   ea 
94 19552nd-59 double contact .....   2.99   ea 
 B2122  1960-72 cylinder type ........   2.99   ea 
 B2122  1973-91 cylinder type ........   2.99   ea 
 1003  1973-91 round type ...........   1.99   ea 

94
B2122 100382 90

336201

6270493

15591109

14074329C

14074329

1984-89 Dome Lens and Housing
Reproduction dome lamp lens and housing for 
Chevrolet and GMC 1984-86 C/K and 1987-89 R/V 
truck models. Produced in injection molded plastic, 
each housing has chrome-plating with mirror � nish 
and high re� ection. Plastic lenses are available in OE 
style white, or clear for a custom look.
Note: These are for the 4 tab, late/2nd design. 

14074329 1984-89 OE white lens .....   6.99   ea 
14074329C 1984-89 custom clear lens   9.99   ea 
15591109 1984-89 housing ...............   19.99   ea 

1973-91 Dome Lens and Housing
Reproduction dome lamp lens and housing for 1973-
91 Chevrolet and GMC Blazer, Jimmy, Suburban and 
crew cab truck models. Produced in injection molded 
plastic, each  housing has chrome plating with mirror 
� nish and high re� ection. Plastic lenses are available 
in OE style white, or clear for a custom look.
Note: These are for the 2 tab, early/1st design. 

336201 1973-91 OE white lens ........  5.99   ea 
336201C 1973-91 custom clear lens ...  9.99   ea 
6270493 1973-91 housing ..................  19.99   ea 

Dome Lamp Dimmer
Soften the interior lighting of your muscle car. The 
standard dome lamp dimmer keeps the lamp on an extra 
three seconds then slowly fades o  , instead of simply 
switching o  . The deluxe dome lamp dimmer, if the 
ignition power is o  , the lamp delay is 10 seconds, but 
if the power is on, the lamp fades when the doors shut. 
The deluxe dome lamp dimmer can also be installed 
in a way that the lamp softly brightens when the doors 
open. These devices easily install on most applications 
and can be mounted in any location where electrical 
connections are easily accessible.
 RE13001  standard .............................   48.99   ea 
 RE13005  deluxe ................................   59.99   ea 

RE13001 RE13005

1947-77 Pickup Interior Screw Set
Interior screw sets for 1947-77 pickup models include 
all the screws you need for your interior restoration!
Note: *2nd Series models only. **Cheyenne Super models only.

 CX1470  1947-53 51 piece ..........   11.99   set 
 SK1008 * 1955 74 piece ..........   23.99   set 
 SK1001  1956-59 80 piece ..........   25.99   set 
 SK1007  1960-66 67 piece ..........   24.99   set 
 SK1011  1967-70 43 piece ..........   15.99   set 
 SK1004  1971-72 38 piece ..........   16.99   set 
 SK1005 ** 1971-72 63 piece ..........   25.99   set 
 SK1010  1973-77 77 piece ..........   28.99   set 

SK1011

T1447

1947-55 Inner Windshield Molding Screws
Front windshield interior garnish molding screw sets 
for 1947-55 models. Replace your missing or damaged 
screws with these chrome-plated reproductions.
 T1447  1947-53 ......................................  4.99   set 
 T1448  1954-551st ....................................  2.99   set 

336201C

CX1470

SW2889
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Inner Rear View Mirrors

1972-00 Billet Inner Rear View Mirror
Add a custom look to the interior of your GM truck 
with this fully polished and machined billet aluminum 
inner mirror. Includes mounting plate and adhesive.
Note: Except 1999-00 Silverado/Sierra GMT800 series.

 T8974  1972-00 polished .................   64.99   ea 

1947-59 Inner Day/Night Mirror
Reproduction day/night interior rear view mirrors for 
1947-59 truck models. Chrome-plated as original.
 CX1046  1947-53 chrome ..............   41.99   ea 
 CX1047  1954-59 chrome ..............   39.99   ea 

1960-64 Inner Day/Night Mirror
Reproduction day/night interior 10" rear view mirror 
for 1960-64 truck models. Features day/night operation 
and polished stainless steel back. Includes mounting 
bushing. Mounting screw sold separately. 
 CX1048  1960-64 stainless 10" .......   54.99   ea 

1960-71 Inner Rear View Mirror
Reproduction inner rear view mirror for 1960-71 
models. Features polished stainless steel backing as 
original. Mounting bushing and screw sold separately.
 CX1049  1960-71 standard ...............   23.99   ea 

1947-59 Inner Rear View Mirror
Reproduction inner rear view mirror for 1947-59 
Chevrolet/GMC truck models. Will � t and function 
like the original. These feature the correct length 
mounting arm that keeps the mirror head away from 
the windshield.
 T70856  1947-53 chrome ................   32.99   ea 
 CX1045  1954-59 stainless steel ......   19.99   ea 

T70856

CX1046

1965-71 Inner Rear View Mirror
Black replacement 10" day/night inner rear view mirror 
for 1965-71 Chevrolet/GMC truck models. Each mirror 
features a textured black paint � nish, black rubber 
cushion edge and black day/night lever. Mounting 
bushing and screw sold separately
Note: Original mirror was polished stainless steel.

Y1054 1965-71 black 10" ...............   54.99   ea 

1965-71 Inner Rear View Mirror
Reproduction 10" polished stainless steel backed 
inner rear view mirror. Each mirror is reproduced to 
factory speci� cations. Also features correct “Guide” 
lettering. Includes mounting bushing. Mounting screw 
sold separately.
OER® – Features Correct “GUIDE” Lettering
 911366  1965-71 stainless .................   54.99   ea 

911366 – detail

1972-80 Day/Night Rear View Mirror
OER® windshield mounted 10" interior day/night rear 
view mirrors for various 1972-80 truck models. Each 
mirror is correctly stamped to factory speci� cations 
for an original � t and appearance. Includes mounting 
arm and windshield bracket. Features correct “Guide” 
lettering as original. Can also be used as a service 
replacement for most 1981-02 models.
OER® – Features Correct “GUIDE” Lettering
 911582  1972-76 stainless .............   59.99   ea 
918583 1977-80 black ..................   59.99   ea 

918583

911582

911582 – detail 911583 – detail

1966-71 Day/Night Rear View Mirror
OER® interior 8" day/night rear view mirror for 
1966-71 Chevrolet and GMC truck models. Mirror is 
correctly stamped in polished stainless steel to factory 
speci� cations for an original � t and appearance. 
Features correct “Guide” lettering. Includes mounting 
stem insert. Mounting screw not included.
916177 1966-71 8" ...........................   54.99   ea 

916177 – detail

916177 – installed
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Rear View Mirror Parts

1947-53 Inner Rear View Mirror Bracket
Reproduction polished stainless steel inner rear view 
mirror bracket for 1947-53 Chevrolet and GMC 
truck models. 
 CX1052  1947-53 .................................   4.99   ea 

1972-90 Inner Mirror Bracket
Replacement inner rear view mirror bracket that 
attaches to the windshield. The mirror then attaches 
to this bracket.
 AG002  1972-90 ......................................   3.99   ea 

1954-551st Inner Rear View Mirror Bracket
Reproduction inner rear view mirror bracket for 
1954-55 Chevrolet and GMC truck models. Bracket 
is manufactured in quality die-cast featuring a bright 
chrome-plated � nish.
 CX1053  1954-551st ..............................   18.99   ea 

1969-71 Inner Rear View Mirror Bracket
This bracket mounts to the windshield header area 
and includes the black � exible boot that covers the 
mounting bracket and chrome mirror arm pivot point. 
This high-quality interior mirror bracket is for 1969-
71 models with the deluxe style mirror bracket. Each 
bracket is manufactured to factory speci� cations and 
includes the chrome mirror arm, mounting bracket, 
black boot, and mirror to arm mounting screw.
 CX1056  1969-71 deluxe ...............   31.99   ea 

19552nd-59 Inner Rear View Mirror Bracket
Reproduction of the original inner rear view mirror 
bracket for 1955-59 Chevrolet and GMC truck models. 
Bracket is manufactured in quality die cast featuring 
a bright chrome-plated � nish.
 CX1054  19552nd-59 .............................   17.99   ea 

1960-71 Inner Rear View Mirror Bracket
Reproduction inner rear view mirror bracket for 1960-
71 Chevrolet and GMC truck models. Manufactured in 
quality die-cast zinc and features a bright plated � nish 
replicating the original bracket is design, appearance, 
and � tment. Includes the mirror to this bracket screw. 
Does not include the bracket to roof panel screws.
 CX1055  1960-68  .......................   15.99   ea 
 CX1055  1969-71 standard .........   15.99   ea 

Rear View Mirror Adhesive
Approved by General Motors. 
Permanently remounts mirror 
brackets to windshields. 
Achieves handling strength 
in seconds. Mirror mounting 
strength in 15 minutes. This is 
the best product on the market 
to mount inner rearview 
mirrors on vehicles. Includes 
cleaning primer and adhesive.

 S11067   ....................................................   4.99   ea 

1960-71 Inner Mirror Mounting Screw
OER® inner mirror mounting screw for 1960-71 
Chevrolet and GMC interior rear view mirrors. This 
screw features a chrome head as original.
565842 1960-71 ......................................   2.99   ea 

1960-71 Rear View Mirror Bushing
Reproduction of the metal bushing needed to help 
keep the inner mirror in place. Located in the mirror 
stem where the screw for the mounting bracket and the 
mirror meet. Sold individually. One required.
565801 1960-71 ......................................   3.99   ea 

Accessory Vanity Mirror
Vanity mirrors o  ered by Chevrolet as an accessory 
in the 1950’s and 60’s. These mirrors clip to your 
interior sun visor and features the Chevrolet script 
logo. Available with or without the fawn colored comb 
holder and clear comb. 
 CX1776  mirror only ..........................  44.99   ea 
RD1776 mirror w/comb and holder ..  110.99   ea 

CX1776

RD1776

RD1776 – installed

1967-72 Sun Visor Mirror
Reproduction sun visor vanity mirror for 1967-72 
Chevrolet and GMC truck models. Measures: 7-1/8" 
x 3-1/4". Fits most GM vehicle with a push-in style 
mirror with a 4-7/8" hole spacing. Replaces GM part 
#480890.
IN3300Z 1967-72 ................................   31.99   ea 
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